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ΕΜΠΟΔΙΟ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Κ.Α.Σ.

Ναι στην κεραία αλλά πού;
Την ανάγκη να τοποθετηθεί 

σύντομα η δορυφορική κεραία σε 
μέρος στο οποίο δεν θα υπάρ­
ξουν περιβαλλοντικές και οικο­
νομικές επιβαρύνσεις επισήμα- 
ναν οι φορείς του Ηρακλείου σε 
σύσκεψη που οργάνωσε χθες ο

Δήμος στην αίθουσα του «Ελευ­
θερίου Βενιζέλου».

Στην σύσκεψη στην οποία 
προήδρευσε ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρέλλης παρευρέθηκαν ο Βουλευ­
τής της Ν.Δ. κ. Γαλενιανός, ο 
Δήμαρχος Μαλίων κ. Χατζηγιαν-

ΚΟΜΜΑ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ
Το Κόμμα Φιλελευθέρων, αφού αηέτυχε στη μακρόχρονη προσπάθειά του 
για την ενοποίηση των Κεντρώων προοδευτικών δυνάμεων σε ενιαίο φο­
ρέα, κατέρχεται σήμερα αυτοδύναμο στις εκλογές της 18ης Ιουνίου. Ηδη 
έχει αρχίσει την προεκλογική καμπάνια και προχωρεί στην συμπλήρωση 
των συνδυασμών σε όλη τη χώρα.

Το Κόμ; α Φιλελευθέρων κάνει και σήμερα για άλλη μια φορά έκκληση σε
όλους τους Κεντρώους, από την Δεξιά μέχρι την Αριστερά, να συσπειρω­
θούν στο χώρο τους και να μην παίξουν πάλι το παιχνίδι άλλων πολιτικών
παρατάξεων ξένων προς αυτούς. Σαν φορέας συσπείρωσης των Κεντρώων
παρουσιάζεται σήμερα το Κόμμα Φιλε­
λευθέρων, με την προοπτική και την υπό­
σχεση, ότι μετά τις εκλογές του Ιουνίου 
να προχωρήσουμε όλοι μαζί για την 
δημιουργία κάτι καινούργιου και σύγ­
χρονου και στην ηγεσία και στη βάση.

Και αυτό σήμερα πια είναι εφικτό και 
πραγματοποιήσιμο, αφού ο νέο εκλογικός 
νόμος σπάζει την αυτοδυναμία των κομ­
μάτων και η αποτυχία, και συρίκνωση του 
ΠΑΣΟΚ, που είχε παρεμβληθεί στο χώρο 
μας, είναι πια πραγματικότης. Δίδεται 
σήμερα η ευκαιρία να δημιουργηθεί ξανά 
ένας ομαλός και καθαρός χώρος μεταξύ 
Δεξιάς και Αριστερός, ο δικός μας 
χώρος, ο προοδευτικός Κεντρώος.

ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

νάκης, ο Πρόεδρος της Κοινότη­
τας Τυλίσσου κ. Χαλκιαδάκης, ο 
Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Βαρ- 
δαβάς, οι Νομαρχιακοί Σύμβου­
λοι κ.κ. Ροζάκης Λασηθιωτάκης 
Λεβεντάκης, οι Δημοτικοί Σύμ­
βουλοι κ.κ. Ξυριτάκης, Παπακα- 
λιάτης και οι κ.κ. Κατεργιαννά- 
κης (Πρόεδρος τμήματος Αν. 
Κρήτης ΤΕΕ) Καφετζάκης (Πρό­
εδρος Εμπορικού Συλλόγου) Κα- 
σαπάκης (Οικονομικό Επιμελη­
τήριο) Ανδρουλάκης (εκπρόσω­
πος ΕΚΗ) Βενέρης (εκπρόσωπος 
Συνδέσμου Βιομηχάνων ΒΙΠΕ), 
Καζαμιάκης (Δικηγ. Σύλλογος).

Συμμετείχε επίσης εκ μέρους 
της Ε.Τ. ο τεχνικός κ. Κούτσιας 
ο οποίος αναφέρθηκε στα πλεο­
νεκτήματα και τα μειονεκτήματα 
των δύο λύσεων που -προς το πα­
ρόν τουλάχιστον- διαφαίνονται 
στον ... ορίζοντα για την τοποθέ­
τηση της δορυφορικής.

ΓΙΟΥΧΤΑΣ Η ΡΟΓΔΙΑ
Πρώτος πήρε τον λόγο ο κ.

Κούτσιας ο οποίος τόνισε:
«Τα κριτήρια της επιλογής της 

θέσης στην οποία πρέπει να το­
ποθετηθεί η κεραία είναι τα εξής: 
— Το σημείο το οποίο θα επιλε- 
γεί πρέπει να έχει οπτική επαφή 
με ολόκληρη την πόλη του Ηρα­

κλείου.
— Πρέπει να βρίσκεται σε μεγά­
λο υψόμετρο.
— Πρέπει στο σημείο αυτό να υ­
πάρχει ρεύμα, κτίριο, δρόμος και 
απαραίτητα να ανήκει -για ευνόη­
τους λόγους- στο δημόσιο.
— Πρέπει να βρίσκεται όσο το 

δυνατό εγγύτερα στην πόλη.
«Τις παραπάνω προϋποθέσεις 

τηρεί σε απόλυτο βαθμό το όρος 
του Γιούχτα» κατέληξε ο κ. 
Κούτσιας.

Και βέβαια μπορεί ο Γιούχτας 
να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις 
αλλά υπάρχει και η άλλη πλευρά 
του «νομίσματος», είναι η απόφα­
ση του Κεντρικού Αρχαιολογικού 
Συμβουλίου σύμφωνα με την ο­
ποία το μέρος αυτό έχει χαρα- 
κτηρισθεί «περιοχή ιδιαίτερου 
φυσικού κάλλους».

Την απόφαση αυτή λοιπόν υ­
περάσπισαν πολλοί από τους πα- 
ρευρισκόμενους τονίζοντας ότι 
«δεν είναι δυνατόν να μη σεβό­
μαστε αποφάσεις ακόμη κι αν εί­
ναι λανθασμένες ενός θεσμοθε­
τημένου οργάνου της Πο­
λιτείας».

Προτάθηκε επίσης σχεδόν 
από το σύνολο των φορέων σαν

συνέχεια στη σελ. 4
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κο ντέϊνερς 
στο Λιμάνι

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΑΓΟΡΑ ΤΩΝ ΓΕΡΑΝΩΝ
Σε κέντρο διαμετακομιστι- 

κού εμπορίου μετατράπηκε 
απο χθες το λιμάνι του Ηρα­
κλείου, ανοίγοντας έτοι ση­
μαντικές προοπτικές για την 
ανάπτυξη και ενίσχυση της το­
πικής αλλά και της εθνικής οι­
κονομικής δραστηριότητας.

Πλοία της εταιρίας DSR της 
Γερμανικής Λαοκρατικής Δη­
μοκρατίας μετέφεραν και ξε­
φόρτωσαν χθες στο λιμάνι τα 
πρώτα 200 κοντέινερς, τα ο­
ποία μέσα στην εβδομάδα, θα 
παραλάβουν άλλα πλοία για 
να μεταφέρουν στα λιμάνια 
του τελικού προορισμού τους. 
Η καταρχήν συμφωνία της χώ­
ρας μας με τη DSR προβλέπει 
ότι σε ετήσια βάση, και σε 
πρώτη φάση, τα διακινούμενα 
μέσω του λιμανιού του Ηρα­
κλείου εμπορεύματα της εται­
ρίας, θα φθάσουντα 20-25.000 
κοντέινερς.

Η προοπτική όμως που υ­
πάρχει είναι ο αριθμός αυτός 
μέσα σε λίγα χρόνια να τετοα- 
πλασιαστεί.

ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΠΑΚΕΤΤΟ

απ' την πλευρά του το Λιμε­
νικό Ταμείο Ηρακλείου έχει α- 
ναλάβει την υποχρέωση να 
εξυπηρετεί την εκφόρτωση 
και μεταφόρτωση των κοντέϊ-

ΒΟΥΤΙΑ 
ΒΡΕΦΟΥΣ 

ΣΤΟΝ ΦΩΤΑΓΩΓΟ

νερς, κάτι βέβαια που σημαίνει 
ότι το λιμάνι Θα πρέπει να εφο­
διαστεί με νέα μηχανήματα ε­
ξυπηρέτησης αυτών των εργα­
σιών. Ηδη αυτή η διαδικασία έ­
χει προχωρήσει και στα πλαί­
σια των συζητήσεων της χώ­
ρας μας με τη Γερμανική Λ.Δ., 
έχει αποφασιστεί καταρχή (εί­
ναι συμφωνία «πακέττο»). Ε­
κτός απο την αποστολή των 
εμπορευμάτων απο την DSR, 
να αγοραστούν 3 μεγάλοι γε­
ρανοί απο την εταιρία tacraf 
της ίδιας χώρας, συνολικού 
κόστους 1,5 δισεκατομμυρίων 
δραχμών.

Η συμφωνία, τόσο αυτή που 
αφορά τη μεταφορά των κον- 
τέίνερς όσο και αυτή για την α­
γορά των γερανών, είναι 
ιδιαίτερα συμφέρουσα για τη 
χώρα μας. Η DSR ακόμη κι αν 
δεν φέρει κοντέινερς, είναι υ­
ποχρεωμένη να καταβάλλει 
στο Λιμενικό Ταμείο το αντίτι­
μο για την εκφόρτωση και πα­
ραμονή των 20.000 κοντέινερς 
στο λιμάνι, που όπως προανα- 
φέρθηκε είναι ο μίνιμουμ αριθ­
μός εμπορευμάτων που θα 
πρέπει να διακινηθούν.

Απ’την άλλη, η αποπληρω­
μή των τριών γερανών, αξίας 
1,5 δις, θα γίνει σε 16 εξαμη­
νιαίες δόσεις, δηλαδή σε 8 
χρόνια.

ΣΕ ΕΝΑ 
ΧΡΟΝΟ

Να σημειωθεί ότι, όπως δή­
λωσε στον 961 χθες ο αρχιμη-

Τα πρώτα κοντέινερς στο Λιμάνι του Ηρακλείου.

χανικός του ΛΤΗ κ. Γιώργος 
Λιόκαλος, αν η συμφωνία είναι 
ολοκληρωμένη σ’ ένα μήνα, 
μετά απο 12 μήνες οι γερανοί 
θα είναι εγκατεστημένοι και 
θα λειτουργούν.

Πάντως ο κ. Λιόκαλος πρό- 
σθεσε ότι με τα μέσα που υ-

πάρχουν αυτή την ώρα (μόνο 
ένας γερανός) δεν μπορεί να 
γίνει «άνοιγμα» και σε άλλες ε­
ταιρίες, εκτός της dsr, να δια­
κινούν τα προϊόντα τους μέσω 
του λιμανιού του Ηρακλείου. 
Κι αυτό γιατί η υποδομή δεν ε- 
παρκεί.

Ένας χώρος του Αριστοτέλειου μέτρου που η ποιότης, το ήθος, η πα­
ράδοση, η Εθνική και πολιτική προσφορά είναι ότι καλλίτερο έχει να 
παρουσιάσει η νεότερη Ελλάδα.

Το Κόμμα Φιλελευθέρων προσφέρεται σήμερα σαν φορέας υποδοχής, 
σαν μαγιά στον χώρο αυτό γιατί:
α). Το δεσμεύει στο χώρο αυτό το βάρος μιας τεράστιας πολιτικής 

παράδοσης.
β). Δεν είναι Δογματικό κόμμα και είναι ανοικτό σε ευρύ φάσμα πολι­

τικών ρευμάτων.
γ). Παρουσιάζει αξιόλογη οργάνωση και κομματικό μηχανισμό σε όλη 

τη χώρα, οργάνωση από την βάση μέχρι την κορυφή και την Νεο­
λαία.

δ). Έχει πείρα 3 εκλογικών αναμετρήσεων.
ε). Έχει αρχίσει ήδη και θα συνεχίσει μέχρι τις εκλογές προεκλογική κα­

μπάνια με οικονομική βάση απαραίτητα στοιχεία για αξιοπρεπή εμφάνι­
ση κομματικού οργανισμού.
Και το σπουδαιότερο. Με το νέο Εκλογικό Νόμο ΚΑΜΙΑ μα ΚΑΜΙΑ 

ψήφος από το ένα άκρο της Ελλάδος, μέχρι το άλλο ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΧΑΜΕΝΗ. 
Γιατί αν Κόμμα συγκεντρώσει ποσοστό 1% ή 2% (60.000 ή 120.000) 
αθροιστικά σε όλη τη χώρα, εκλέγει βουλευτές ανεξάρτητα τι θα 
εκλέξει κατά περιφέρεια.

ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ...

Δύο ομιλίες σήμερα στο Ηράκλειο

ΘΕΜΑΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΟΝ Κ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕ

Τα προβλήματα των εργαζομέ­
νων μεταξύ των οποίων, το τουρι­
στικό επίδομα, την δημοτικοποί- 
ηση των συγκοινωνιών και την ί­
δρυση βρεφονηπιακών σταθμών 
δα θέσει η Διοίκηση του Εργατι­
κού Κέντρου Ηρακλείου στην συ­
νάντηση που θα έχει το απόγευμα 
με τον Υπουργό Εργασίας κ. Γ. 
Γεννηματά.

Ο κ. Γεννηματάς αποδεχό- 
μενος την πρόσκληση του ΕΚΗ- 
φδάνει στις 10 το πρωί με στρα­
τιωτικό αεροπλάνο στο Ηράκλειο 
και μια ώρα αργότερα δα μιλήσει 
σε συγκέντρωση σπουδαστών και 
φοιτητών στο ΤΕΙ.

Στην συνέχεια ο Υπουργός δα
Ο κ. Γεννηματάς

Σοβαρά τραυματίσθηκε 
χθΕς το βράδυ ο Παύλος 
Μπαξεβάνης 2 χρόνων όταν 
Λπεσε απο τον φωταγωγό 
ιεσσάρων μέτρων oto σππι 
του στην οδό ελόραο οτο Κα­
μίνια. Ο μικρός ήταν μαζί με 
την γιαγιά του απο την προ­
σοχή της οποίας ξέφυγε σε 
κάποια στιγμή και έπεσε στο 
κενό. Όπως διαπίστωσαν οι 
γιατροί στο Βενιζέλειο όπου 
μεταφέρθηκε φέρει κακώσεις 
στο πρόσωπο και στα πόδια 
και η κατάσταση τοο είναι 
κρίσιμη.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΚ0ΥΛΑΡ1ΚΗ 
ΠΑ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Τους κατηγορεί οτι τον υπονομεύουν

ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕΝΙΟΥ
ΣΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ

(Υστερόγραφο)

Μία.... λεπτομέρεια
Αυτές τις μέρες (από χ8ες και 

μέχρι την Παρασκευή) 8α συζη­
τιέται στη βουλή το καινούργιο 
εκλογικό νομοσχέδιο. Αυτό που 
εφιλοτέχνησε η Κυβέρνηση και 
διά χειρός Τσοχατζόπουλου κα­
τέδεσε στη βουλή για να γίνει 
νόμος του κράτους. Ο νόμος 
ρύθμισης ενός από τα σημαντι­
κότερα χαρακτηριστικά της Δη­
μοκρατίας, όπως είναι οι 
εκλογές.

Στις δυο μέρες συζήτησης 
που προηγή8ηκαν πάνω στο ίδιο 
νομοσχέδιο την περασμένη ε­
βδομάδα, ακούστηκαν οι θέσεις 
και οι απόμεις των κομμάτων

«κατ' αρχήν» όπως λένε, για το 
νομοσχέδιο αυτό. Απόμεις «επί 
της αρχής» του νομοσχεδίου. Α­
κούσαμε, λοιπόν, πολλά. Και όλα 
όσα ακούσαμε, ήταν οι επί μέ­
ρους των κομμάτων. Πως δηλα­
δή το κάθε κόμμα εκτιμούσε 
κατά την κρίση του, το νομοσχέ­
διο. Που πιο απλά, σημαίνει, τις 
εκτιμήσεις των ίδιων των κομμά­
των για το τι και πόσες έδρες 
τους δίδει ο νόμος αυτός με το 
τεκμαρτό ποσοστό μήτρων που 
ελπίζουν να πάρουν. Απ’ αυτή 
και μόνο την οπτική γωνιά αντι­
μετωπίστηκε ως τώρα, και θα 

συνέχεια στη σελ. 3

ΣΤΟ «ΜΙΡΑΜΠΕΛΛΟ» 
ΟΒΟΥΛΕΥΤΗΣΤΩΝΗΠΑ 

κ. ΜΑΥΡΟΥΑΗΣ
Επισκέφθηκε σήμερα στις 

12.30 στην Εκάλη τον Πρωθυ­
πουργό Ανδρέα Γ. Παπανδρέου 
ο ομογενής Βουλευτής των ΗΠΑ 
κ. Μαυρούλης.

Τον κ. Μαυρούλη συνόδευε ο 
Αμερικανός Πρεσβευτής στην Α­
θήνα Ρομπερτ Κηλυ.

Την Παρασκευή στις 7.30 στο 
ξενοδοχείο «Μιραμπέλλο» ο ιδιο­
κτήτης του κ. Χουρδάκης θα δε- 
ξιωθεί τον Ελληνοαμερικανό 
Γερουσιαστή κ. Μαυρούλη. Ο κ. 
Μαυρούλης είναι Πρόεδρος της 
υποεπιτροπής Άμυνας των ΗΠΑ.

ξεναγηδεί στην Βιομηχανική πε­
ριοχή και στις 5 το απόγευμα δα 
συναντηδεί με τις διοικήσεις των 
Ερ ,-ατικών Κέντρων αλλά και δια­
φόρων σωματείων της Κρήτης στο 
ΕΚΗ. Στην συνάντηση αυτή δα α- 
ναπτυχδούν τα περισσότερα προ­
βλήματα που απασχολούν την 
εργατική τάξη του νησιού.

- Το βράδυ στις 9 ο κ. Γεννη- 
ματάς δα μιλήσει σε συνεστίαση 
που διοργανώνει η ΟΕΣ Ηρα­
κλείου στην ταβέρνα «Σόρδινα».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΤΟΥ ΕΚΗ
Την Πέμπτη το απόγευμα δα 

συνεδριάσει και πάλι η ολομέλεια 
της διοίκησης του ΕΚΗ για να συ­
ζητήσει την εισήγηση που δα πα­
ρουσιάσει την Παρασκευή στην 
γενική συνέλευση των αντιπροσώ-

Προσίαιεύω την Δικαιοσύνη 
και 11 8έοη μου είναι να μπν πα­
ρεμβαίνω σια Δικαιοσύνη κσι να 
ηροοΠαδώ να βοηθήσω στο κύ- 
ρος 1ης,

Τα παραπάνω υηογράμμκ» ο 
υηουργάς Δικαιοσύνης κ. Σκουλα 
ρίκης. απαντώντας σε ερωτήσεις 
δημοσιογράφων

Χθες 0 υπουργός Δικαιοσύνης 
αρνήθηκε να σχολιάσει τις δηλώ 
σεις ορισμένων υπουργών και w 
εκδηλώσεις ατόμων, ησυ φέραν 
ται οπ εκδήλωσαν επιθέσεις κα 
ιό των ανακριτών και ιοι 
ειααγγελέως nau χειρίζονται την 
υπόθεση ιου σκανδάλου Κοσκω 
ΐά Και υποστήριξε ότι η Δικαιο­
σύνη και οι δικαστές 
αυτοηροσιατεύονται οπό Τις δια­
τάξεις ίων Νόμων

Ευρισκόμενος ο ίδιος σε πο­
λιτική απομόνωση, ακάλυπτος 
και από την Κυβέρνηση αλλά και 
το ΠΑΣΟΚ, ο άλλοτε πανίσχυρος 
Υπουργός Αγ. Κουτσόγιωργας ε­
πιχείρησε χθες να ενοχοποιήσει 
το Εκτελεστικό Γραφείο του Κι­
νήματος θεωρώντας τα μέλη του 
υπεύθυνα ότι δήθεν «παρασκευά­
ζουν», «μαγειρεύουν» και πλασά­
ρουν στον Τύπο «σενάρια σε 
βάρος του».

Την επίθεση αυτή που αναμέ­
νεται να προδιαγράφει εξελίξεις 
έκανε ο κ. Κουτσόγιωργας στα 
πλαίσια συνέντευξης που παρα­
χώρησε χθες σε συντάκτη του 
ΔΟΠΕ στην Αθήνα.

Το πλήρες κείμενο της συνέν­
τευξης έχει ως εξής:

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: Τα όσα κυ­
κλοφορούν σε βάρος μου είναι α­
ποκυήματα νοσηρής φαντασίας.

Εγώ δεν πρόκειται να τους κάνω 
τη χάρη να παραιτηθώ.

ΔΟΠΕ: Γνωρίζετε ότι όλα αυ­
τά που κυκλοφορούν προέρχον­
ται από το ΠΑΣΟΚ και ειδικότερα 
από το εκτελεστικό γραφείο;

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: Το ξέρω. Ε­
κεί παρασκευάζονται, μαγειρεύ­
ονται και πλασάρονται στον 
Τύπο. Δεν είναι ώρα τώρα να μι­
λήσω. Αλλά θα έλθει πολύ σύν­
τομα η στιγμή αυτή.

ΔΟΠΕ: Σκοπεύετε να μπείτε ε-

πικεφαλής του προεκλογικού α­
γώνα του ΠΑΣΟΚ; Τον Πρωθυ­
πουργό τον βλέπετε;

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: Δεν σκο­
πεύω να μπω επικεφαλής πουθε­
νά. Αυτό το αποφασίζει το κόμμα. 
Τον Πρωθυπουργό έχω αρκετές 
μέρες να τον δω.

ΣΗΜ.: Εδώ βέβαια ο κ. Κου- 
τσόγιωργας δεν απάντησε αν ε- 
πεδίωξε οποιαδήποτε επαφή με 
τον Πρωθυπουργό.

συνέχεια στη σελ. 4

TH ΒΙΑΝΝΟ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ
0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

πα ία προβλήματα της περιοχής

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου κα- 

λεί όλους τους Εργαζόμενους και ιδιαίτερα τις Διοι­
κήσεις των Σωματείων, στην ανοικτή συζήτηση που 
γίνεται σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 29 του Μάρτη, στο Εργατι­
κό Κέντρο, με τον Υπουργό Εργασίας κ. Γιώργο Γεν­
νηματά.

- Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάθε γούστου, λειτουργικές, 
όμορφες με τα πιό σύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- θερμομόνωση , ηχομόνωση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

- Πλήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΩΣΤΗ ενημέ­
ρωσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας I

πων των σωματείων. Το βράδυ της 
Δευτέρας'είχε συνεδριάσει πάλι η 
Διοίκηση για το ίδιο δέμα.

Από τη Διοίκηση του Ε.Κ.Η.

Α.Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
ΤΗΛ. 255-462 224-448

ΕΚΘΕΣΗ β’χιλ.εθν.οδου Ηρ.-Ρεθ.
(ένοντι εργ. ΔΕΗ )

ΠΡΔΡίη καθημ. 9.3Ο-14.3ΟΩΡΑΡΙΟ" 17.30-21.00
κυρ. 16.30-2030

tBEKKAJ
Α

251.628

ΕΙΐΙΙΙ^ιΙΦΚιΙ^ιίίΙΗ!^

Τα προβλήματα που έχουν 
συσσωρευθεί τα τελευταία χρό­
νια στην επαρχία Βιάννου και τα 
οποία επιζητούν άμεσες λύσεις 
έθεσαν χθες οι κοινοτάρχες της 
στον Νομάρχη Ηρακλείου κ. Τζα- 
νακάκη σε σύσκεψη που πραγμα­
τοποιήθηκε στην Άνω Βιάννο.

Ο κ. Τζανακάκης ενημερώθη­
κε πλήρως για τα σημαντικότερα 
απ’ αυτά όπως την κατασκευή ο­
δικού άξονα Ηρακλείου-Βιάννου- 
Ιεράπετρας, τη μόλυνση του πε-

ριβάλλοντος, την ύδρευση- 
αποχέτευση, την κατασκευή κοι­
νοτικού γυμναστηρίου και την ά­
μεση επάνδρωση και λειτουργία 
του Κέντρου Υγείας Βιάννου.

Εξάλλου ο Νομάρχης επισκέ- 
φθηκε το Γυμνάσιο και Λύκειο 
της Βιάννου όπου και ενημερώ­
θηκε από τους καθηγητές και τα 
15μελή συμβούλια για την κατά­
σταση που επικρατεί στο χώρο 
του σχολικού συγκροτήματος.

Επισημάνθηκαν ιδιαίτερα και 
τέθηκαν στον κ. Τζανακάκη τα 
προβλήματα της έλλειψης αιθου­
σών, τεχνοεπιστημονικού υλικού 
για το χημείο, η μεταφορά των 
μαθητών από τα γειτονικά χωριά 
στη Βιάννο.

Ο κ. Τζανακάκης έδειξε κατα­
νόηση και άφησε να εννοηθεί ότι 
θα κάνει ότι μπορεί προκειμένου 
να αποκατασταθούν όσα από τα 
προβλήματα επείγουν.

Τον κ. Τζανακάκη συνόδευε 
στην επίσκεψή του στη Βιάννο ο 
Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Μαν. 
Καρακωνσταντάκης.

ΑΝΟ
ΜΙΧΕΛΙΔ.ΑΚΗ 18 'ώην Πεφόπου^ου

Λ η
ΕΜΠ

— Η οικογ. Ιωάννου Νικολι- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Μιχ. 
Μαδαριωτάκη και αντί στεφά­
νου, για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Γεωργίου Στεφα-

νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Μιχ. 
Μαδαριωτάκη και αντί στεφά­
νου, για το Κέντρο Ειδικώ” 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Η οικογ. Μηνά Στεφανά-
συνέχεια στη σελ. 4
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ΈΡη Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

1.30

1.45

2.30

Κινούμενα σχέδια 

Τόλμη και γοητεία 

Ειδήσεις

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

2.40 Μαζί και σήμερα

4 .00 Ουράνιο Τόξο_______

5 .00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

5.00 Ειδήσεις

6.15 Η μικρή Μονού

5.25 Το κάλεσμα των ξωτι­
κών

6.00

5^0 Ανταύγειες από το πα­
ρελθόν
«Ζαγόρι πίσω από τα 
βουνά».

6.30

Μικρή κυρία 

Ειδήσεις
6.25

7.10
7.00

7.30

Εδώ και σήμερα

Ποδόσφαιρο
Ελλάδα - Τουρκία
Ζωντανή μετάδοση 
από το Ολυμπιακό 
Στάδιο.

7.20

Μουσικό

Σύγχρονος Ιπποκρά­
της______________ __  

Ντοκιμαντέρ

7.55 Νυχτερινό δικαστήριο 
Αμερικανική χιουμορι­
στική σειρά.

9.20 Ειδήσεις

9.50 Κινηματογραφική βρα­
διά
«0 γυρισμός». Κοινω­
νικό και ψυχολογικό 
δράμα, αμερικανικής 
παραγωγής 1978. Σκη­
νοθεσία: Χαλ Άσμπυ. 
Παίζουν: Τζέην Φόντα, 
Γ ιον Βόιτ, Μπρους 
Ντερν κ.ά.

8.30 Ειδήσεις

9.40 Η έκτη εντολή
Ελληνική αστυνομική 
σειρά, σε σενάριο θά- 
νου Λειβαδίτη.

10.35 Μεγάλα μονοπάτια 
Βραζιλιάνικη κοινωνι­
κή σειρά.

11.30

12.00 Ειδήσεις

00.10 Η ώρα του αθλητισμού.

12.00

00.10

Ηγέτες 
«Μπετίνο Κράξι·

Ειδήσεις

Ηγέτες 
(συνέχεια).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να 

εκφράσω και δια του Τύπου την 
απέραντο ευγνωμοσύνη μου 
προς το επιστημονικό και νοση­
λευτικό προσωπικό της Ορθοπε­
δικής κλινικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου που μου συμπαρα­
στάθηκε με ιδιαίτερη φροντίδα 
και προσοχή τις δύσκολες στιγ­
μές που πέρασα κατά την διάρ­
κεια της παραμονής μου στο 
Νοσοκομείο που χειρουργήθηκα 
από ολοκή αρθροπλαστική δε­
ξιού ισχύος.

Ιδιαίτερα ήθελα να επισημάνω 
την ανθρωπιά του κ. Αθουσάκη 
που παρευρίσκετο συνέχεια στο 
μαξιλάρι μου και με τόνωσε ηθι­
κά για να ξεπεράσω το πρόβλη­
μα που αντιμετώπιζα από την 
αρρώστια μου (κατάκληση και 
πόνος) είναι ευτυχές γεγονός για 
την Κρήτη νάχωμε στο νοσηλευ­
τικό μας ίδρυμα γιατρούς και νο­
σηλευτικό προσωπικά με τέτοιο 
υψηλό φρόνημα καλού Σα­
μαρείτη.

Τελειώνοντας εκφράζω και πά­
λι τις θερμότατες ευχαριστίες 
μου προς όλους τους παραπάνω 
που συνέτειναν στην αποθερα­
πεία μου από την επώδυνο αρρώ­
στια μου.

Ευαγ ν- -"Αάκη

του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

..............  ... ....... .  ,^/ΓΚητίτει: απέναντι απο τις
Στήβηκαν, Λο^ον, °' ηερασμένης Κυριακής,

τηλεοράσετς, ro βράδυ> ς Ρ ρΕΠΟρτάζ
νία να ^ρακολουβησουντο  ̂

που ετοίμασε ο κάνω λάβας
του Ηρακλείου, ο οπο^ς

έχει ήδη βαρέσει διάλυση.
............  mu ποιότητα κ’ςτην ποιότητα της

Στήβηκαν και σκεφ8εί κανείς ότι την
εκπομπής» Και ,

r _ _ A «ιci A ri βα μας

... J

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30 Κρητικές αναδρομές 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
12.30 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Κάτι για όλους
1.55 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ώρα για ροκ
4.15 Δυο κι ο κούκος
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8 .05 Κρητικές νυχτερι­

νές μελωδίες
8.30 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΓνωστοποιίΛται σι-μφιοια με to άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαυρικάκης Αλέξανδρος 
του Στέργιου και της Μαρίκας το 
γένος Ταμιωλάκη που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ασπραδάκη Αικα­
τερίνη του Αντωνίου και της Ελέ­
νης το γένος Βαρδάκη που 
γεννήθηκε στην Ιεράπετρα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στον Άγ. Γεώργιο Σε- 
ληνάρι.

961 rm STEREO

Ο Γεώργιος Φακουρέλης του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Τσουκαλά που γεννήθηκε και μέ­
νει στο Ηράκλειο και η Ράνια 
Δου*γεράκη του Δημητρίου και 
της Μαρίας το γένος Βογιατζή, 
που γεννήθηκε και μένει στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Η ΕΥΡΩΠΗ λέει ναι στην υ- 
9ηλή ευκρίνεια. Πράγμα­

τι η Ευρώπη έχει αποφασίσει να 
υποστηρίξει το ευρωπαϊκό σύ­
στημα, γνωστό σαν HD-MAC, 
που ονομάζεται επίσης 
Eureka-95 από το ερευνητικό 
πρόγραμμα της ΕΟΚ, σε σχέση 
με το εξίσου ανταγωνιστικό ια­
πωνικό σύστημα, το ΝΗΚ, Hi V- 
ision. Το μοναδικό 
πλεονέκτημα του ιαπωνικού συ­
στήματος απέναντι στο ευρωπαϊ­
κό είναι ότι το ΝΗΚ, Hi Vision 
λειτουργεί εδώ και μερικά χρό­
νια, ενώ το HD-MAC βρίσκεται 
ακόμα σε αρχικό στάδιο. Βέ­
βαια το HD-MAC δεν καταργεί 
τη συμβατότητα, πράγμα που 
σημαίνει ότι οι τηλεοπτικοί δέ­
κτες που λειτουργούν σήμερα 
δα μπορούν να πιάνουν εκπομ­
πές HD-MAC, χωρίς υμηλή ευ­
κρίνεια, σε αντίδεση με το 
ιαπωνικό σύστημα που δα πρέ­
πει να ληφδεί αποκλειστικά από 
νέες τηλεοράσεις. Δικαιολογη­
μένα, λοιπόν, οι Ευρωπαίοι πι­
στεύουν ότι δα καδιερωδεί το 
δικό τους σύστημα σαν παγκό­
σμιο στάνταρ, διόπ η συμβατό­
τητα είναι το μεγάλο ατού που 
δεν διαδέτει το ιαπωνικό. Όλα 
βέβαια δα ξακαδαριστούν το 
1992 και ως τότε... υπομονή.

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Επισκόπηση το­

πικού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελληνι­

κά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Τραγούδια του χθες και 

του σήμερα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ

2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6 .03 Το δεκάλεπτο των 

πολιτικών κομμάτων
6 .10 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Ψάχνοντας στη δισκο­

θήκη του 9.61
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

Ο Πεπονάκης Γεώργιος του 
Ζαχαρία και της Σοφίας το γένος 
Πυλωρίδη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αν- 
δρουλάκη Βασιλεία του 
Αριστείδη και της Ελένης το γέ­
νος Χαριτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΥΤΟΙ που βάζουν πανώ ή 
αφίσες για οποιαδήποτε εκ­
δήλωση, καλά θα κάνουν να τα 

μαζεύουν την επόμενη μέρα. 
Γιατί όπως και να το κάνομε δεν 
είναι όμορφο πράγμα να διαβά­
ζει κανείς για κάποια εκδήλω­
ση που., έγινε πριν μερικά 
τέρμενα.

ΑΝΕΡΓΟΣ, ηλικίας 48 
χρόνων χωρίς οικονομι­
κούς πόρους, με μια και μονά 

δική αλλαξιά ρούχων, με ένα 
ζευγάρι παπούτσια, που καμιά 
φορά αγγίζει τα όρια της απερ­
γίας πείνας, αλλά χωρίς διάθε­
ση να αλλάξει αυτή ιην 
κατάσταση, καταφεύγοντας στο 
απαράδεκτο μέσο της εργασίας, 
ζητεί επειγόντως: γυναίκα, το πο 
λύ μέχρι 28 χρονών. οικονομι 
κό ανεξάρτητη, μι μόνιμη 
εργασία, ικανή να θρέμει δύτ 
ανθρώπους με απαιτήσεις από 
τη ζωή Να είναι ευηαρουσία 
στη. λιγομίλητη. συγκαταβατική 
ανεκτική, υποχωρητική. Επειδή 
γνωρίζω ότι η αγγελία μου θα 
προκαλέοει ουρροή από προτά 
σεις ενδιαφερομένων δεστιοινί 
δων. ζητώ εκ των προτέρων 
συγνώμιτ. που θα αναγκαστώ να 
αηορρίμω πολλές. Όμως, δεν 
θα πρέπει να απογοητευθούν 
Μετά από μερικές εβδομάδες ή 
μήνες συμβίωσης είναι πολύ πι 
θανό να αποφασίσω όη η εκλο 
γή μου δεν ήταν η καλύτερη. 
Και τότε υπόσχομαι ότι η επό­
μενη θα αναζητηθεί από το σω­
ρό των άτυχων, που έτυχε 
κάποτε να anoppiyoi Θεωρώ α­
ναγκαίο να τονίσω όη μέσα στο 
γράμμα σας. εκτός από τις δέ 
κα τουλάχιστον φωτογραφίες 
(που θα σας απεικονίζουν από 
κάθε οπτική γωνία), πρέπει να 
βάλετε και το γραμματόσημο 
για την απάντηση». Θέλετε να 
μάθετε το αποτέλεσμα: Ο ταπει 
νόφρων αγγελιογράφος έλαβι 
την πρώτη κιόλας εβδομάδα 
πέντε χιλιάδες επιστολές. Ο εν 
λόγω κύριος υηοσχέθηκε να 
δώσει μια πρες κόνφερανς. μό­
λις μελετήσει όλο τον ογκώδη 
φάκελο των προτάσεων.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το σκοτε'νό αντικείμενο του< 
πόθου
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κομμάντο
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καυτή αμαρτία
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νύχτα τρόμου Νο2
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Θίασος Παύλου Κοντογιαννίδη

ΚΗΔΕΙΑ

W κλίμα της εποχής εκμε­
ταλλεύονται ορισμένοι 

ξύπνιοι ηθοποιοί, συγκροτούν 
ένα θίασο στο γόνατο, παίρνουν 
διάφορα νούμερα σκόρπια άπό 
επιθεωρήσεις και... ροβολούν 
κατά την επαρχία μεριά. Τα τσα­
κώνουν και μην τους είδατε. 
Αυτό ας το σημειώσουν οι θεα­
τρόφιλοι και όταν χρειαστεί ας 
απαντήσουν.

ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:
Η σύζυγος: Αυτό το μπου­

κάλι με τη λοσιόν το αγόρασα 
για να το πάρεις μαζί σου στο 
γραφείο.

Ο σύζυγος: Μα γιατί, χρυ­
σή μου; Νομίζω ότι δεν μου 
πέφτουν τα μαλλιά.

Η σύζυγος: Τα δικά σου όχι. 
Πέφτουν όμως της δακτυλο- 
γράφου σου και σου γεμίζουν 
το σακάκι.

— Μια αξέχαστη μα και ανε­
πανάληπτη βραδιά περάσαμε 
στο Στέκι των Στειακών, την Τε­
τάρτη 22 Μαρτίου. Ο Στειακός 
γιατρός Γεώργιος Μαρκάκης 
μας παρουσίασε διαφάνειες από 
το Χριστουγεννιάτικο οικογε­
νειακό του ταξίδι στην χιονισμέ­
νη και όμορφη Αυστρία. Ο φίλος 
Γιώργος δεν είναι μόνο καλός 
Οφθαλμίατρος, έχει επιτυχία και 
στην φωτογραφία. Ομολογώ 
πως μας ενθουσίασε τόσο πολύ 
που όταν τελείωσε μας κακοφά- 
νηκε. Αν όμως σαν φωτογράφος 
είναι καλός, σαν αφηγητής είναι 
το ολιγότερο τρομερός. Συνδύα­
σε λοιπόν την όμορφη Αυστρία, 
με μια πετυχεμένη λογοτεχνική 
αφήγηση. Μόλις τελείωσε του 
είπα - Καλύτερη η αφήγηση από 
την όμορφη Αυστρία. Ενθουσια­
σμός πραγματικός, δεν τον χορ­
ταίναμε όλοι · ένα μεγάλο 
ευχαριστώ είναι λίγο για την προ­
σφορά του αυτή. Τιμή λοιπόν 
στους Στειακούς που έχουν τέ­
τοιους χωριανούς ■ για τα επίτι­
μα όμως μέλη ακόμη 
περισσότερο. Γνώρισα εκεί τον 
Γιώργη Νικολαράκη που ήρθε 
από την Σητεία για να δει την 
προβολή αυτή. Αυπήθηκα.όμως 
που τον γνώρισα τόσο αργά - εί­
ναι μαζί με τον Διονύση οι ξεχω­
ριστοί στο Λιμάνι. Του είπα 
αμέσως τα μαντιναδάκια μου - έ­
πρεπε να διαπιστώσει και αυτός

μες της στιγμής - και είπα: 
Αυτά που παρουσίασες 
Γιώργη απ’ την Αυστρία 
για σένα την αγάπη μας 
την έκαμαν λατρεία. 
Άμα θα βλέπω Στειακούς 
πραγματικά θαυμάζω 
και προσπαθώ στη ποίηση 
λίγο να τοσε μοιάζω. 
Σητεία μου πεντάμορφη 
ποτέ δεν σε ξεχνούνε 
οι χωριανοί που σ’ αγαπούν 
όπου και να βρεθούνε. 
Το μερακλίκι έχουνε 
οι Στειακοί οι άντρες 
και άμα βλέπουν όμορφες 
δεν τσοι παντούνε οι μάντρες. 
Για τσοι γυναίκες τι να πω 
έχουν δική τους χάρη 
και δεν τους φεύγει σαν το 
βρουν
τ’ όμορφο παλικάρι.

Η τελευταία μαντινάδα είναι 
αφιερωμένη στο ζεύγος Γαλα- 
τιανάκη.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

αν καλώς κατέχω την πρώτη 
ση επίτιμου μέλους: 
Νικολαράκης είν’ αυτός 
με το μακρύ μουστάκι 
όμορφο λεβεντόπαιδο 
Σητειακό αντράκι

8έ-

Νικολαράκης απ’ τη μια 
Λιονύσης απ’ την άλλη 
αξίζουν να εκπροσωπούν 
τση Στείας μας τα κάλλη

Όταν όμως βρίσκομαι κοντά 
στους ριμαδόρους χωριανούς 
του Κορνάρου, μου έρχονται ρί-

Η Διάλεξη της κ. Μ. Γουμενοπούλου

«Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΑΡΕΤΩΝ
ΣΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ»

Στον «Απόστολο Παύλο»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6-8, 8-10, 10-12 
Σάββατο-Κυριακή 4-6, 6-8, 8-10, 10-12

Κυριακή πρωί, πρωινές παραστάσεις 10-12 και 12-2 
Ο διάσημος παραγωγής ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο την υπογράφει 
ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ZAN ZAK ΑΝΟ (το ό­

νομα του Ρόδου, Πόλεμος για την φωτιά)
«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Ένα κινηματογραφικό θαύμα που δεν θα ξεχύσετε ποτέ 

ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΥΟ-ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ-ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και θείο 
ΜΙΧΑΗΛ ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ

Ετών 73
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 29 Μαρτίου από το σπίτι μας στην 
οδό Κουρμούληδων 53. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στις 
12 το μεσημέρι στον Ι.Ν. της Παναγίας Πετροκεφάλου Μα- 
λεβυζίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Αλιφιεράκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Πέλλα Αλιφιεράκη, Βασίλειος Α- 
λιφιεράκης, Αικατερίνη και Ιωάννης Κατεχάκης.
Οι εγγονοί, οι αδελφοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το Πετροκεφάλι που 
θα γίνει η ταφή, στις 11 π.μ.

«STUDIO»
Το κύκνειο άσμα του μεγάλου δημιουργού ΛΟίΣ 

ΜΠΟΥΝΟΥΕΛ
«ΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ»

Παίζουν: ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΡΕΥ - ΚΑΡΟΛ ΜΠΟΥΚΕ 
Ώρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30 

Τηλ. 227.935

Όλο το 24ωρο
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6
Από 08.30-24.00
Βαϊλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Προκοπάκη Σοφία Εθν. Αντιστά­
σεως και Ιτάνου 6
Από 08.30-22.00
Βέκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31
Από 08.30-20.30
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ. οδός 
1821 αρ. 28
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97

Γραμματείς Επιχειρήσεων
σ τ ο u

ΦΡΑΓΚΑΚΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
Ξεχάστε ότι περιπέτεια είδατε μέχρι σήμερα.

«ΚΟΜΜΑΝΤΟ»
με τον ΑΡΝΟΛΝΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

till

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
η Ουρ/κά

Λγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδράκη Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΥΤΗ ΑΜΑΡΤΙΑ»

Β. Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59
Ε. Καραπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Στοραΐτης, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
I. Πλευρίδης, Ν. Αλικ/σός

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΘΙΑΣΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗ»

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΚΑ

Κάργατζης, Λ. Ικάρου 72
Μαστρογιαννάκης, Λ. 62
Μαρτύρων

Του κόσμου οι ηόρτες φυλακές και τ' όνειρο διωγμένο... ΧΧζ): 
Μα μέσα μου τρανός σεισμός γεννιέται και πληγώνει.
συντρίβει κι απ τάρταρα το φως ξανανειώμένο. 'ΐίύύ
με νέα μορφή, με νέα ζωή στον ουρανό μηλώνει! 'ΧΧ
Κι απ των Ιζαιρων τα λείμανα. κι απ των Ιζιρών την πείρα.
χωρίς Μεσαίες και χρησμούς, χωρίς βωμούς και μάγια. gg.
το φως γελά μες στην καρδιά με του Καλού τη λύρα -χχ
και στεφανώνει την αυγή με εληές. μυρτιές και βάγια.

Κώστας Αρ. Ψαρράκης.

ΗΛΕΚΤΡΟλΟΓΙΚΑ

Βασιλάκης Μ., Ικάρου 13

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «Ι1ΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΊΉΙ
ΛΑΠΠΑ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Παρουσία πολυπληθούς ακρο­
ατηρίου και με το θέμα: «Η επί­
δραση των αρετών στις 
ανθρώπινες σχέσεις» έδωσε διά­
λεξη την Κυριακή το απόγευμα 
26 Μαρτίου στην αίθουσα της 
Χριστιανικής Ένωσης Ηρακλείου 
«Ο Απόστολος Παύλος» η συγ­
γραφέας και λογοτέχνις κ. Μ. 
Γουμενοπούλου, από την Αθήνα.

Η εκλεκτή ομιλήτρια αναφέρ­
θηκε στην αρχή της ομιλίας της 
στη σχέση «άνδρας ■ γυναίκα, μέ­
σα στο γάμο» και διετύπωσε την 
άποψη ότι η Αρετή στο χώρο αυ­
τό αφ’ ενός μεν λειτουργεί σαν 
αλεξικέραυνο που αποτρέπει τον 
κίνδυνο της συζυγικής σύγκρου­
σης η κρίσης και αφ’ ετρου συν­
τελεί θετικά ανεβάζοντας την 
ποιότητα της σχέσης.

Στη σχέση «γονείς ■ παιδιά» α­
ναφέρθηκε σε συγκεκριμένα παι­
δαγωγικά μέσα αποδεικνύοντας 
πως η εφαρμογή τους είναι αδύ­
νατη αν δεν υπάρχουν στον παι­
δαγωγό, δηλαδή το γονιό, οι 
αρετές εκείνες που είναι προϋπό­
θεση για - ιν εφαρμογή των παι­
δαγωγικών μέσων.

Στη συνέχεια και μετά την ανα­
φορά της και σε άλλες μορφές 
ανθρώπινων σχέσεων και το πως 
επιδρούν επάνω τους οι αρετές, 
κατέληξε στον τρόπο που αυτές 
αναπτύσσονται.

Και οι αρχαίοι Έλληνες επε- 
δίωκαν την καλλιέργεια των αρε­
τών με τη φιλοσοφία, την παιδεία 
ακόμη και με την πολιτική. Και 
διάφορες θρησκείες έχουν ορι­
σμένες αρετές στη βάση τους. Ο 
χώρος όμως που οι αρετές άνθι­
σαν σαν λουλούδια και έλαμψαν 
σαν άστρα, είναι ο χώρος της 
Χριστιανικής θρησκείας.

Πριν τελειώσει την ωραία της 
διάλεξη η εξαιρετική ομιλήτρια, 
περιέγραψε τον τρόπο με τον ο­
ποίον αναπτύσσονται οι αρετές 
στον άνθρωπο και τελείωσε με α­
παγγελίες ποιημάτων της τα ο­
ποία πρόσφεραν στους ακροατές 
την αίσθηση της ελπίδας και της 
χαράς που δίδει στον άνθρωπο 
η ενατένιση του Θείου.

Γενικά η διάλεξη της κ. Γουμε­
νοπούλου υπήρξε μια πλούσια 
πνευματική πανδαισία που συ- 
νήρπασε το ακροατήριο δια τού­
το και δίκαια απέσπασε τα 
συγχαρητήρια και τα χειροκρο­
τήματα αυτών που είχαν την τύ­
χη να την παρακολουθήσουν.

Η επόμενη διάλεξη στην αί-

θουσα του «Αποστ. Παύλου» θα 
γίνει την Κυριακή της Σταύρο- 
προσκυνήσεως 2 Απριλίου 1989 
στις 6.45' το απόγευμα μετά τον 
Εσπερινό, με θέμα: «Η ιατρική 
της προσωπικότητας». Ομιλητής 
θα είναι ο ιατρός Καρδιολόγος 
Διδάκτωρ του Παν/μίου κ. Μιχ. 
Μηλιγκος, από την Αθήνα.

Μιχ. Β. Περάκης

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογρ^φία
— Υπερηχογραφία
—- Εγχεμ ήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαήών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Εμπορικών Αντι­

προσώπων Νομού Ηρακλείου κα- 
λεί τα μέλη του σε γεύμα 
εργασίας τη Δευτέρα 3-4-89 στις 
7 το απόγευμα στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς». Τα θέματα που θα 
συζητηθούν είναι σοβαρά, γι' αυ­
τό η παρουσία όλων είναι απα­
ραίτητη.

Από το Δ.Σ.
1-2

— Την Πέμπτη 23 Μαρτίου 
πέρασα από τον τηλεοπτικό μας 
σταθμό για να δω αν διάβασε ο 
Δ/ντής Γιώργος Πετρομανωλά- 
κης τα μαντιναδάκια που έγρα- 
ya για τα εγκαίνια. Με την 
ευκαιρία (αφού με ευχαρίστησε 
με την διακριτική ευγένεια που 
τον διακρίνει) κάναμε συζήτηση 
για τον κρητικό μας αυτόν σταθ­
μό. Διαπίστωσα λοιπόν πως δια­
θέτει πείρα 25 χρόνων στη 
δουλειά αυτή που οπωσδήποτε 
θα αποβεί προς όφελος της 
Κρήτης. Είναι υηέρμαχος του 
πραγματικού συγκρητισμού και 
σωστός συνομιλητής. Βέβαια 
όλα ία πρώτα δύσκολα - όταν ό­
μως υπάρχει η καλή διάθεση, τα 
σωστά μέσα, (είμαστε πρώτοι 
στην Ελλάδα) το αποτέλεσμα θα 
είναι άριστα. Με ιδιαίτερο θαυ­
μασμό μου μίλησε για τους συ­
νεργάτες του. Αν πάρομε 
παράδε γμα την ιδιαιτέρα γραμ­
ματέα του - τότε θα δικαιολογή­
σομε τον θαυμασμό του. Οι 
ευχές όλων μας να ανταηοκρι- 
θούν στις προσδοκίες της Κρή­
της - θα είμαστε μαζί τους, στο 
πλευρό τους.

ΟΜΙΛΙΑ
Ομιλία με θέμα «Μινωικός Πο­

λιτισμός» διοργανώνεται σήμερα 
Τετάρτη 29 Μαρτίου 1989 και 
ώρα 5 μ. μ. από την Τοπική Ένω­
ση Τυφλών Κρήτης, με ομιλήτρια 
την κυρία Νυσταζάκη Μαρία.

Διεύθυνση: Καζαντζάκη 12 
(παράλληλος Καλοκαιρινού).

Η ομιλία είναι ανοιχτή για όλο 
το Κοινό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους που με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­

παραστάθηκαν στο πένθος μας για το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Επίσης ευχαριστούμε θερμά όλους που παρακολούθησαν 

την κηδεία του που έγινε στο Πενταμόδι Μαλεβυζίου το πε­
ρασμένο Σάββατο 25 Μαρτίου, και ιδιαίτερα αυτούς που κα­
τέθεσαν χρήματα αντί στεφάνων στην εκκλησία του χωριού 
στη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελένη Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Σοφία Σφακιανάκη, Ευαγγελία και 
Νίκος Χανιωτάκης, Μαρία και Μιχάλης Συντυχάκης, Γεωρ­
γία και Αλέκος Σωπασής, Κατερίνα Σφακιανάκη.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
Καροτσάκια

Καρεκλάκια

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες τομ 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16. εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.πδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μ. ,ορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚί
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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Για τη Δημοτική Αρχή Αρχανών ■

Η ΠΟΛΙΟΡΚΙΑ ΚΑΙ Η ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΝΩΝ
Η κορυφαία επανάσταση του 

Κρητικού λαού κατά της Τουρ- 
κιάς που οδήγησε στην αυτονο­
μία και την αυτοδιοίκηση του 
νησιού, και τελικά στην ένωση, 
είναι εκείνη του 1897-1898.

Κορυφαίο πολεμικό γεγονός 
αυτής της επανάστασης είναι η 
πολιορκία των Αρχανών που κρά­
τησε πάνω απο έξη μήνες και η 
πετυχεμένη νικηφόρα άμυνα που 
αντιτάχτηκε κατά του επιτιθέμε­
νου Τούρκικου στρατού. Τελικά 
δεν κατάφεραν οι επιτιθέμενοι 
Τούρκοι να πατήσουν την δοξα­
σμένη κωμόπολη. Το πολιτικό 
παιγνίδι που παιζόταν γύρω απο 
το Κρητικό ζήτημα, τόσο απο την 
Τουρκία, όσο και απο τις μεγάλες 
δυνάμεις, που κάθε μια τους εί­

χε τους δικούς της σκοπούς, ξε­
σκεπάστηκε απο την περήφανη 
νίκη των Αρχανών. Τα νικηφόρα 
αυτά γεγονότα, που είχαν επέ­
κταση σε όλο το νησί, απόδειξαν 
πως η επαναστατημένη Κρήτη εί­
χε τώρα μεγάλη ένοπλη στρατιω­
τική δύναμη που μπορούσε να 
δίνει μάχες κατά μέτωπο νικηφό­
ρες, να αμύνεται αποτελεσματι­
κά, και να απελευθερώνει περιο­
χές. Ολόκληρη σχεδόν την ύπαι­
θρο Κρήτη. Οι πρόκριτοι των Αρ­
χανών προβληματίστηκαν τότε 
για την άμυνα τους, γιατί αν συ- 
νέβαινε να αποτύχει η κωμόπο­
λη θα γινόταν ολοκαύτωμα, με 
πλήρη καταστροφή. Σε μια τελευ­
ταία σύσκεψη των προκρίτων και 
των οπλαρχηγών των Αρχανών, 
μαζί με τον προικισμένο διοικη­
τή του τάγματος των επιλέκτων 
Κρητών Γιάννη Νταφώτη, τον γε­
νικό αρχηγό της Πεδιάδας Αντώ- 
νη Τρυφίτσο και άλλους Πεδια-

0 αγνωςτος Στρατιώτης
του κ. ΔΗΜ. ΕΓΓΛΕΖΟΥ

Δεν χρειάζεται πολύ για να ρί­
ξει κανείς μια ματιά, στο περί­
πατό του, σ’ αυτό το 
αναμνηστικό σύμβολο των η­
ρώων και αγώνων της ελευθε­
ρίας του Ελληνισμού, που 
λέγεται Άγνωστος Στρα­
τιώτης.

Επειδή δεν ζητάει ποτέ τί­
ποτε από κανένα έχει εγκατα- 
λειφθεί στο έλεος της φύσης 
που με τη σειρά της στερεοποί­
ησε την μαυρισμένη σκόνη της 
στο σώμα του και ιδιαίτερα στο 
πρόσωπο του για να τον βλέ­
πομε με λύπη από άγνωστο και 
λίγο αγνώριστο.

Μήπως ο Δήμος θα μπορού­
σε να δώσει εντολή στην υπη­

η NISSAN για ΣΑΣ
Μια φροντίδα που δεν τελειώνει με την αγορά του αυτοκινήτου σας

Το σήμα NISSAN δεν αποτελεί μόνο εγγύηση για 
αυτοκίνητα υψηλής τεχνολογίας και αξιοπιστίας. 
Αποτελεί επιπλέον εγγύηση για μια πρωτόγνωρη στον 
τόπο μας φροντίδα προς τον πελάτη.
Όπου και αν βρίσκεσθε, με όποιες συνθήκες και αν 
ταξιδεύετε, η σιγουριά της φροντίδας NISSAN είναι η 
μόνιμη συντροφιά σας.

Από την 11ανουαρίου 1989 η φροντίδα της NISSAN 
γίνεται μοναδική.

• 3 χρόνια εγγύηση για μηχανικά μέρη
(μηχανή,' διαφορικό, κιβώτιο ταχυτήτων, ανάρτηση, 
τιμόνι)

• 3 χρόνια εγγύηση στη βαφή
• 1 χρόνο εγγύηση επισκευής, 

ανεξάρτητα παλαιότητας αυτοκινήτου (για τα γνήσια 
ανταλλακτικά και την εργασία σε εξουσιοδοτημένα 
συνεργεία).

• 137 αντιπρόσωποι.
• 105 εξουσιοδοτημένα συνεργεία.

NISSAN : σας ύΐνει πάντα περισσότερα

ΝΙΚ.Ι. ΟΕΟΧΑΡΑΚΗΣ ΧΕ

NISSAN
Τώρα, με τις νέες μειωμένες τιμές 

Ετοιμοπαράδοτα. Σε 1000 ■ 1300 ■ 1500 ■ 1600 C.C. 
και σε πολλούς τύπους. Απλά - αυτόματα. Με AIR 

CONTITION, & σε 4X4.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ
I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Τηλ.: 250522 ■ 250774.

Του τ. Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. Γ. Χρονάκη

πετσος για Μανιαγο
Γιώργος για Κακλαμανάκη

δίτες οπλαρχηγούς, αποφασί- 
στηκε να οργανωθεί η άμυνα.

Ο Νταφώτης που είχε υπηρε­
τήσει στον Γαλλικό στρατό, και 
είχε τιμηθεί με το βαθμό του α­
ξιωματικού, ανέλαβε την οργά­
νωση της άμυνας που ήταν υπέρ 
αυτής απο την αρχή. Ο αείμνη­
στος Τρυφίτσος που είχε κιόλας 
ετοιμαστεί έμπραχτα για την επι­
χείρηση, ανάλαβε να δώσει απο 
την Πεδιάδα κάθε επικουρία 
στην Αρχάνα, ως το τέλος της 
πολιορκίας της, πολεμικά εφό­
δια, τρόφιμα, άνδρες και να πα­
ρενοχλεί τους επιτιθέμενους 
Τούρκους. Ο Τρυφίτσος με την ο- 
νομαστή του επιχείρηση στο 
Χουμέρι, που θεωρείται «εν εκ 
των ευτυχεστέρων πολεμικών 
κατορθωμάτων του» είχε αναγ­
κάσει τους αιμοβόρους Οθωμα­
νούς κατοίκους του Μονοφατσί- 
ου να συμτυχθούν στο Ηράκλειο, 
και να απελευθερώσει ταυτόχρο­
να την Πεδιάδα, το Μονοφάτσι 
την Βιάννο, να αποκαταστήσει 
τις συγκοινωνίες, και να της ε­
λέγχει ως το Κακό όρος και τον 
Καρτερά. Ωστόσο με τις επανα­
στατικές δυνάμεις των Ανατολι­
κών επαρχιών που πλησιάζουνε, 
η πόλη του Ηρακλείου πιεζόταν 
ασφυχτικά, και είχε αποκοπεί 
απο την ύπαιθρο. Μόλις ο Τούρ­
κικος στρατός εγκατάστησε το 
στρατηγείο του στο Σκαλάνι και 
κατέλαβε τις Πατσίδες και τη Σί- 
λαμο, ο έμπειρος αρχηγός Τρυ­
φίτσος, που είχε εγκαταστήσει 
απο πριν το στρατηγείο του στην 
Αγκάραθο, κατέλαβε την επισκο­

ρεσία που ποτίζει το καλοκαίρι 
τα γύρω του λουλούδια να ρί­
ξει και λίγο νερό με πίεση για 
να τον καθαρίσει αφού δεν 
μπορεί η φύση μόνη με την 
βροχή και τον αέρα της;

Είναι ντροπή να μένει έτσι 
και μάλιστα σε Εθνικές Εορτές 
που τον στεφανώνομε και τον 
καμαρώνομε με υπερηφάνεια 
όπως η πρόσφατη Εικοστή 
Πέμπτη Μαρτίου. Και ας μη ξε­
χνάμε ότι υπάρχουν και ξένα 
πονηρά μάτια πολύ προσεκτι­
κά που γυρεύουν αφορμή να 
κάμουν το δικό τους σχόλιο με 
τον δικό τους τρόπο.

ΔΗΜ. ΕΓΓΛΕΖΟΣ 

πή, στο πλευρό του Τούρκικου 
στρατού. Ταυτόχρονα ο Τρυφί­
τσος με τις κινήσεις αυτές, και με 
τις μάχες που είχαν δοθεί στην 
Βάθεια και στην Ελιά, όπου σκο­
τώθηκε ο οπλαρχηγός Καγιαμ- 
πογιάννηο, εξασφάλισε τους 
Χριστιανούς των κάτω χωριών 
της Πεδιάδας, και ανάγκασε 
τους Τούρκους, μόνιμους κατοί­
κους της περιοχής να την εγκα- 
ταλείψουν. Έτσι πέτυχαν και τον 
κύριο σκοπό των πολεμικών αυ­
τών ενεργειών που ήταν να ενι- 
σχύσουν την άμυνα των Αρχα­
νών, αποτρέποντας τους ντό­
πιους Τούρκους να επιτίθενται ε­
ναντίον τους απο τα πλάγια, και 
γενικά απο το εσωτερικό.

Πρέπει να αναφέρω εδώ πως 
αυτά που γράφω πιο πάνω για 
την πολιορκία των Αρχανών, τις 
συσκέψεις που προηγήθηκαν και 
τις γύρω μάχες, είναι πληροφο­
ρίες απο την παράδοση, και αν 
χρειαστεί και άλλο σημείωμα μου 
θα αναφέρω τις πηγές διασταυ­
ρωμένες και τα ονόματα των α­
γωνιστών που μου τις μετέδω­
σαν. Όμως η νίκη ιων Αρχανών, 
οφείλεται κατά κύριο λόγο στους 
Αρχανιώτες, και στο τάγμα των 
επιλέκτων Κρητών του Νταφώτη. 
Έξη μήνες πολιορκίας με καθη­
μερινούς ηρωισμούς και στερή­
σεις, κράτησαν τον αγώνα μέχρι 
την οριστική νίκη που είχε πολ­
λαπλές ευεργετικές συνέπειες 
στην απελευθέρωση της Κρήτης. 
Όλα τα γεγονότα της πολιορ­
κίας των Αρχανών, και των γύρω 
μαχών αναλυτικά και με μοναδι­
κή παραστατικότητα τα περιγρά­

(Υστερόγραφο)

Μια.... λεπτομέρεια

Συνέχεια από σελ. 1 

αντιμετωπισδεί φαντάζομαι και 
κατα την «κατ’ άρθρο» συζήτηση 
το νομοσχέδιο. Η λογική που 
διέπει όλους, είναι λογική μπα­
καλίστικη. Τί δίδω, τι παίρνω. 
Και, νομίζω, δεν έχει και πολλή 
σχέση με την αληθινή Δημοκρα­
τία, μία τέτοια λογική. Δεν εκ­
φράζει τη λογική του πολίτη η 
αρχή του παίρνω-δίνω. Εκφρά­
ζει τη συλλογική κομματική λο­
γική, όταν φυσικά υπάρχει και 
τέτοια. Μα δεν είναι αυτό μόνο 
η Δημοκρατία. Μακάρι να ήταν.

Όμως παρά τα όσα κόμματα 
που υπάρχου^παρά το μέγα πλή­
θος των κομμάτων που λειτουρ­

φει ο αείμνηστος διηγηματογ- 
ράφος, δημιουργός θα έλεγα του 
Ελληνικού διηγήματος Ηλίας 
Βοντιερίδης στο ημερολόγιο του 
τάγματος των επιλέκτων Κρη­
τών. Δυστυχώς η πολιορκία των 
Αρχανών γράφτηκε σε λίγες 
γραμμές, ή περίπου αγνοήθηκε 
στα βιβλία εκείνω·' που εμφανί­
στηκαν σαν ιστορικό του απε­
λευθερωτικού αγώνα του Κρη­
τικού λαού. Έτσι η ένδοξη αυτή 
εποπτεία των Αρχανών πάει να 
ξεχαστεί ολότελα απο τους πα­
λιούς, και στις νέες γενιές είναι 
σχεδόν άγνωστη. Σκοπός αυτού 
του σημειώματος μου είναι να υ­
πενθυμίσω στην Δημοτική αρχή 
των Αρχανών, και γενικά στον 
Αρχανιώτικο λαό, πως χρέος έ­
χουν να εκδόσουν και να κυκλο­
φορήσουν το πιο πάνω ημερο­
λόγιο του τάγματος των επίλε­
κτων Κρητών. Για να μάθουν οι 
σημερινοί Αρχανιώτες τα ηρωικά 
κατορθώματα των προγόνων 
τους, και γενικά να μάθουν όλοι 
οι Έλληνες, πως γίνηκε η νικη­
φόρα πολιορκία των Αρχανών. 
Μια δεύτερη ενέργεια που έχει 
χρέος να κάμει η σημερινή Δημο­
τική αρχή Αρχανών, είναι να ορί­
σει χρονολογία για την επέτειο 
της πολιορκίας που να τιμούνται 
κάθε χρόνο, οι γενναίοι πολεμι­
στές που πήραν μέρος σ’ αυτήν 
Κρητικοί και Ελλαδίτες, όπως 
τους τίμησε, το 1928 ή 1929 σε 
μια τέτοια επέτειο ο μακαρίτης 
Δήμαρχος Αρχανών Χαράλαμ­
πος Ουσταμανωλάκης.

23/3/89
Γιάννης Σ. Χρονάκης

γούν ή απλώς υπάρχουν ως 
ταμπέλες, υπάρχει και μέγα πλή­
θος πολιτών που δεν τοι/εκφρά- 
ζει κανένα απ’ όλα αυτά τα 
κόμματα. Και πάμε προς εκλο­
γές. Και από τα ίδια τα πράγμα­
τα, οι άνθρωποι αυτοί θα είναι 
αναγκασμένοι, και έτσι πρέπει, 
να ασκήσουν το εκλογικό τους 
δικαίωμα. Τί θα μηφίσουν όμως 
αφού κανένα από τα κόμματα 
που λειτουργούν είναι ενδεχόμε­
νο να μην του εκφράζει; Θα υ­
ποχρεωθούν, αν είναι συνεπείς 
με τον εαυτό τους ή να κάμουν 
αποχή πράγμα που απαγορεύει - 
και ορθά - ο νόμος, ή να ρίξουν 
λευκό.

Το λευκό όμως δεν προβλέ- 
πεται ως πολιτική πράξη, αλλά 
καταχωρείται και αναφέρεται ως 
άκυρο. Και άκυρο, σημαίνει ά­
γνοια και του στοιχειώδους τρό­
που άσκησης του υμίστου 
δικαιώματος του πολίτη. Σημαί­
νει δηλαδή, περίπου ανικανότη­
τα. Μια πολύ σοβαρή πολιτική 
πράξη δηλαδή, χρεώνεται σ’ αυ­
τόν που θα την τολμήσει, ως α­
νικανότητα άσκησης του 
πολιτικού του δικαιώματος! Πού 
πάει να πει, πως ο πολίτης μπρο­
στά στην κάλπη, δεν έχει το δι­
καίωμα να πει, ότι κανένα από 
τα κόμματα δεν τον εκφράζει. 
Δεν μπορεί να εκφράσει την α­
πογοήτευση του από την ως τώ­
ρα τακτική των κομμάτων. Είναι 
υποχρεωμένος να κάμει ένα από 
τα τρία: Ιο Να μηφίσει κάποιο 
κόμμα, που δεν τον εκφράζει ι-' 
δεολογικά. 2ον Να παρανομή^ι 
κάνοντας αποχή, που σημαίΛι, 
και αποποίηση του υμίστου δι­
καιώματος του. Και 3ο να ρίξει 
λευκό, που θα το παρουσιάσουν 
ως άκυρο και θα τον χρεώσουν 
με ανικανότητα έκφρασης.

Αυτό το τρίπτυχο αδιέξοδο 
για τον πολίτη το γνωρίζουν τα 
κόμματα. Έχουν όλα τους βαθιές 
κεραίες μέσα στο λαό. Κι όμως 
κανένα κόμμα δεν μίλησε γι’ αυ-
τό. Και ξέρουν επίσης πως όσο 
κι αν καλύπτουν ως κόμματα το 
μέγιστο ποσοστό του λαού αρκε­
τές χιλιάδες πολίτες βρίσκονται 
μπροστά στο βαρύ ερώτημα του 
τί θα κάμουν στις εκλογές. Ή έ­
χουν απογοητευθεί, ή δεν καλύ­
πτονται ιδεολογικά. Κανείς, 
όμως δεν σκέφτηκε γι’ αυτούς. 
Κανείς δεν υπέδειξε την ανάγ­
κη αναβάθμισης της αξίας της 
λευκής μήφου σε πράξη με πο­
λιτική σημασία. Και δεν είναι τυ­
χαία αυτή η σιωπή. Είναι η σιωπή 
της πονηρής σκοπιμότητας. 
Γνωρίζουν την ύπαρξη του αδιέ­
ξοδου και με τη σιωπή τους ελ­
πίζουν να επωφεληθούν. Κρίμα. 
Μπορεί να είναι λεπτομέρεια αυ­
τή η διαπίστωση. Μα έστω και έ­
τσι, η Δημοκρατία είναι εκείνη 
που βγαίνει τραυματισμένη. Και 
αυτό, γιατί τα κόμματα σκέφτον­
ται και λειτουργούν με το κομ- 
πιούτερ της συναλλαγής κι όχι 
με τη σκέι^η στον πολίτη....

Σ. Σζτανρακάκης

Διακαινισακης 
Μακείά. . ; 

Διαφημισι^ϊ 
23785Ί

ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ’εκδήλωση συζήτηση που ορ­
γανώνει στην Αθήνα στις 10 Α­
πριλίου (7 μ.μ. - θέατρο ΔΙΑΝΑ) η 
ργάνωση ετεροδημοτών του ΠΑ- 
ΣΟΚ θα μιλήσει ο Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Γιώργος 
Τζανακάκης. Ο κ. Τζανακάκης ό­
πως αναφέρεται σε σχετική ανα­
κοίνωση θα μιλήσει για το 
κυβερνητικό έργο του ΠΑΣΟΚ 
στο Νομό Ηρακλείου

Αφησαν εμπορεύματα στη βροχή!

ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Απο τβυ Σύλλογό Εμπόρων 
Καταστηματαρχών Ετοίμων Εν- 
δυμά ων και υφασμάτων Νομού 
Ηρακλείου εκδόθηκε η παρακά­
τω ανακοίνωση;

ΈμποροιτουΗρακλείουκα- 
ταγγέλουν στον Σύλλογό Εμπό- 
ρων Καταοτη ματαρχων Ετοι μων 
ΕνδυμάτωνκαιΥφααμότωνΝ.Η- 
ρακλεΐου,τηνάδιανόητηκατά' 
στάση που επικρατεί στην 
Ολυμπιακή, στα εμπορεύματα 
Την προηγούμενη Πέμπτη προς 
Παραακέυή,φορτωμέναέμπο- 
οεύμστα σε Κοντέίνερς, τα οποία 
ήταν ξεσκέπαΰτα, έμειναν σε α­
κάλυπτο χώροκαι όχι αε

ΑΠΟ ΤΟλ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Αποφάσεις για προώθηση 
ιδιωτικών επενδύσεων

ϋ υπσι/ήγός κ, Ρουμελιώτης1 υ- 
ΜγραψΆ τις παρακαλώ αήοφα: 
σεις για την ταχύτερη 
διεκπεραίωση των ιδιωτικών ε 
πενδύσεων. Σύμφωνα με τιςαηρ- 
φάσεις αυϊές:

* Οι περιφερειακές υπαρεοιες 
του Υπουργείου Εθν Οικονομίας 
που λειτουργούν στις δρες των

αία Δωδεκάνησου, ύα εξετάζουν 
επενδύσεις μέχρι του ποσού ιων 

308εκ. δρχ, που εξέταζαν μέχρι 
τώρα. Από τις ίδιες υπηρεσίες θα 
εξετάζονταιαιτήσειςγιοανα- 
προσαρμογή του συνολικού κά 
ΟΤΟυς SOO εκ.

ζει επενδύσεις πουαφορούν τον 
Πρω ΐογενη τομέα (γεωργικές 
όασικές,κτρνΰτροφικές,αλιευτι· 
κές)μέχρι τουηασοάτων 100εκ. 
όρχ, avti rau ηοοού των 50 εκ.

Το ενδεχόμενο να συγκρο­
τηθεί επιτροπή για την κατάρ­
τιση νόμου περί ευθύνης 
υπουργών σύμφωνα με όσα ο­
ρίζονται απο το Σύνταγμα είπε 
χθες ο Υπουργός Δικαιοσύνης 
κ. Σκουλαρίκης ότι μελετά η 
κυβέρνηση.

Εξάλλου,, ο υπουργός Δι- 

υπόστεγα-ώπως έπρεπε-με απο­
τέλεσμα ίεκά&ες δέματα με διά 
Φορά εμπορεύματα να μείνουν 
έκθετα στην βροχή ολη τη νύκτα.

Εντύπωσημαςπροκαλεί,ηα- 
νευθυνότητάτόυΔ/νΓή,υπέΰθυ· 
νου της Ολυμπιακής κοι του 
Προϊσταμένου. υπεύθυνου των 
εμπορευμάτων. Νομίζουμε Οτι με 
την κατάσταση αυτή και για τό­
σα άλλα που συμβαίνουν, κάποια 
μέρα πρέίΤΒι κάτι να γίνευ

Δεν μπορούν οι Έμποροι πάν- 
τα να πληρώνουν την ανευθονό' 
τητα του καθενάς-.

δρχ. αου εξέταζε μέχρι τώρα.
Όηωςτόνισεοκ.Ρουμελιώ- 

τηςματιςαποφάσειςαμτέςενι- 
σχύετάι η αποκέντρωση από το 
Υπουργείο Εδν. Οικονομίας τόσο 
προςτιςπεριφερειακέςρηηρε· 
σίες όρο και ηρος την Αγροτική 
Τράπεζα. Το έργο των κεντρικών 
υπηρεΰιώνθαμετωβέίμεαποτέ- 
λεσμα να προωθούνται ταχύτε­
ρων οι έπενδύςτεις στην κεντρική 
γνωμοδοτική επιτροπή. Επίσης 
στις περιφερειακές υπηρεσίες, 
τοσό με την ενίσχυση τους σε 
ιτροσωπικσ,όσοκαιμετηναπό' 
κτηόη εμπειρίας, είναι βέβαια σπ 
θα επιτάχυνθόύν και εκεί σι δια­
δικασίες υλοπό6ί}σης των επεν­
δύσεων Έτσι αναμένεται ο 
μεγάλος αριθμός επενδύσεων 
nbu υποβλήθηκε τσυς τελευ­
ταίους μήνες στο υπουργείο Εθν. 
Οικονομίας, να προωθήσει τα 
συντομότερο.

καιοσύνης ανέφερε ότι θα με­
λετήσει το πρόβλημα που έχει 
ανακύψει σχετικά με την άρνη­
ση των ανακριτών να παραδώ­
σουν στην εξεταστική επιτρο­
πή της Βουλής, που διερευνά 
τις ευθύνες πολιτικών προσώ­
πων για το σκάνδαλο Κοσκω- 
τά, τις μαρτυρικές καταθέσεις 
και άλλα αποδεικτικά στοιχεία 
που αναφέρονται σε πολιτικά 
πρόσωπα.

Ο κ. Σκουλαρίκης είπε ότι εί­
ναι πολύ διατακτικός να λάβει 
πρωτοβουλία όταν το θέμα χει­
ρίζεται η Δικαιοσύνη, για να μη 
θεωρηθεί ότι ασκεί παρέμβαση 
στο έργο της. Θα μελετήσω 
κάθε κίνηση, πρόσθεσε. Και 
συμπλήρωσε: Δεν γνωρίζω μέ­
χρι που φθάνουν οι συνταγμα­
τικές αρμοδιότητες 
επιτροπής της βουλής. 

ΠΕΤΣΟΣ ΓΙΑ 
ΜΑΝΤΑΓΟ

της

Στο μεταξύ ο βουλευτής και 
πρώην υπουργός Γ. Πέτσος 
διέψευσε χθες δημοσιεύματα 
σύμφωνα με τα οποία ο Γ. Μαν- 
ταγος πρώην πρόεδρος του 
ΟΑΕ που είναι προφυλακισμέ­
νος συνεζήτησε μαζί του για 
τις καταθέσεις του οργανι­
σμού στην Τράπεζα Κρήτης ό­
ταν ήταν υφυπουργός Βιομη­
χανίας.

Συγκεκριμένα ο κ. Πέτσος 
σε δήλωση του αναφέρει:

Λυπούμαι γιατί για μια ακό­
μη φορά, οι χαμαιλέοντες του 
δημοσιογραφικού κατεστημέ­
νου προσπαθούν με πηχια 
τους τίτλους να με συκοφαντή­
σουν και να με σπιλώσουν χω­
ρίς στοιχεία. Δηλώνω κατηγο­
ρηματικά για μια ακόμη φορά, 
ότι ουδέποτε συνεζήτησα με 
τον κ. Μανταγο για τις καταθέ­
σεις του οργανισμού, όταν ή­
μουν υφυπουργός Βιομηχα­
νίας, σε οποιαδήποτε 
Τράπεζα.

Επίσης, δηλώνω ότι ουδέ­
ποτε και ο κ. Μανταγος με α- 
πησχόλησε γι’ αυτό το θέμα. 
Αν τώρα, μέσα στα σχέδια α­
ποσταθεροποίησης που έχουν 
επιλέξει τα όργανα του ντό­
πιου και ξένου κατεστημένου, 
στα οποία συμμετέχουν και δη-

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΜΕ

ΠΡΟΣ ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Με νέες απεργιακές κινητο­
ποιήσεις είναι έτοιμοι να απαντή­
σουν οι καθηγητές της Μέσης 
εκπαίδευσης στην μη επίλυση 
των προβλημάτων του κλάδου 
τους απο το Υπουργείο Παιδείας. 
Σε συνέντευξη Τύπου που έδωσε 
χθες το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ υπογράμ­
μισε την αποφασιστικότητα των 
καθηγητών για κλιμάκωση του α­
γώνα τους και την επίλυση των 
αιτημάτων τους. Στην συνέλευση 
των προέδρων των ΕΛΜΕ η ο­
ποία θα πραγματοποιηθεί την 1η 
Απριλίου στην Αθήνα θα συζητη­
θεί πρόταση σύμφωνα με την ο­
ποία οι καθηγητές θα κατέβουν 
σε 48ωρη απεργία στις 6 και 7 Α­
πριλίου.

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Όλα μας τα είδη, Χειμερινά και 
Καλοκαιρινά, στη μισή τιμή.

ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΞΑΝΘΑΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Φλωρίνης & Σουλίου 7, γωνία 

(Έναντι Αρτοποιείας «Βενέρη» - Πόρος)

μοσιογραφικά συγκροτήματα, 
υπάρχει και σχέδιο προσβο­
λής της πολιτικής τιμής και υ­
πόληψης μου, τους πληροφο­
ρώ ότι πολύ σύντομα θα εκ- 
πλαγούν. Ο δημοσιογραφικός 
φασισμός που Θέλει τους διοι­
κητές των οργα νισμών «απατε­
ώνες» και πιστεύει ότι έτσι 
δίνει εντολές στην Δικαιοσύνη, 
δεν θα περάσει. Η αλήθεια θα 
λάμψει και θα οδηγήσει τους 
κατάπτυστους συκοφάντες 
που επικαλούνται... και επιφυ­
λάξεις για τις πηγές των πλη­
ροφοριών τους, σε αφανισμό.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΚΑΚΛΑΜΑΝΑΚΗ
Απο το γραφείο εξάλλου 

του υπουργού Παιδείας κ. 
Γιώργο Παπανδρέου εκδόθη- 
κε σήμερα ανακοίνωση-απά- 
ντηση σε δηλώσεις της βου- 
λευτού κ. Ρούλας Κακλαμανά­
κη σε ραδιοφωνικό σταθμό της 
Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με 
τις οποίες «ο κ. Γ. Παπανδρέ­
ου είχε καθημερινές τηλεφωνι­
κές επαφές με τον Κοσκωτά».

«Ο ρόλος που ανετέθη στην 
κ. Ρ. Κακλαμανάκη» σημειώνε­
ται στην σχετική ανακοίνωση 
του Υπουργού Παιδείας, «είναι 
πολύ άχαρος και η ίδια τον α­
ποδίδει τόσο αδέξια, όσο αδέ­
ξια αποχώρησε απο το υπου­
ργείο, γϊι. λόγους που δεν εί­
χαν καμία σχέ ιρ. με τα προ­
βλήματα της Παιδείας^ Τώρα, 
ύστερα απο οκτώ μήνες, αυτο- 
αναγορεύεται σε τιμητή των 
δραστηριοτήτων του υπουρ­
γείου και του υπουργού για 
τον οποίο αλλα δήλωνε μετά 
την αποχώρηση της. Το χειρό­
τερο όμως είναι ότι η μνήμη 
της «εμπλουτίστηκε» αιφνι- 
δίως και αυτοπροβάλεται ως... 
ωτακουστής, ανύπαρκτων τη­

λεφωνικών συνδιαλέξεων». 
Και η ανακοίνωση του υπουρ­
γού Παιδείας καταλήγει: «Φυ­
σικά ψεύδεται, θα έχει προ­
φανώς τους λόγους της. Το γε­
γονός όμως ότι επαναλαμβά­
νεται παρά την απάντηση που 
ήδη έλαβε της αφαιρεί το ελα- 
φρυντικό της πλάνης».

νουν στην απόφαση τους να μην 
παραδώσουν την βαθμολογία 
του τριμήνου, εάν δεν καταβλη­
θούν σε αυτούς οι οφειλές απο 
υπερωρίες ακόμη και του προη­
γούμενου έτους.

Τα αιτήματα τα οποία οι καθη­
γητές έχουν θέσει στο Υπουρ­
γείο είναι:

- Οικονομική αναβάθμιση
- Επιχορήγηση 150 δις για τις 

στεγαστικές ανάγκες των 
σχολείων.

- Κάλυψη των κενών θέσεων 
στα σχολεία με μόνιμο διδακτικό 
και υπαλληλικό προσωπικό.

- Πραγματοποίηση εξετάσεων 
πριν απο τις εκλογές.
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2.500 ΦΙΑΛΕΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΕΜΠΟΔΙΟ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Κ.Α.Σ. καμιά απόφαση στη σύσκεμη

ΜΑΣ ΛΕΙΠΟΥΝ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ Ναι στην κεραία αλλά πού;
300 φιάτίες χρειάζοντα τα παιδιά

Έλλειψη 2.500 φιαλών αίμα 
εμφανίζεται κάθε χρόνο στην α­
νατολική Κρήτη, σε σχέση με τις 
πάγιες αλλά και έκτακτες ανάγ­
κες. Αυτό δήλωσε χθες σε ραδιο­
φωνική εκπομπή η διευθύντρια 
του τμήματος αιμοδοσίας του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου κ. Ελισά­
βετ Μαλλιαράκη, που σημείωσε 
ότι μαζεύονται κάθε χρόνο στους 
νομούς Ηρακλείου και Λασιθίου 
12.500 φιάλες, ενώ οι ανάγκες εί­
ναι για 15.000.

Από τα στοιχεία που υπάρ-

χουν στο τμήμα αιμοδοσίας του 
Νοσοκομείου, το 62% του αίμα­
τος που συγκεντρώνεται είναι 
από την αιμοδοσία συγγενών, το 
20% από εθελοντές, το 7% από 
στρατιώτες αιμοδότες και το 
11 % από τον... Ελβετικό Ερυθρό 
Σταυρό.

Να σημειωθεί ότι μόνο για τα 
παιδιά που πάσχουν από μεσο­
γειακή αναιμία οι ανάγκες είναι 
για 300 φιάλες το μήνα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Μιχ. Μα- 
δαριωτάκη και αντί στεφάνου, 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Γιάννης και Γεωργία 
Ορφανού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000 στη μνή­
μη του θείου των Ανδρέα Δ. 
Σφακιανάκη για τους σκοπούς 
του Ενιαίου Συλλόγου Καθηγη­
τών Παν/μίου Κρήτης.

— Η κ. Ευγενία Χαραμουν- 
τάνη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Μιχ. 
Ζερβού για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Αντωνία Κοιλιαράκη 
κατέθεσε στα γραφεί μας δρχ. 
5.000 στη μνϋ^η Ανδρέα Σφα- 
κιανάκη για το Σύλλογο Γονέ­
ων και ψίλων ατόμων με ειδικές 
ανάγκες.

— Η οικογένεια Ιωάν. Δρι- 
γιαννάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 

Μαρίας Τυλάκη για τον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Αυγενικής.

— Η οικογ. Νικολάου Ν. Κα­
τεχάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Με- 
ρόπης Ματζαπετάκη για το Ορ­
φανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγ. 
Μηνάς.

— Οι αδελφές Δέσποινα Μι- 
γάδη και Ιωάννα Σαματά κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μαρίας I. Τυ­
λάκη για την ενορία Αγ. Γεωρ­
γίου Αυγενικής.

— Ο κ. Νικόλαος 1. Μουτσά-

κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνημη του πα­
τέρα του Ιωάννη για τον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου.

— Εις μνήμην Μιχ. Μαδα- 
ριωτάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας υπέρ της Ενώσεως 
Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων 
Απροσαρμόστων Ατόμων τα 
κάτωθι ποσά: 1) Τα παιδιά του 
Πιπίνα Μαδαριωτάκη, Γιώργος 
και Όλγα Μαδαριωτάκη, Ελέ­
νη και Κώστας Πετράκης δρχ. 
30.000. 2) Ηοικογ. Δημ. Μαδα- 
ριωτάκη δρχ. 10.000. 3) Η οι- 
κογ. Νικ. Κατσαράκη δρχ. 
5.000. 4) Η οικογ. Οδυσ. Πάτε­
ρά κη δρχ. 5.000. 5) Η οικογ. 
Ιωάννου Μαλάμη 5.000. 6) Η\ 
οικογ. Κώστα Κτενά δρχ. 
3.000. 7) Η οικογ. Βησσάρη 
Ντόντου δρχ. 3.000.

— Οκ. Γεώργιος και Χριστί­
να Αδάμη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 εις μνήμη 
Ευαγγελίας Μωράτη, υπέρ του 
Φιλοπτώχου Ταμείου του LN. I 
Αγ. Δημητρίου Λιμένας.

ΤΥΧΕΡΟΙ

Συνέχεια οπό σελ. 1

I εναλλακτική λύση αυτή της Ρο- 
I γδιάς η οποία μπορεί να μην εί- 
I ναι η ενδεδειγμένη, όμως είναι 
I μια διέξοδος.

Στην πρόταση αυτή δεν συμ- 
I φώνησε, όπως άλλωστε αναμε- 
I νόταν, ο κ. Καρέλλης επικαλού- 
I μένος και πάλι το μεγάλο όπως 
I το χαρακτήρισε οικονομικό κό- 
I στος που θα έχει για τον κάθε δη- 
I μότη του Ηρακλείου όπως και 
I την «πανάσχημη θέα από τις αμέ- 
I τρητες νέες κεραίες που θα το- 
I ποθετηθούν στις ταράτσες των 
I σπιτιών.

ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΗ TV 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ας δούμε όμως επιγραμματι­
κά τι ειπώθηκε στην χθεσινή σύ­
σκεψη από τους φορείς που 
πήραν μέρος.

ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ: «Δεν νομίζω 
ότι ο Γιούχτας αποτελεί περιοχή 
ιδιαιτέρου φυσικού κάλλους» και 
θα ήμουν σύμφωνος με την τοπο­
θέτηση της δορυφορικής κε­
ραίας στο μέρος αυτό, αρκεί να 
γίνει το ίδιο και στο μέλλον με 
τους νέους ραδιοφωνικούς και 
τηλεοπτικούς σταθμούς Ηρα­
κλείου. Ο κ. Γαλενιανός τόνισε 
ότι ο ιδιωτικός τηλεοπτικός 
σταθμός Ηρακλείου θα λειτουρ­
γήσει σίγουρα πριν το τέλος του 
χρόνου.

ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ: «Η απόφα­
ση του ΚΑΣ ανεξάρτητα αν είναι 
σωστή ή όχι πρέπει να γίνει σε­
βαστή. Είμαι σύμφωνος ότι πρέ­
πει να τοποθετηθεί η δορυφορι­
κή κεραία αλλά όχι «αυτοδικαίως 
και αυτοβούλως στον Γιούχτα».

Δεν μπορεί ο κ. Καρέλλης να 
υποστηρίζει κάτι για το οποίο 
πριν από μήνες ήταν κατηγορη­
ματικά αντίθετος.

ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ: «Από την στιγμή 
που το Αρχαιολογικό Συμβούλιο 
πάρθηκΕ αυτή η απόφαση δεν 
μπορούμε εμείς ετσιθελικά να 
την αγνοήσουμε και να προχω­
ρήσουμε στην τοποθέτηση της 
κεραίας στον Γιούχτα. Αν κάτι τέ­
τοιο γινόταν διαμέσω της νόμι-

ΚΑΣ πάρθηκε μέσα στο αυτοκίνη­
το και χωρίς να υπάρξει έστω μια 
υποτυπώδη έρευνα της περιο­
χής. Ο πρόεδρος του ΚΑΣ άλλα 
έλεγε στην αρχή («δεν θα ζημιώ­
σει σε τίποτα η τοποθέτηση της 
κεραίας στον Γιούχτα») και άλλα 
αποφάσιζε μετά από πέντε λε­
πτά. ΓΓ αυτό το λόγο νομίζω ότι 
η απόφαση αυτή δεν έχει πειθώ».

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: «Αν και η 
λύση Ρογδιάς εξυπηρετεί ίσως 
καλύτερα τον Δήμο Μαλίων είμαι 
σύμφωνος με την τοποθέτηση 
της κεραίας στον Γιούχτα».

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
Πέρα από τις οποιεσδήποτε 

διαφωνίες και αντεγκλήσεις γύ­
ρω από το θέμα υπήρξαν και ση­
μεία στα οποία έδειξαν να 
συμφωνούν όλοι οι φορείς. Τα 
σημεία αυτά είναι:
— Να τοποθετηθεί οπωσδήπο­

τε η κεραία.
— Να «απολαμβάνουν» δορυφο­
ρική τηλεόραση όλοι οι κάτοικοι 
του Ηρακλείου.
— Να μην υπάρξουν περιβαλ­

λοντικές επιβαρύνσεις στο χώρο 
που θα γίνει η τοποθέτηση.

ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ Η ΕΥΘΥΝΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ «ΚΡΗΤΗΣ»
Απο τις απαντήσεις των Τρα­

πεζών εξαρτάται η διαμόρφωση 
της θέσης της κυβέρνησης σχε­
τικά με το μέλλον της Τράπεζας 
Κρήτης. Αυτό προκύπτει απο δη­
λώσεις του Υπουργού Εθνικής 
Οικονομίας κ. Π. Ρουμελιώτη.

Συγκεκριμένα σε ερωτήσεις 
δημοσιογράφων για το πότε θα 
ληφθεί η απόφαση και για το εαν 
εμμένει η Κυβέρνηση σε παλαιό- 
τερη δήλωσή της ότι η Τράπεζα 
Κρήτης δεν πρόκειται να περιέ- 
λθει-ούτε με τον ένα ούτε τον άλ­
λο τρόπο-στο Δημόσιο τομέα ο κ. 
Ρουμελιώτης περιορίστηκε να 
πει: «Όταν αποφασιστούν τα μέ­
τρα για την Τράπεζα Κρήτης θα 
δοθούν απαντήσεις και σ’ αυτά». 
Ο κ. Ρουμελιώτης αναφερόμενος 
για το περιεχόμενο της προχθε­
σινής συσκέψεως δήλωσε τα ε­
ξής: «Συζητήσαμε κατ’ αρχήν για 
το μέλλον της Τράπεζας Κρήτης. 
Δεν ελήφθησαν αποφάσεις. Ελ­
πίζω σύντομα να ληφθούν απο-

κητής της Τράπεζας της Ελλά­
δος κ. Δ. Χαλικιάς.

Σε άλλη ερώτηση για το αν θα 
πραγματοποιηθεί και νέα σύσκε­
ψη αυτήν την εβδομάδα ο κ. Ρου­
μελιώτης περιορίστηκε να πει ότι 

θ^ρα θα ξανασυζητηθεί σύν­
τομα» αποφεύγοντας να καθορί­
σει τ$ χρόνο αλλά και 
σύνθεσή^ττις νέας συνεδρίασης'

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ 
ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ

Συνεδριάζει απόψε στις 
8μ.μ. η Διοικούσα Επιτροπή 
του Τμήματος Ανατολικής του 
ΤΕΕ με θέματα:

- Έγκριση δαπανών
- Ενημέρωση
- Παραλαβή πραγματογνω­

μοσυνών.

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ NIK Je
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕΝΙΟΥ
συνέχεια από σελ. 1

ΔΟΠΕ: Η σύζυγός σας πότε 
θα επιστρέφει;

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: Η γυναίκα 
μου θα επιστρέφει αυτές τις μέ­
ρες. Όποιος τολμά ας προσπα­
θήσει να την ενοχοποιήσει ή να 

την κατηγορήσει για οτιδήποτε.
ΣΗΜ.: Σ’ αυτό το σημείο ο κ. 

Κουτσόγιωργας φάνηκε ιδιαίτε­
ρα οργισμένος και εκνευρι­
σμένος.

ΔΟΠΕ: Αληθεύει ότι δεν θα εί- 
σαστε υποψήφιος στην Αχαΐα;

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: Εγώ πάντα 
πολιτεύομάι στην Αχαΐα. Και πά- 

I λι εκεί θα πολιτευθώ. Ξέρω ότι έ- 
I χουν πέσει όλοι να μου κόψουν 
I το κεφάλι αλλά το κεφάλι μου θα 
I παραμείνει στη θέση του και μά- 
I λίστα ψηλά.

Εδώ πρέπει να σημειώσουμε 
I ότι σε σύσκεψη που έγινε το,βρά- 
I δυ της 27-3-89 στο γραφείο του 
I κ. Λιβάνη και στην οποία συμμε- 
I τείχαν οι κ. Τσοχατζόπουλος, 
I Γεννηματάς, Λαλιώτης, Κακλα- 
I μόνης και σε κάποια στιγμή ο κ. 
I Αλευράς, συζητήθηκε διεξοδικά 
I ο εξοστρακισμός του κ. Κουτσό- 
I γιωργα από το Κίνημα. Στη συνέ-

γιωργας όσο και η κ. Αλίκη Κου- 
τσογιωργα δεν δέχτηκαν ποτέ 
να ενταχθούν στο περιβάλλον 
της κας Δήμητρας Λιάνη.

Στην σύσκεψη αυτή εξετάστη­
κε και η κατάσταση αναφορικά 
με το πόρισμα της Εξεταστικής 
Επιτροπής για το σκάνδαλο Κο- 
σκωτά. Πιστεύεται ότι η κίνηση 
του κ. Κιοσκλή, να ζητήσει δηλα­
δή παράταση των εργασιών της 
Επιτροπής, είχε σχέση και με τα 
όσα διαμείφθηκαν στην σύσκεψη 
αυτή που έγινε όπως προαναφε- 
ραμε στο γραφείο του κ. Λιβάνη.

ΑΥΞΗΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΕΤΟΙΜΟ 

ΜΠΕΤΟΝ

— Να μην υπάρξουν οικονομικές 1 φάσεις που θα σας ανακοινω- 
επιβαρύνσεις. I θούν».
— Να γίνει μελέτη για την μελ- I Ο Υπουργός Εθνικής Οικονο- 

λοντική εγκατάσταση κεραιών ώ- I μίας αρνήθηκε να υπεισέλθει σε 
στε να αποφευχθεί παρόμοιο I λεπτομέρειες καθώς επίσης και

- Οικονομικός απολογισμός I χεια η απόφαση αυτών θα

πρόβλημα.
— Να σημειωθεί ότι προκάλεσε 

εντύπωση το γεγονός ότι δεν 
κλήθηκαν να πάρουν μέρος στην 
σύσκεψη τα μέλη του Αρχαιολο­
γικού Συμβουλίου.

Ο κ. Καρέλλης θέλοντας να δι­
καιολογήσει το γεγονός τόνισε 
ότι «στην σύσκεψη κλήθηκαν οι 
φορείς που εκπροσωπούν τον 
λαό».

να σχολιάσει πληροφορίες που έ­
φεραν τον διοικητής της Εθνικής 
κ. Σ. Παναγόπουλο να αντιδρά 
στην λύση στήριξης ττις Τράπε­
ζας Κρήτης που προτείνει ο Διοι-

1988-προϋπολογισμός 1989
-Χωροταξικό σχέδιο Κρήτης 

Εισηγ. Μ.Ε. Οικιστικών
- Τοπική αναπροσαρμογή α­

μοιβών μηχανικών. Εισηγ. 
Μ.Ε. Επαγγελματικών.

- Τρέχοντα θέματα.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΝΙΚ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ μης οδού ναι. Τώρα όμως όχι». 
VTO υπΛί/Λπσ I ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ: «Νομίζω ότι η 
2.IU ΗΡΑΚΛΕΙΟ I επιλογή του Γιούχτα είναι η πλέ- 

j ον ενδεδειγμένη. Πρέπει να προ- 
Στην χθεσινή κλήρωση του I χωρήσει όσο το δυνατόν συντο- 

ΛαΧειου 01 αριθμοί: I μότερα η τοποθέτηση της κε- 
120629 που κέρδισε 1.000.000, I ρα(ας στο σημείο αυτό».

Π°υ κέρδ,σε 400·000' και ΚΑΖΑΜΙΑΚΗΣ: «Δεν πείθει κα- 
120642 που κέρδισε 100.000 δρχ., I v^Va η απόφαση του ΚΑΣ. Να το- 
πουλήθηκαν στην πόλη μας από ποθετηθεί η κεραία στον 
το Πρακτορείο του κ. Φώτη Τζα- I Γιούχτα».
Υάκη, οδός Κόσμων. | ΒΑΡΔΑΒΑΣ: «Η απόφαση του

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αφροδιοιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός · 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται 8·1π.μ. και 5-8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ 225.960

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 31ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑ8ΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1 μμ. και 5·8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεσαι: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. ερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματοό 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.9^12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ-ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική 
κλινική πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ 
ΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 
Δέχεται: πρωί 8.30-1 
απόγευμα 5-8.30
Λ. Καλοκαιρινού 120-Τπλεφ: 
283.450

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις ΠανΙκή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στυ Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία-

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Να- 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ· 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
0 ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τ ηλ.
229.612

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

Εκδήλωση αφιερωμένη στον 
Νίκο Καζαντζάκη και τα 32 
χρόνια απο το θάνατο του θα 
πραγματοποιηθεί στο ΚΑΠΗ 
Πόρου την Παρασκευή στις 10 
το πρωί. Η εκδήλωση θα περι­
λαμβάνει ομιλία απο την Κοι­
νωνική Λειτουργό του Κέντρου 
καθώς και απαγγελία διηγημά­
των απο την ομάδα των καλλι­
τεχνικών ενδιαφερόντων. Στην 
συνέχεια θα γίνει απο τα μέλη 
του ΚΑΠΗ κατάθεση στεφάνου 
στον τάφο του Καζαντζάκη.

29-3-1989
Ν. Υόρκης 155,938 162,302
Δ. Γερμανίας 82,777 86,155
Γ αλλίας 24,484 25,484
Αγγλίας 265,286 276,114
Ελβετίας 94,837 98,707
Ολλανδίας 73,041 76,038
Ιταλίας 11,237 11,698
Δανίας 21,135 22,002
Αυστρίας 11,712 12,192
Σουηδίας 24,176 25,168
Νορβηγίας 22,701 23,632

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ

Ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή 
και διάφορα άλλα εμπορεύματα 
συνολικής αξίας 1.800.000 δρχ. έ­
κλεψαν άγνωστοι τις πρώτες 
πρωινές ώρες του Σαββάτου απο 
το κατάστημα του Δημ. Βασιλά- 
κη στην οδό Μουστακλή στο Η­
ράκλειο. Ανάκριση κάνει το 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01)
723.2203, 6394628

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοο/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ ΠανΙμίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-ομμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-1π.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-11π.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 81 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

διαβιβαζόταν στον Πρωθυπουρ­
γό στην σύσκεψη της Γραμμα- 
τείας του Εκτελεστικού 
Γραφείου. Θεωρείται βέβαιο ότι 
όλη αυτή η κίνηση για την απο­
μάκρυνση του κ. Κουτσόγιωργα 
από το ΠΑΣΟΚ υποκινείται τόσο 
από τον κ. Λιβάνη που είναι γνω­
στό ότι εδώ και χρόνια ήταν ά­
σπονδοι εχθροί όσο και από το 
περιβάλλον της κας Λιάνη και 
τούτο διότι τόσο ο κ. Κουτσό-

Αυξάνονται κατά 7% και 5% 
αντίστοιχα οι τιμές του έτοιμου 
σκυροδέματος και των λατομικών 
προϊόντων με αγορανομικές δια­
τάξεις που υπέγραμε ο Υπουργός 
Εμπορίου Γιάννος Παπαντωνίου.

Οι αυξήσεις αυτές κρίδηκαν α 
παραίτητες για την K0Auyn της με- 
ταβολής του κόστους παραγωγής 
των προϊόντων αυτών, από την 
προηγούμενη αναπροσαρμογή 
των τιμών τους μέχρι σήμερα.

Οι προηγούμενες τιμές ίσχυ- 
σαν για μεν τα λατομικά προϊόν­
τα από 18-5-1988 για δε έτοιμο 
σκυρόδεμα από 4-4-1988.

Οι τιμές για το έτοιμο μπετόν, 
ανάλογα με την ποιότητα και τον 
τύπο κυμαίνονται από 4.132- 
■6.491 δρχ. το κυβικό μέτρο.

Υπενθυμίζεται ότι η τιμή του 
τσιμέντου, έχει ήδη αυξηθεί κατά 
6%.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

I ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
I 126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
I Τ.Μ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
I ΕΡΓΟ: «Κατασκευή γηπέδου 

Μπάσκετ - Βόλλεϋ 
Α/Δ Τυμπακίου»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1. Η 126 Σ.Μ. διακηρύσσει οτι 
εκθέτει σε Δημόσιο Επαναληπτι­
κό Μειοδοτικό Διαγωνισμό με 
προφορικές προσφορές και με το 
σύστημα προσφοράς ενια.ου πο­
σοστού έκπτωσης, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν. 1418/84 του 
Π.Δ. 609/85 και του Π.Δ. 378/87, 
την εκτέλεση του έργου: «Κατα­
σκευή γηπέδου Μπάσκετ - Βόλ­
λεϋ Α/Δ Τυμπακίου» 
προϋπολογισμού 800.000 δρχ. 
(χωρίς ΦΠΑ).

2. Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις ΤΑΑ

3. Ο διαγωνισμός θα γίνει από 
αρμόδια Επιτροπή την 11ην του 
μηνός Απριλίου ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11.00 (λήξη επίδοσης δικαιο- 
λογητικών συμμετοχής) στη Λέ­
σχη Αξιωματικών της 126 Σ.Μ. 
υπόκειται δε στην έγριση του 
Δ/τή 126 Σ.Μ.

4. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω για έργα Οικοδομικά ή 
Συγκοινωνιακά.

β. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. αντίστοιχης 
κατηγορίας και τάξης, εφόσον ι­
σχύουν την ημέρα της δημοπρα­
σίας βάσει θεώρησης από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ.

γ. Επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακά Μητρώα για έρ­
γα Οικοδομικά ή Συγκοινωνιακά 
σύμφωνα με το άρθρο 6 του Π.Δ. 
472/85, όπως ισχύει τροπο­
ποιημένο.

5. Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε ποσο­
στό 2% επί του προϋπολογισμού 
ήτοι σε 16.000 δρχ.

6. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες σχετι­
κές με το διαγωνισμό και τεύχη 
της μελέτης αντί 1000 δρχ. από 
το Γραφείο Εγκαταστάσεων της 
126 Σ.Μ. τηλ. 280474 (εσωτ. 132) 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
(από 08.00 έως 14.00).

7. Γίνονται δεκτές και αρνητι­
κές προσφορές βάσει του άρ­
θρου 5 παράγραφος 3 του Π.Δ. 
609/85.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Η Νομαρχία Ηρακλείου προκη­
ρύσσει Επαναληπτικό Δημόσιο 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές που 
θα γίνει στη Δ/νση Εμπορίου στις 
20 Απριλίου 1989 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11.00 μέχρι 11.30 για τα 
είδη που δεν κατακηρώθηκαν 
στο διαγωνισμό της 27-3-89.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από την Δ/νση Εμπο­
ρίου κατά τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ/ντής

Κων/νος Μαστοράκης

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Ηρα­
κλείου, ενδιαφέρεται για την α­
γορά ακινήτου στο οποίο θα 
στεγαστούν τα γραφεία του.

Το ακίνητο θα πρέπει να είναι 
επιφάνειας περίπου 60 τ.μ. ε­
νιαίος χώρος, να διαθέτει WC.

Δεκτός χώρος και σε ανεγει- 
ρόμενη οικοδομή.

Για τον σκοπό αυτό καλεί τους 
ενδιαφερομένους να υποβάλ­
λουν προσφορές στα γραφεία 
του Συλλόγου Ινάτου 14 Καμίνια, 
μέχρι 15-4-89.

Οι προσφορές θα πρέπει να 
συνοδεύονται από σχεδιάγραμ­
μα κατόψεωο του.

Πληροφορίες στο τηλ. 255446.
Ηράκλειο 28-3-89

Το Δ.Σ.

Το Περιφερειακό Πανεπιστη­
μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 26 Απριλίου 
1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 1 
μ.μ. στα Γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την προμήθεια: α) Έξι 
(6) πιστολιών ή Περιστρόφων, β) 
Διακοσίων (200) σφαιρών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα. Διακλάδωση Σταυρακίων 
Βουτών, ή τηλ. 261440 Τ.Θ. 1352.

Ηράκλειο 27-3-89 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Χελιδόνης Μανόλης

Από τη Διοίκηση

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Γραφ. Δημαρχ. Επιτροπής

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου διακη­
ρύσσει ότι:
Γίνεται προφορική πλειοδοτι­
κή δημοπρασία για την ενοι­
κίαση του χώρου στάθμευσης 
αυτοκινήτων στο δημοτικό χώ­
ρο που βρίσκεται στην οδό 
Εφόδου.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
14/4/89 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12-1 μ.μ. στο Δημοτικό Κα­
τάστημα Ηρακλείου από την ε­
πιτροπή δημοπρασιών του 
Δήμου. Ελάχιστο όριο πρώτης 
προσφοράς ορίζεται το ποσό 
των 50.000 δρχ. Ο δημοτικός 
Σταθμός είναι ασκεπής, έκτα­
σης 9.000τ.μ. και μπορομν να 
σταθμεύουν 269 αυτοκίνητα. 
Για ν> γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία πρέπει:

α. Να μην οφείλει στο Δήμο.
β. Να καταθέσει εγγυητική 

επιστολή μιας των αναγνωρι­
σμένων τραπεζών, ποσού ίσου 
προς το 10% του ορίου πρώτης 
προσφοράς, υπολογιζομένου 
για ένα χρόνο.
Για τους όρους της δημοπρα­
σίας και περισσότερες πληρο­
φορίες, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται «ο 
Δήμο, γραφείο Δημαρχιακής Ε­
πιτροπής (τηλ. 227.280 εσωτ. 
65, αρμόδια Ζωή Διλβόη).

Ηράκλειο 28/3(89 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προκη­
ρύσσει ανοικτό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό για την 
εκτέλεση του έργου: Ασφ/σεις ο­
δοστρωμάτων, Πλατειών, Προ­
αυλίων και γηπέδων, αθλητικών 
εγκαταστάσεων (έργο Νο2) με το 
σύστημα προσφοράς ενιαίου πο­
σοστού έκπτωσης στις τιμές του 
τιμολογίου της μελέτης σύμφω­
να με τις διατάξεις των παρ. 1 ε- 
δαφ. α' και 4 εδαφ. α' του άρθρου 
4 του Ν. 1418/84 καθώς και του 
άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85.
Ο προϋπολογισμός δαπάνης μα­
ζί με τον Φ.Π.Α είναι 23.200.000 
δρχ. και προέρχονται από τακτι­
κά έσοδα του Δήμου. Αξία δημο- 
πραττουμένων εργασιών 
20.000.000 δρχ. Φ.Π.Α 3.200.000 
δρχ-
Διατιθέμενη πίστωση για το 1989 
23.200.000 δρχ.
Η δημοπρασία θα γίνει στις 18 

Απριλίου 1989 ημέρα Τρίτη και

ώρα 12.00 (λήξη επιδόσεως προ­
σφορών) στα γραφεία του Δη­
μαρχείου από την αρμόδια 
Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
Βας και άνω για έργα Οδοποιίας 
ως και κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ. 
Η εγγύηση συμμετοχής θα απευ­
θύνεται προς το Δήμο Ηρα­
κλείου και ορίζεται σε 400.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή Γραμμάτιο Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων. 
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία του Δήμου 
(αρμόδιοι κ.κ. Μ. Παπαδάκης, Γ. 
Αρμπατζάκης τηλ. 227.202 εσωτ. 
26)

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης 
επαναπροκηρύσσει προφορική 
πλειοδοτική δημοπρασία για την 
ενοικίαση κοινόχρηστου χώρου, 
εκ-τάσεως 55,95τ.μ. που βρίσκε­
ται στην οδό Σοφοκλή-Βενιζέλου 
και Μητσοτάκη γωνία, για τοπο­
θέτηση τραπεζοκαθισμάτων. Ό­
ριο πρώτης προσφοράς ορίζεται 
το ποσό των 200.000 δρχ. Η εγ­
γύηση συμμετοχής στη δημο­
πρασία είναι ποσό 20.000 δρχ. με 
κατάθεση εγγυητικής επιστολής 
αναγνωρισμένης Τράπεζας. Η μί­
σθωση του χώρου αρχίζει από 
την υπογραφή της συμβάσεως 
μέχρι 31/12/89.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 7 
Απριλίου 1989 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12-1 μ.μ. στο Δημοτικό 
Κατάστημα Ηρακλείου, ενώπιον

της επιτροπής δημοπρασιών του 
Δήμου.

Δικαίωμα συμμετοχής στη δη­
μοπρασία έχουν οι εκμεταλλευ­
τές καφεζαχαροπλαστείων ή 
συναφών καταστημάτων γύρω 
από το χώρο αυτό.

Οι ενδιαφερόμενοι, για να γί­
νουν δεκτοί στη δημοπρασία, δεν 
πρέπει να οφείλουν στο Δήμο.

Για τους όρους της δημοπρα­
σίας και περισσότερες πληροφο­
ρίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
της Δημαρχιακής Επιτροπής του 
Δήμου (αρμόδια Ζωή Διλβόη, 
τηλ. 227.280, εσωτ. 65)

Ηράκλειο 28/3/89
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Το Ινστιτούτο Υπολογιστικών Μαθηματικών (ΙΥΜ) του 
Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης που ανήκει στο Ιδρυμα Τε­
χνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), (ΝΠΙΔ εποπτευόμενο από 
την Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας) προ­
κηρύσσει2 (δύο) θέσεις Αναλυτών-Προγραμματιστών με 
σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου. Οι υποψήφιοι πρέ­
πει να έχουν:

1. Πτυχίο ΑΕΙ συναφούς ειδικότητας ,
2. Μεταπτυχιακές σπουδές σε Πληροφορική ή Εφαρ­

μοσμένα Μαθηματικά και Στατιστική.
3. Αριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
4. Εμπειρία τουλάχιστον δύο ετών ως Αναλυτές- 

Προγραμματιστές.
Επιπλέον πρέπει να έχουν δύο τουλάχιστον από τα ε­

ξής ειδικά προσόντα, απαραίτητα για την εκτέλεση των 
καθηκόντων που θα αναλάβουν στο ΙΥΜ:

α. Αριστες γνώσεις Στατιστικής, Αριθμητικής Ανάλυ­
σης και Επιχειρησιακής Έρευνας και ιδιαίτερα, γνώσεις 
και εμπειρία στη χρήση, συντήρηση και ανάπτυξη πακέ­
των (βιβλιοθηκών) υπολογιστικών προγραμμάτων στις πε­
ριοχές αυτές.

β. Αριστες γνώσεις και εμ πειρία στην ανάλυση και στον 
σχεδιασμό συστημάτων πληροφοριών, ιδιαίτερα συστημά­
των διαχείρισης βάσεων δεδομένων.

γ. Αριστες γνώσεις Εφαρμοσμένης Στατιστικής και εμ­
πειρία στην ανάλυση δεδομένων.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση στην 
οποία να επισυνάψουν αντίγραφα τίτλων σπουδών, βιογρα- 
φικό σημείωμα και ό,τι άλλο στοιχείο κρίνουν ότι θα βοη­
θήσει στην επιλογή. Η λήξη της προθεσμίας υποβολής 
αιτήσεων ορίζεται σε 20 (είκοσι) ημέρες από την δημοσίευ­
ση αυτής της προκήρυξης στον ημερήσιο τύπο. Οι αιτή­
σεις να σταλούν στο:

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΠΟΛΟΠΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
Τ.Θ. 1527, Ηράκλειο Κρήτης
(Υπ’ όψη κας Λ. Ζαχαριο»δάκη)

Όσοι επιλεγούν θα κληθούν να υποβάλουν και τα άλλα 
τυπικά δικαιολογητικά απαραίτητα από τον νόμο για τον 
διορισμό τους.



Τετάρτη 29 μ άρτιου 1989

Αυτές τις μέρες με αφορμή 
την τεκμηρίωση της αλήθειας για 
το βούρκο των σκανδάλων των 
Κυβερνητικών, τέθηκε και το θέ­
μα της εφαρμογής του Νόμου πε­
ρί ευθύνης Υπουργών και δια­
τυπώθηκαν από πανεπιστημια­
κούς του Ποινικού Δικαίου Δα­
σκάλους που είναι και Βουλευτές 
φόβοι πως η εφαρμογή του μπο­
ρεί να καταλήξει σε ατιμωρησία

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ) στη παράγρ· 7 του 
ίδιου άρθρ. ορίζεται ότι τίτλοι ευ­
γένειας Η ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΣ ΟΥΤΕ Α- 
ΠΟΝΕΜΟΝΤΑΙ ΟΥΤΕ ΑΝΑΓΝΩ­
ΡΙΖΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΕΛΛΗΝΕΣ 
ΠΟΛΙΤΕΣ.

Πώς λοιπόν ανέχεται η Βου­
λή των Ελλήνων επί 15 συναπτά 
χρόνια να ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΙ ΟΙ 
ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΕΝΩΠΙΟΝ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ

ΚΟΣΤΟΥ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΙ­
ΤΕ ΚΑΙ ΑΠΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΝΑ 
ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ η 
έκδοση τέτοιου Νόμου ως και 
τροποποιητικού του Ν.Δ. 802/71 
που τουλάχιστον για το μέλλον 
να υπάρχει ένα Δικαστήριο ανε­
ξάρτητο για τον κολασμό των α­
δικημάτων των Υπουργών. Και 
χρειάσθηκε να πάρουν την έκτα­
ση που πήραν τα σκάνδαλα. ΓΙΑ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΚΕΡΑΙΑ

ΕΝΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΘΕΜΑ
Του Δικηγόρου Μανόλη Χατζηδάκη

ΠατριΣ ψ 
Μέχρι και τις 
20 Οκτωβρίου

1) Λόγω του μικρού χρόνου πα­
ραγραφής που ορίζει το 
Ν.Δ.802/71 και 2) λόγω της αυτό­
ματης αφαίρεσης κάθε δικαιοδο­
σίας δίωξης από Εισαγγελείς και 
τακτικούς Δικαστές.

Η διαπίστωση είναι σωστή αλ­
λά αυτόματα δημιουργεί πολλά 
ερωτηματικά που Η ΑΔΥΝΑΜΙΑ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΒΑΡΥΝΕΙ Ο­
ΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΤΟΥ 1975 και μετά.

Πραγματικά την ευθύνη των 
Υπουργών την διέπει ακόμη και 
σήμερα το με αριθμ. 802/71 Ν.Δ. 
δηλαδή ο Νόμος που θεσπίσθη­
κε από τη Δικτατορία (Και μόνο 
αυτό καθιστά το Νόμο ύποπτο).

Αλλά η παραπέρα αναφορά 
των διατάξεων του και των δια­
τάξεων του άρθρ. 85, 86 και 115 
του Συντάγματος οδηγεί κατά 
τρόπο ευθύ στο ΟΤΙ Η ΕΥΘΥΝΗ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕ- 
ΝΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΤΗΡΗΣΙΝ ΕΝΟΣ ΤΕΤΟΙΟΥ Ε­
ΠΑΙΣΧΥΝΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ.

Πραγματικά τα άρθρ. 1-6 του 
Νόμου αυτού προβλέπουν τις ε­
πιβαλλόμενες ποινές που είναι 
φυλάκιση πλην της περίπτωσης, 
παράβασης των ποινικών διατά­
ξεων που επαφίεται στις ποινές 
που προβλέπουν αυτές. Δεν υπει­
σέρχομαι στο θέμα ότι και οι άλ­
λες διατάξεις που προβλέπουν 
μόνο ποινή φυλάκισης είναι κα­
τά τέτοιο ύποπτο τρόπο διατυπω­
μένες που μπορεί στην ερμηνεία 
των να απορροφήσουν και τη 
διάταξη του άρθρ. 5 που επαφίε­
ται στις ποινές που προβλέπουν 
αι Ποινικού περιεχομένου διατά­
ξεις. Όμως το πλέον εξοργιστι­
κό είναι ότι το άρθρ. 7 
καθιερώνει παραγραφή όλων 
των αδικημάτων των μελών της 
Κυβέρνησης που α) είναι χρονι­
κά ακαθόριστη και β) εξαρτάται 
από το χρόνο διάπραξης του α­
δικήματος σε σχέση με το τέλος 
της πρώτης συνόδου της επομέ­
νης βουλευτικής περιόδου που 
μπορεί να είναι τέτοιος ώστε να 
μην ξεπερνά τους 6-7 μήνες ΠΟ­
ΤΕ ΔΕ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΦΘΑ- 
ΣΕΙ ΤΑ 5 χρόνια είτε σε βαθμό 
πλημμελήματος είτε σε βαθμό 
κακουργήματος είναι η πράξη.

Με αυτά τα δεδομένα ας δού­
με τι λέει και το Σύνταγμα, σε άλ­
λες διατάξεις του. Το άρθρ. 4 του 
Συν/τος παρ. 1 ορίζει πως (ΟΙ ΕΛ­
ΛΗΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΙ ΕΝΩΠΙΟΝ

ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ ΠΕΡΙ ΕΥΘΥΝΗΣ Υ­
ΠΟΥΡΓΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ σε τρόπο 
που ένας κλεφτοκοτάς θα πρέπει 
να περιμένει να περάσουν ΠΕΝ­
ΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΔΙΩΞΗ ΩΣΤΕ 
ΝΑ ΠΑΡΑΓΡΑΦΕΙ ΤΟ ΑΔΙΚΗΜΑ 
ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΥ 
ΘΑ ΚΑΤΑΧΡΑΣΘΕΙ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜ­
ΜΥΡΙΑ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΠΕ­
ΡΙΜΕΝΕΙ να περάσουν 15 χρόνια 
που απαιτείται για την παραγρα­

φή στους κοινούς εγκληματίες 
συνήθως, αλλά αρκεί νάχει υπο­
μονή να περάσει η πρώτη σύνο­
δος της επομένης βουλευτικής 
περιόδου δηλαδή στην περίπτω­
ση που έδωκε αφορμή για τα 
σχέδια των Πανεπιστημιακών 
Ποινικολόγων ο Φεβρουάριος 
1990, για να παραγραφεί το ό­
ποιου βαθμού κακούργημα των 
και ΝΑ ΛΑΜΨΟΥΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ 
ΣΑΝ ΑΣΤΕΡΕΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥ­
ΤΙΚΟΙ (χάμε θωρώ και λέω το...).

Αλλά δεν τελειώνει το θέμα ε­
κεί. Το άρθρ. 86 παρ. 1 του Συν­
τάγματος προβλέπει ότι ΜΕ 
ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΝΟΜΟΘΕ- 
ΤΗ ΘΑ ΚΑΘΙΕΡΩΘΕΙ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙ­
ΚΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΕΙ Η ΒΟΥΛΗ ΤΟΥΣ ΕΓ- 
ΚΛΗΜΑΤΗΣΑΝΤΕΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ 
ΚΛΠ. μέλη της Κυβερνήσεως. Το 
Δικαστήριο αυτό θα αποτελείται 
από 12 Δικαστές με Πρόεδρο τον 
Πρόεδρο του Αρείου Πάγου ότι 
οι Δικαστές αυτοί θα εκλέγονται 
διά ΚΛΗΡΟΥ ΣΥΡΟΜΕΝΟΥ ΥΠΟ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΑΠΟ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟ ΤΗΣ ΚΑΤΗ­
ΓΟΡΙΑΣ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΑΡΕΟ­
ΠΑΓΙΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ 
ΕΦΕΤΩΝ.

Το άρθρο 115 ορίζει πως μέ­
χρι της έκδοσης του Νόμου που 
προβλέπει το άρθρ. 86 παρ. 1 έ­
χουν εφαρμογήν αι κείμενοι δια­
τάξεις περί ευθύνης Υπου­
ργών.....

ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΣΕΙ 15 ΣΥ­
ΝΑΠΤΑ Χρόνια από τη θεσμοθέ­
τηση των διατάξεων αυτών ΚΑΙ 
ΕΧΟΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ ΤΗ ΔΥ­
ΣΜΟΙΡΗ ΑΥΤΗ ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑ- 
ΤΑΔΥΝΑΣΤΕΥΟΜΕΝΟ ΛΑΟ και 
οι δυο παρατάξεις η ΔΕΞΙΑ ΠΟΥ 
ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΕΙ ΠΩΣ ΘΑ ΠΑΤΑ­
ΞΕΙ ΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ όσο ψηλά και 
αν βρίσκονται τα πρόσωπα που 
τα διαπράξανε.... και το ΠΑΣΟΚ 
της μεγάλης αλλαγής....Και ό­
μως δε βρέθηκε κανείς μα κανείς 
βουλευτής είτε ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ-

ΝΑ ΒΡΕΘΟΥΝ ΔΥΟ καθηγητές 
του Πανεπιστημίου να ΚΛΑΥΘ- 
ΜΗΡΗΣΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΤΙ ΜΕ ΤΙΣ 
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ διατάξεις και τη χρο- 
νοβόρα διαδικασία που ορίζουν 
ασφαλώς θα παραγραφούν τα α­
δικήματα αν κινηθεί ο Νόμος πε­
ρί ευθύνης Υπουργών. Δυστυχώς 
όμως ο ένας απ’ αυτούς ζητά ε­
πίσπευση εφαρμογής του Νόμου 
περί ευθύνης Υπουργών που ο­
δηγεί και κατ’ αυτόν μάλλον στη 
παραγραφή των αδικημάτων. Και 
οι δυο ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΙΑ ΠΟΥ 
ΕΘΕΣΑΝ ΤΟ ΘΕΜΑ δεν είχαν την 
ευαισθησία ΝΑ ΑΦΘΟΥΝ ΤΟΥ 
ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗΝ 
ΠΛΕΥΡΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΠΕΥΣΟΥΝ ΝΑ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΗ ΨΗΦΙΣΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕ­
ΠΟΥΝ τα άρθρ. 86 και 115 του 
Συν/τος αλλά προτιμούν αντί του 
ΥΨΙΣΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙ­
ΚΟΥ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΘΗΚΟΝ­
ΤΟΣ ΝΑ ΘΥΟΥΝ ΕΚΑΣΤΟΣ ΣΤΟ 
ΒΩΜΟ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ 
ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ....

Με τιμή
Μανόλης Χατζιδάκις 

Δικηγόρος 
Ηρακλείου

Ο κ. Αντ. Ζαχαριουδάκης έ­
στειλε στον Δήμαρχο Ηρακλείου 
την παρακάτω επιστολή σχετικά 
με την εγκατάσταση της δορυφο­
ρικής κεραία.
κ. Δήμαρχε

Με μεγάλο ενδιαφέρον παρα­
κολουθώ τις διάφορες εξελίξεις, 
που έχει πάρει το θέμα της Δο­
ρυφορικής λήψης-εκπομπής για 
την πόλη του Ηρακλείου.

Σαν γνώστης του θέματος και 
τεχνικά -ασχολούμε με Δορυφο­
ρικά Συστήματα και την TV 
γενικά- θέλω να εκφράσω την 
συμπαράστασή μου σε προηγού­
μενη δική σας άποψη, ότι δηλα­
δή πρέπει η κεραία εκπομπής να 
τοποθετηθεί στον ΓΙΟΥΧΤΑ, για­
τί σε οποιαδήποτε άλλη επιλογή 
-πχ ΡΟΓΔΙΑ- το κόστος των κε­
ραιών που θα πρέπει να τοποθε­
τήσουν οι Ηρακλειώτες θα 
ξεπεράσει τα δύο δις ή και πα­
ραπάνω.

Διαφωνώ ριζικά με την νέα ά­
ποψη, -τοποθέτηση κατόπτρων 
στον ΓΙΟΥΧΤΑ και κεραίες εκ­
πομπής στην ΡΟΓΔΙΑ- και δεν νο­
μίζω ότι ένας ιστός εκπομπής 
αλλάζει περισσότερο την μορφή 
του περιβάλλοντος από την το­
ποθέτηση δύο-τριών κατόπτρων.

Δεν θέλω σε καμία περίπτωση 
να πιστεύω ότι το όλο θέμα αυ­
τό, που στο τέλος έχει καταντή-

σει μια φτηνή φαρσοκωμωδία, 
ξεκινάει από πολιτικές αντιθέ­
σεις, και προσωπικά κονταροχτυ­
πήματα εις βάρος των πολιτών 
του Ηρακλείου.

Τέλος θα ήθελα να επισημά- 
νω τα ποιο κάτω.

Γνωρίζουμε ότι από χθες 
25-3-89 έπαψε η αναμετάδοση 
του Αγγλικού SUPER. Επίσης η 
εκπομπή είναι δοκιμαστική για 
εννέα μήνες -πρώτη ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
1988 μέχρι πρώτη ΙΟΥΛΙΟΥ 1989, 
με πιθανότητα και να σταματήσει 
η εκπομπή για όλα τα κανάλια.

Μήπως θάπρεπε να ξανασυζη- 
τηθεί το θέμα με τους υπευθύ­
νους της Αρχαιολογικής Υπηρε­
σίας, μήπως φτάσουμε να κάνου­
με έξοδα χωρίς λόγο στο τέλος;

Θα είμαι πρόθυμος για κάθε 
πληροφορία να απαντήσω σε κά­
θε απορία που τυχόν θα έχετε 
για το θέμα της ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗΣ 
TV.

Με τιμή
Α. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ

01 ΘΡΙΜΠΕΣ ΑΠΕΙΛΟΥΝ1 
ΚΑΙΕΦΕΤΟΣΓΑΜΠΕΛΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, τομέας ΜΗΤΕΡΑΣ — ΠΑΙΔΙΟΥ 

& ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ σε συνεργασία με την Ιατρική 
Εταιρία Ηρακλείου Κρήτης, διοργανώνουν επιστημονική Η­
μερίδα, με 9έμα:

ΑΣΘΜΑ - ΡΙΝΙΤΙΣ - ΕΠΙΠΕΦΙΚΥΤΗΣ 
στο κρητικό περιβάλλον.

Η εκδήλωση 9α γίνει στο ξενοδ. «KRETA SUN» Γούβες 
1-4-89, ημέρα Σάββατο και ώρα 9.15' έως 14.00.

Θα ακολουθήσει δεξίωσις. 
Ο Πρόεδρος
Νικ. Τσαπάρας

Ο Γραμματέας
Ν. Ρεθυμνιωτάκης

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ανταποκρινόμενοι στην αύξηση του καταναλω­

τικού κοινού σας γνωστοποιούμε ότι

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ
προέλευσης ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ διαστάσεων 

3μ χ 5μ, 2,5 X 4μ, 3 χ 5μ. και 2 χ 5μ σε απόλυτα 
KAMH/\EE ΤΙΜΕΣ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 75 

ΤΗΛ. 284.255 - 253.265

MED SUN CRUISES

ΤΟ ΠΛΩΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ 
«ΑΤ ΑΛΑ Ν Τ Η » 12.000 τ.
Σας προσφέρει 3 θαυμάσιες κρουαζιέρες 9 ημερών 

ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ
Αλεξάνδρεια (2 ημέρες) ■ Χάϊφα (2 ημέρες) ■ Κύπρο (1 ημέρα) 
- Ρόδο ■ Τουρκία (Κουσάντασι) - Πάτμο ■ Πειραιά.
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 21/3, 4/4 & 1G/4 ώρα 13.00

Τιμή, από 70.000 ■ 80.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή.

Το πλοίο διαθέτει Σαλόνια, καφετέρια, νυκτερινό κέντρο με 
ορχήστρα, μπαλέτο, δισκοθήκη, πολυτελή εστιατόρια, κομ­
μωτήριο, κατάστημα αδασμολογήτων ειδών, 2 πισίνες, καζί­

νο, γυμναστήριο και θαυμάσια κουζίνα.
Συνίσταται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής 

για την εξασφάλιση καμπίνας.
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ.: 282.730

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΑΝΑΛ ΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑ ΜΜΑ ΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΑΣ, Ώρες 9 ■ 13.30'

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 27 και 120.

Τα έντομα θρίμπες, που είναι 
εχθροί των αμπελιών αυτή την ε­
ποχή που ανοίγουν τα μάτια, εμ­
φανίζονται και φέτος, με 
συχνότητα 1 μέχρι πέντε στα μι- 
σά απο ανοιγμένα μάτια.

Οι θρ^πες προσβάλλουν, φύλ­
λα, βλαστούς και σταφύλια. Η 
βλάστηση γίνεται ασθενική, κί­
τρινη και δεν προχωρεί. Τα φύλ­
λα, ζαρώνουν, ξεραίνονται και 
σχίζονται. Αμπέλια που πέρυσι

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΛΚΥΠΝ»
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ - ΤΗΛ. 811.040

ητη.
και όπως πάντα εκλεκτή κουζίνα.

• ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ · ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ

Αφοί ΣΑΡΙΔΑΚΗ ο.ε.
ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΓΡΑΜΜΗ — ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ 

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΛΑΠΕΛΟΥ — ΤΟΙΧΟΥ

«I R I S»
(Δεκαετής γραπτή εγγύηση) 

Αρχιμήδους 3 (Παραπλ. Σινέ «ΠΑΛΛΑΣ») 
Τηλ.: 284-292

Προσοχή: Τα πλακάκια εισαγωγής μας . είναι 
αυστηρώς Α' ΔΙΑΛΟΓΗΣ.

01 ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 0Λ ΥΜΠΙΑΚΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

παρουσίασαν προσβολές, πρέ­
πει να ελεγχθούν και να γίνει κα­
ταπολέμηση, εφόσον διαπιστω­
θούν έντομα ή συμπτώματα. Η 
καταπολέμηση πρέπει να γίνει ε­
νωρίς, στο στάδιο των πρώτων 
φύλλων.

Η Διεύθυνση Γεωργίας συμ­
βουλεύει τους παραγωγούς να 
χρησιμοποιήσουν τα παρακάτω 
φάρμακα: ACEPHATE (Ορθέν), 
METHAMIDOPHOS (Ταμαρόν, 
Μονίτορ, Μεθαφώς κ.α), ΜΟ- 
NOCROTOPHOS (Αζοντρίνη. 
Νουβακρόν κ.α), DICHLORVOS 
(Αμινατρίξ κ.α), METHOMYL (Λα- 
νέϊτ), ENDOSULFAN (Θειοντάν, 
Θειονέξ κ.α).

Καθορίστηκαν από την «Ολυμ­
πιακή Αεροπορία» τα δρομολό­
για από και προς το Ηράκλειο για 
την θερινή περίοδο που ξεκίνη­
σε από την Κυριακή και θα διαρ­
κέσει μέχρι τις 20 Οκτωβρίου 
1989.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ:
Καθημερινά: 7.35
Καθημερινά: 8.40 
Καθημερινά: 17.40 
Καθημερινά (εκτός Τετάρτης) 
19.10
Δευτέρα και Πέμπτη 22.05 
Καθημερινά: 23.10
Καθημερινά: (εκτός Δευτέρα και 
Κυριακή) 23.30
Δευτέρα και Κυριακή 23.59. 
ΠΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 
Δευτέρα-Πέμπτη 18.15 
ΠΡΟΣ ΡΟΔΟ
Καθημερινά 20.30
ΠΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο 17.20 
ΠΡΟΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Τετάρΐη-Π αρασκευή-Κυριακή 
10.40
ΠΡΟΣ ΠΑΡΟ (Από 14/5/89) 
Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 
14.50

ΑΦΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Από ΑΘΗΝΑ:
Καθημερινά: 6.35
Καθημερινά: 8.00
Καθημερινά: 17.00 
Δευτέρα-Πέμπτη 17.35 
Καθημερινά (εκτός Τετάρτης) 
18.10
Καθημερινά 19.50
Καθημερινά εκτός Δευτέρας και 
Κυριακής 22.30
Δευτέρα και Κυριακή 23.00

Από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Δευτέρα-Πέμπτη 21.25 
Από ΡΟΔΟ 
Καθημερινά 22.30 
Από ΜΥΚΟΝΟ
Τρίτη Πέμπτη-Σάββατο 17.00

Από ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Τετάρτη-Π αρασκευή-Κυριακή 
10.20
Από ΠΑΡΟ (Από 14/5/89) 
Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 
14.30

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 0 1ος ΚΥΚΛΟΙ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΑΚΡΟΑΣΕΩΝ

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ
Τελειώνει ο πρώτος κύκλος 

των Μουσικών Ακροάσεων, που 
είχε σαν τίτλο την «Γέννηση και 
Ανάπτυξη της Συμφωνίας», με 
την δέκατη διάλεξη ■ ακρόαση 
που επιμελείται και παρουσιάζει 
ο κ. Γιώργος Καλούτσης και έχει 
σαν θέμα: «Η σύγχρονη εποχή 
Β’».

Στην ακρόαση αυτή θα αναλυ­
θούν συμφωνίες των: Προκό- 
φιεφ, Σοστάκοβιτς, Μεσιέν.

Θυμίζουμε στους φίλους των

Μουσικών Ακροάσεων ότι οι 
Μουσικές Ακροάσεις θα συνεχι­
στούν με τον Β' κύκλο που θα ε­
πιμελείται και θα παρουσιάζει ο 
κ. Γιωργος Πολιτάκης, με θέμα: 
«Η ιστορία της τζαζ».

Υπενθυμίζεται ότι την οργά­
νωση των ακροάσεων αυτών έχει 
το Τμήμα Μουσικών Ακροάσεων 
της Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιο­
θήκης και πραγματοποιούνται 
κάθε Τρίτη στις 8.5ύ*μ.μ. με είσο­
δο ελεύθερη.

Με αγορανομική διάταξη

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΗ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠ/ΜΙΟΥ

Την Παρασκευή στις 11.00 το 
πρωί δα συνέλδει στο Ρέδυμνο η 
Σύγκλητος του Παν/μίου Κρήτης. 
Εξάλλου σήμερα δα συνεδριάσει 
η Πρυτανεία.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Παρέχομε χρηματικές εξυπηρετήσεις, δηλαδή βραχυπρόθεσμα μι- 

κροδάνεια από 10.000 ■ 50.000 δρχ., χωρίς ενεχυρίαση αντικειμένου 
ή άλλου είδους εγγύηση, σε δημόσιους υπαλλήλους, υπαλλήλους ορ­
γανισμών (ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΟΑ, Τραπεζών) Στρατιωτικούς κ.λ.π.

Επίσης παρέχομε χρηματικές διευκολύνσεις μεγαλύτερου ποσού 
και σς ιδιώτες, αλλά με ενεχυρίαση ή άλλη εγγύηση, που να κρίνεται 
επαρκής.

Αγοράζουμε πάσης φύσεως παλαιό χρυσαφικά, χρυσά δόντια, αν- 
τίκες κ.λ.π.

Οι σχέσεις με τους πελάτες μας βασίζονται στην απόλυτη εχεμύ­
θεια και σοβαρότητα.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΥΠΑΚΗ» 
Ευαγγελιστρία$34 και 62 Μαρτύρων Χανιόπορτα. 

Τηλ. 255-433 (Στάση Λυρατζάκη).

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 
Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Λιοντάρια ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 222044 ■ 243869 ■ 281199.

Νέες τιμές στα προσφερόμε- 
να είδη απο τα σχολικά κυλι­
κεία καθορίσθηκαν με αγορα­
νομική διάταξη του Υ πουργείου 
Εμπορίου. Οι τιμές αυτές είναι 
αυξημένες κατά 3 έως 12 δραχ­
μές απο τις ισχύουσες μέχρι σή­
μερα κατά είδος.

Το υπουργείο Εμπορίου ανα­
κοίνωσε σχετικά ότι η αύξηση 
αυτή κρίθηκε αναγκαία ύστερα 
απο υπομνήματα που υποβλή­
θηκαν απο περιφερειακές υπη­
ρεσίες του υπουργείου, 
Γυμνάσια, Λύκεια καθώς και 
συλλόγους γονέων και κηδεμό­
νων για να υπάρξει προσφορά 
καλύτερης ποιότητας των ει­
δών αυτών στους μαθητές και 
σπουδαστές.

Αναλυτικά κατά είδος στα 
μισθώμενα και καταταγμένα σε

αγορανομική κατηγορία κυλι­
κεία οι τιμές είναι οι εξής (σε 
παρένθεση οι παλαιές τιμές): 
Σάντουιτς με τυρί 37 δρχ. (31), 
τοστ με τυρί 37 δρχ. (31), τυρό­
πιτα το τεμ. 40 δρχ. (28), μπου­
γάτσα το τεμ. 37 δρχ. (28), 
Λουκουμάς το τεμ. 35 δρχ. (25), 
Ψωμάκι πολυτελείας 21 δρχ. 
(17), ψωμάκι πολυτ. με τυρί 32 
δρχ. (25), κουλούρι με τυρί 32 
δρχ. (25), γλυκά ταψιού 40 δρχ. 
(31).

Τα ανωτέρω είδη θα προσφέ- 
ρονται προς δυο (2) δραχμές 
φθηνότερα απο τα κυλικεία που 
είναι παραχωρημένα χωρίς μί­
σθωμα και δεν ανήκουν σε αγο­
ρανομική κατηγ<>:' α καθώς και 
απβ περίπτερα κω πωλητές 
γενικά.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ρεσιτάλ Τραγουδιού 
με συνοδεία κιθάρας.

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια 
από την Γαλλική Επανάσταση, το ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝ­
ΣΤΙΤΟΥΤΟ οργανώνει ρεσιτάλ γαλλικών λαϊκών 
τραγουδιών, με τον

Jean ■ Louis Caillat
Το ρεσιτάλ θα γίνει στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Παραρτήματος

Ζωγράφου 14 
την Πέμπτη 30 Μαρτίου 1989 

στις 8.30’ το βράδυ.
Είσοδος ελεύθερη.

1 ΜΠΑΝΓΚΟΚ

■«ιι·ι«ιι·

2 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗΣ
3 ΦΟΡΕΣ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ
ΑΘΗΝΑ Αναχ. 07.30

ΜΠΑΓΚΟΚ Αφιξ. 21.50
Αναχ. 23.05

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ Αφιξ. 11.45*1
Αναχ. 13.05*

ΣΥΔΝΕΫ Αφιξ. 14.25*

ΑΠΟ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
ΣΥΔΝΕΫ Αναχ. 17.10

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ Αφιξ. 18.30
Αναχ. 19.45

ΜΠΑΓΚΟΚ Αφιξ. 00.50*1 
Αναχ. 02.05*

ΑΘΗΝΑ Αφιξ. 07.30*

* Ολες οι ώρες είναι τοπικές
*1 Επόμενη ημέρα

Το ΜΠΑΓΚΟΚ δεν είναι μόνο ένας σταθμός, είναι και μία μοναδική ευκαιρία 
να διακόψει κανείς την πτήση του προς ή από την Αυστραλία.

για να γνωρίσει μια από τις πιο εξωτικές πόλεις του κόσμου



Τετάρτη 29 μ άρτιου 1989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφετέριας "DAY NEWS". Τηλ. 
7-9μμ 280.864

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

(Π681) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA JEEP 4x4 μοντ. ’82

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με μικρό παλαιό 
κτίσμα (ενός δωματίου), 150τ.μ. πρό­
σοψη 7,5μ. βάθος 20μ. στην περιοχή 
Πόρου. Πληρ. τηλ. 0841/ 24.976 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120τ.μ. στο Νέο 
Στάδιο Πυράνθου 26, γήπεδο Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 261.185 κα Φραγκιαδάκη, 
258.765 κα Σμαραγδάκη.

στο Μασιαμπά. Πληρ. τηλ. 239.188, ' επαγγελματικό (με τέντα) σε πολύ κα-
1-3μμ.
(Π617) 1-12

(Π697) 1-4

Εταιρεία Διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΙ οδηγό με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας. Απαραιτήτως 
προϋπηρεσία. Πληρ. κ. Γεωρ- 
γιλάκη τηλ. 238.120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα Αγ­
γλικά, Γερμανικά για Τουριστικό Κα­
τάστημα στο Ηράκλειο. Τηλ. 230.942
(Ζ801) 1-6

233.987
(Π788) 1-6

λή κατάσταση. Τηλ. 257.852 
(Π680) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200cc κόκκινη μον­
τέλο ’85 με πολλά έξτρα. Πληρ. τηλ. 
236.827 Μαρίνας.
(Π 787) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Γιόφυρο 
κοντά φτο Ραδιοφωνικό Σταθμό. Τιμή 
15.000 .δρχ. το τ.μ. Πληρ. από 6-7μμ.
Τηλ. 2^5.721 
(Π786|; 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μοναδι­
κή στο είδος της, πλήρως εξο­
πλισμένη με μεγάλες 
προοπτικές με σταθερό πελα- 
τολόγειο άνευ υποχρεώσεων. 
Δεκτός και διακανονισμός 
χρημάτων. Τηλ. 210.100 ώρες 
επικοινωνίας 10-12 και 5-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200 τ.μ. στις
Πατέλλες οδός Πάτμου 5. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ: 238907-232352

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA καινούργια. Τηλ. 224.108
(Π707) 1-5

Π-434 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 104 μοντ. ’78 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 225.510
(Π692) 1-3

(Ζ963) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης στο κρεοπωλείο 
Κυριάκου Δασκαλάκη στην αγορά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
PAJERO καινούργιο 5.000χλμ. Πληρ. 
τηλ. 254.235, 254.257

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι τελειόφοιτοι Λυ­
κείου με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, 2 
κοπέλες εμφανίσημες με δίπλωμα αυ­
τοκινήτου γνώσεις κομπιούτερ-

Τηλ. 225.065 
(Ζ845) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
ΜΠΑΧΑΜΑΣ. Καλοκαιρινού 20. Πληρ.

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών 
- Ποτών 

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙ 

ναπροσλάβει πεπειραμένο ο­
δηγό KLARK.

Πληροφορίες τηλ. 229513
•229161. '

(Π 707) 1-4
λογιστικά. 
Ζ-974 1-6

εντός. 
(Ζ930) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MARSAL Μ100 φουσκωτό 
με πολυεστερική γάστρα μήκος 5,50 
με καθίσματα τιμονιέρα, κρεβάτια, 
κουκοόλα, άγκυρες, 1 ζευγάρι πέδιλα 
σκι 1oc -χρόνου σε άριστη κατάσταση. 
Με μηχανή 100ΗΡ Μ ERCURY μοντ. 
1989 2:ώρες λειτουργίας και τρέιλορ 
έλξη. Τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάΗεις. Απολύτως μετρητοίς. Τι­
μή 2.0(70.000. Τηλ. 287.014, 241.471,

(Π679) 1-3

287.020
(Π785)! 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι κάτασπρο κανίς 
το μικρότερο νούμερο (τοη) είναι δύο 
μηνώνΐ- Τηλεφωνείστε 283.692 8-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 575τ.μ. στην πε­
ριοχή Αρωματικά Γάζι, με 25 περίπου 
μέτρα πρόσοψη και 24 μέτρα βάθος. 
Πανοραμική θέα (φως, νερό, τηλέφω­
νο). Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
TRANSALP 600V μοντ. '87 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 870.000. Σε σοβαρές 
προτάσεις διακανονισμός της τιμής

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός τοστάδικου, 
ψυγείο με 13 θήκες για τοστ, ψυγείο 
συντήρηση, ψυγείο συντήρηση για 
φρούτα και γλυκά, τοστιέρες, φρυτέ- 
ζες κ.λ.π. Όλα ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τηλ 255.274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι. Τιμή λογική. Τηλ. 0291/
22.778, 281.578, 236.154 
(Π 705) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
γραμματέας σε Γραφείο, να γνωρίζει 
προγραμματισμό και να έχει δίκυκλο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί.
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κομμωτής ή 
κομμώτρια σε κομμωτήριο. Λειτουρ­
γία αυτού Ιμιση χρόνο. Τηλ. 282.187, 
281.127 από 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Εθν. Αντιστάσεως 18. Τηλ. 283.513

(Π634) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαοσονιέρα στα Μάλια.
Τηλ. 0897/ 31.376 
(Π633) 1-6

(Ζ862) 1-10

και 1.30 -3 
(Π78^ 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος επαγγελματι­
κός για πιτσαρία και ένα ζυμωτήριο. 
Πληρ. -Ανθού 35 Ν. Αλικαρνασσός.

δεκτός. Πληρ. τηλ. 255.559 
9πμ-3.00μμ.
(Π642)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572
(Π641)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο

από

1-5

1-6

κεν-

Τηλ. 223.139 
(Π78» 1-2

(n7^t

IJAI αυτοκίνητο MERCEDES 
Ιβή 900.000 δρχ. Τηλ. 238.159

1-2
ΠΩΛ6|ΤΑΙ από Ελληνοαμερικανό μια 
καταΛΧηκτική εντελώς καινούργια 
φωτογραφική μηχανή μάρκας NICON 
FE Super Reflex μέσα στη δερμάτινη 
της Τρέχουσα τιμή αγοράς
21O.09Q δρχ. Τιμή πώλησης 100.000 
δρχί Πληρ. τηλ. 231.207 
(Π/8|£ 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό κα- 
τάλλψό για οποιαδήποτε χρήση α­
ξίας ίβΟ.ΟΟΟ δρχ. μόνο 60.000 δρχ.
Τηλ: ^ί-585
(Π 786) 1-2

ΠΩΛ0ΫΝΤΑΙ οικόπεδα 600τ.μ, 550τ.μ, 
100τ.μ,' άρτια και οικοδομήσιμα με 
δρόμο 6 μέτρων κοντά στη θάλασσα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ.
τηλ. 0897/ 23.104 
12μμ.
(Π779)

από 10μμ

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 100τ.μ. 
φωτεινός στην οδό Γιαμπουδή κοντά 
στο Απολλώνιο Θεραπευτήριο. Τηλ.
226.693 
(Π778) 1-8

τρικό στου Κόκκινη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες. Τηλ. 261.486
(Π482) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή JAVA 350cc και­
νούργια με 2000 χλμ. λόγω ατυχήμα­
τος σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 232.976 
19.00-23.ΟΟμμ.
(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 
4θυρυ. Πληρ. τηλ. 236.806
(Π572) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη Χωστό. Πληρ. ΜΕ­
ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΕΑΝΙΤΑΚΗ. 
Πλατ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο, τηλ.
287.455
(Π690) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
κατάλληλη και για διαμέρισμα με 
φως, νερό, 70μ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 250.723
(Π689) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Γραφείου 
στον Αγ. Νικόλαο, στην πα­
ραλιακή οδό (Ακτή Κούνδου- 
ρου). Πληρ. τηλ. 225.257
(Π688) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Κτηματικές ομολογίες τεμά­

χια 10, αξίας 1.000.000 με δυ­
νατότητα χορήγησης τριπλά­
σιου ποσού δανείου. Πληρ. 
τηλ. 231.025 απογευματινές
ώρες. 
(Π777) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί οικόπεδο 
3.700τ·.μ. παραθαλάσσιο ρπεριόριστη 
θέα, κατάλληλο και για ξενοδοχείο. 
Τηλ. 882.7002 Αθήνα ώρες 6-8μμ.
(Π776) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 140 μουρέλα 12 χρόνων 
περιφέρεια Αρκαλοχωρίου στη θέση 
Λαγκάδια. Πληρ. Μ ουρτζάκη Σοφο­
κλή, χωριό Πουλιές.
(Π775) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
600τ.μ. στην περιοχή Γουβών δυτικά 
του ξενοδοχείου Μαρίνα. Τηλ. 
741.337 ώρες 5.30-8.30 το απόγευμα.
(Π774) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ μάρκετ-Κάβα-Είδη 
θαλάσσης στην Αμνισσό. Τιμή ευκαι­
ρίας' λόγω υγείας. Τηλ. 223.271,
225.810 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
3500τ.μ. στις Κάτω Γούβες. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0844/22.002
(Π772) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 600 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός έλεγχος.
Τηλ. 236.612 
(Π771) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
λιμάνι Χερσονήσου εκτός σχεδίου δί­
πλα στο Ξενοδοχείο Κουκουριτάκης. 
Πληρ. τηλ. 284.339
(Π770) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 40τ.μ. και­
νούργιο απέναντι απ’ το BLUE SEA 
στη Σταλίδα και οικόπεδο 243τ.μ. άρ­
τιο και οικοδομήσιυο στις Γούβες, έ- 
ναντι-ξεν. ΚΑΛΥΨΩ. Τηλ. 236.707
(Π769) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. με 16 ε­
λαιόδεντρα, 200μ, απ’ τα Κανάρια, 
προς Μαλάδες. Τιμή 5.000 δρχ. το τ.μ. 
Τηλ, 285.743 κα Δουλγεράκη.
(Π|68) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 185τ.μ. περιοχή 
Μεφαμιτελιές λίγο πιο πάνω από το 
οικοτροφείο. Τηλ. 260.493

’67) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 2 βούτες για κατε- 
ψυ^μένα 2.50μ. β) 1 φετιέρα 1,50μ., γ) 
1 βιτρίνα αλλαντικών 5μ. Σχεδόν και-
νουργια. Τηλ. 82.11.72 
(Π166) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπωλείου.
Τηλ. 0891/ 41.462 
(Π765) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α" ορόφου, 
120τ.μ. Γήπεδο ΟΦΗ οδός Κανδάνου 
65, μαζί και ο αέρας 75.000 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 255.471

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο στην Κη­
πούπολη 197τ.μ. που καλύπτει 100τ.μ. 
ισόγειο, 100τ.μ. 1ος όροφος και 36τ.μ. 
2ος όροφος.

2) 206τ.μ. στην Αλικαρνασσό σε 2 
δρόμους με 15μ. πρόσοψη.
3) 109τ.μ. στην Κηπούπολη.
4) 145τ.μ. με 2 δωμάτια, πάροδος Πο- 
λυξίγγη.
5) 400τ.μ. με θέα εκτός Σχεδίου στου 
Κόκκινη.
6) 325τ.μ. στην Ανάληψη Χερσονή­

σου, ΕΝΤΟΣ οικισμού.
7) 4 στρέμ. ελαιόφυτο περιοχή Ελιάς 
Ιχλμ. νοτίως Νταμάρι Χουστουλάκη. 
Τιμή ευκαιρίας. Μόνο 1.000.000 δρχ.
8) Γκαρσονιέρα καινούργια 40τ,μ. με 
110.000 δρχ. το τ.μ.

Μεσιτικό Γραφείο 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

Τηλ. 220.112 γραφείο, 243.566 οικία.
(Π729) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 100 A F11 μοντ. 
'78 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
237.222 ώρες κατ/των.
(Π 752) 1-4

ΠΟΥΛΩ στη περιοχή Εσταυρωμένου 
ανεξάρτητα θεαματικά οικόπεδα των 
250 και 300τ.μ. Γίνονται ευκολίες. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π655) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Restaurant-Bar-Πολυτελείας 
εν λειτουργία, στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή. 10.000.000. 
Τηλ. 228.764 ώρες κατ. 
287.791 μετά τις 9.00μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENEGADE πετρέλαιο 
πολλαπλής χρήσεως αγροτικό σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά έξτρα. Τι­
μή 2.800.000 δρχ. Τηλ. 01/ 9717.673
Αθήνα. 
(Π397) 1-12

(Π600) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Φιατ 128 1300 κυβ. 400.000 δρχ.
2) ΚΛΟΥΒΑ ΦΟΞ ΒΑΓΚΕΝ 2000 κυβ. 

500.000 δρχ.
3) ΣΚΑΦΟΣ 6 μέτρα με καμπίνα ημι- 

ταχύπλοο 300.000 δρχ.
Το καθ’ ένα χωριστά με μικρή προ­

καταβολή και ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 227.026 μετά τις 5μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ 
μάρκας DAIHATSU ZEBRA, 
μοντ. ’84 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 223.214
(Π686) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δικόλωνο ανυψωτικό Ι­
ταλικό και άλλα εργαλεία συνερ­
γείων αυτοκινήτων. Τηλ. 236.659
(Π563) 1-6

(Π656) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιντζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
89τ.μ. 2 υπνοδωμάτια, σε καινούργια 
οικοδομή. Ραυτοπούλου και Κατσού- 
λη γωνία. Πληρ. εντός από 7π.μ.-3μμ.
(Π726) 1-6

(Π516) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER TIGRONE 
48ΗΡ σχεδόν καινούογιο άε τιμή ευ­
καιρίας με φρέζα και ινία. Τηλ.
231.859, 234.510
(Π 725) 1-6

(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 σε 
αρκετά καλή κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας, Model 1976. Πληροφ. στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεντρική πε­
ριοχή, οδός 1821 αρ. 70. Πληρ. εντός 
του μαγαζιού και στο τηλ. 288.858 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π687) 1-3

τηλ. 220063. 
(Π789) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 μον. ’84 1600 
co με ξένες προδιαγραφές και πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΜΖ 250cc 
σε πολύ καλή κατάσταση (20.000 χλμ.) 
Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 243.916
(Π685) 1-4

284178
Π-437 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034 μέτρα εις Άγιον Ιωάννην με 
συμφέροντος συντελεστάς δομήσε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαμπρέτα 150 σε καλή 
κατάσταση και τοστιέρα διπλή σχε­
δόν καινούργια. Τηλ. 24J.038,231.837
(Π684) 1-3

ως. Πληρ. τηλ: 282706
Π-436 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Α­
ρωματικά πριν από το Γάζι.
2) Οικοδομή διώροφη 140τ.μ. ο όρο­
φος. Τιμή 9.000.000 δρχ. Τηλ. 288.119

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό­
φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά 80τ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471
(Π583) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός καινούργιος 
1,90 φάρδος με 40κ. στιμόνι σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω υγείας. Τηλ. 283.004 
Τρίτη Παρασκευή και 283.139 Δευτέ­
ρα, Πέμπτη.
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πατέλλες 
140τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως. Πληρ.
τηλ. 0841/25.280 
(Π728) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας Ψυγεία, 
καρέκλες, τραπέζια, φούσκα, πάγκος, 
μπεν μαρί φρυτέζες, ποτηριέρα, λάν- 
τζα, ζυγαριά, μοτέρ, εξαερισμού. 
Όλα ανοξείδωτα. Τηλ. 256.696 
(Π727) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ και Ε- 
ΠΙΧ/ΣΕΙΣ φριτέζα ανοξείδωτη, αμερι­
κάνικου τύπου, διαστάσεων χ 0,50, 
με καπάκι αυτόματη, κατάλληλη για 
ΝΤΟΝΑΤΣ λουκουμάδες, τσιπς κ.α. 
Τηλ. 226.831 κ. Λευτέρη.
(Π622) 1-5

Π 1ΛΕΙΤΑ! κτήμα 3 στρεμμάτων ολό­
κληρο ή κομμάτια του 1 στρέμ. πριν 
την ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Περιέχει 75 μουρέλα 
8 χρόνων και διάφορα άλλα δέντρα. 
Μετόχι 2 δωματίων και 2 δωμάτια για 
ζώα. Τηλ. 234.001
(Π621) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα υπερσύγχρονη 
4,50μ. με αποθήκη. Κατάλληλη για 
κρέατα αλλαντικά, τυρ/κά σε άριστη 
κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
236.150 
(Π620) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδο 285τ.μ. εν­
τός οικισμού και εντός σχεδίου στη 
περιοχή Γουρνών.
β) 500τ.μ. εξ οικοπέδου 1000τ.μ. (εξ 

αδιανεμήτου) στη περιοχή Κάτω 
Γ ουβών.
γ) Αυτοκίνητο ALFA SUD 76 μοντ. σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 225.748
(Π619) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) OPEL ASCONA μοντ. 
’80 με πολλά έξτρα.
β) Εξοπλισμός σουβλατζίδικου. Τηλ.
238.216 από 5-6μμ
(Π618) 1-6

(Π635) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345
(Π696) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA LX4 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 253.345
(Π694) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 
180. Τηλ. 251.514 πρωί, 260.895 βρά­
δυ μετά τις 9μμ
(Π609) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
NISSAN φορτηγό σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 236.264
(Π608) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Βέσπα YAMAHA 80cc 
2) Κασετόφωνο NACAMICHI ΒΧ300.
Τηλ. 283.368, 286.392 
(Π607) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπεζάκια, 
και κούνιες σε άριστη κατάσταση για 
εξοπλισμό θερινής Καφετέριας. Μι­
σοτιμής. Τηλ. 224.043 από 9-2μμ. και
5.30-8.30μμ. 
(Π606) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN LT 
31 σε καλή κατάσταση στη τιμή των 
750.000 δρχ. Τηλ. 224.043 από 9·2μμ. 
και 5.30-8.30μμ
(Π605) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βόνη Πεδ. κρεβατίνα 
700 ρίζες ροζακί και μετά συνεχόμε­
νου σουλτανί 600 ρίζες, με δυνατότη­
τα αρδεύσεως, προοπτικές 
γραμμικού. Στη θέση Χναράς Βόνης 
πλησίον του χωριού. Τιμή 2.500.000 
Προλάβετε τηλ. 236.537
(Π597) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
μόνο DAF 2800, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 289.879 και 0894/ 22.585 από
5-1 Ιμμ. 
(Π637) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 400 μοντ. ’82 
1900cc πολλά έξτρα. Ιωάννης Παγιά- 
της. Τηλ. 224.512, 225.956
(Π636) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1700τ.μ. σε καλή τιμή. Τηλ. 0897/
23.157
(Π699) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 5άρι 
135τ.μ. Πρώτος όροφος ανεξάρτητο 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννης. Μικρή ευ­
κολία δεκτή. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π698) 1-5

ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΥΝ. ΠΕ
ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ — ΣΙΔΗΡΟΥ

ΖΗΤΑ
— Χειριστή ψαλιδιού - Βοηθό Στραντζαδόρου. 

Συνεχόμενο ωράριο - πενθήμερος εργασία. 
Πληροφορίες, τηλ. 286586, κ. Γ. Ανδρουλάκης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6 μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
β) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
γ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 
τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300 μ3/8ωρο. (Τριβείο με ρότερα 
1 μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχναή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155

Τηλ. 229.393, 226.675
(Ζ962)

(Ζ929) 1-10
1-3

(Π704) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και

β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 
από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ, τηλ.
284.155
(Π703) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στις Μαλάδες, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 256.614 
από 10π.μ.-8μμ
(Π 702) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc με 
φλας σε άριστη κατάσταση μοντ. ’82 
με 13.000 χλμ. Τηλ. 230.916, 252.372
(Π701) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. '75 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πολλά έξτρα. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 250.616
(Π724) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια, γνώστης στο Σούπερ 
Μάρκετ για όλη την Κρήτη. Α­
παραίτητο μεταφορικό μέσο. 
Πληρ. τηλ. 251.969 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά και Γραφομηχανή για Τουριστικό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
με Αγγλικά, Γερμανικά, περιοχή 
CRETA BEACH Ταβέρνα ΝΕΦΕΛΗ.

Γραφείο. Τηλ. 288.847 
(Ζ799)

Τηλ. 821.490 
(Ζ861) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι διαμέρι­
σμα ολοκαίνουργιας κατασκευής, ι­
σόγειο, με δική του αυλή, στις 
Γούρνες (Αμερ. Βάση) τιμή 25.000 
δρχ. Τηλ. 255.343 κυρίως βραδινές 
ώρες.

1-10

10-1 μμ. 
(Ζ961) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13-17 ετών για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία κατασκευ­
ής επαγγελματικών ψυγείων και ψυ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κτικών. Τηλ. 237.521, 234.682
(Ζ774)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα επι-
ΙΑ, πλωμένη και μαγαζί 80τ.μ. περιοχή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη διώροφη μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων με μικρή αυλή στην Πλατεία του 
Μουσείου Ηρακλείου. Τηλ. 226.417
(Ε841) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργός με πείρα 
για εργοστάσιο κατασκευής καλου- 
πιών και άτομο με πείρα στα αυτόμα­
τα ρεβόλβερ. Πληρ. Βιομηχανική 
Περιοχή τηλ. 229.440 κ. Κώστα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ηλικίας 45 
και άνω. Συστάσεις απαραίτητες. Μι­
σθός 60.000. Τηλ. 283.204 9-13μ.μ., 
259.721 5-8μμ

(Ζ 1-4
(Ζ852) 1-4

Αμμουδάρα. Τηλ. 286.585 
(Ε898)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
οδό Λασαίας 9. Τηλ. 228.215 
(Ε899)

1-3

στην

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση, μεγάλη α­
ποθήκη, κεντρικά. Τηλ. 254.022
(Ζ960) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο οδηγοί, χει­
ριστές. Τηλ. 283.204 08.30-13.00μμ. 
και 224.910 08.30-15.00μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες κι 
ένας οδηγός ηλεκτρολόγος. Τηλ.
242.218 
(Ζ959) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, μπαργούμαν,
λαντζέρισσες, σερβιτόόοι. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 1241.990 από 
6-9μμ.
(Ζ958) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη, ευ­
παρουσίαστη, από 22-30 ετών στο κα­
τάστημα ΛΟΥΑΝΑ, οδός 1821 αρ. 14.
Τηλ. 289.371 
(Ζ957) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος-α και βοη­
θός για Εστιατόριο στην Αμμουδάρα, 
Ηράκλειο. Τηλ. 251.251, 227.264
(Ζ956) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί.
Τηλ. 225.212 
(Ζ955) 1-3

(Ζ851) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον Β' όροφο 
στην οδό Θεσ/νίκης 15. Πληρ. τηλ. 
283.271 από 8-10μμ. καθημερινά, Σαβ­
βατοκύριακο όλη μέρα και 225.185

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλησίον Καινούργιας Πόρτας 
επί της Λ. Νικ. Πλαστήρα. Τι­
μή 10.000.000 μετρητοίς. Μι­
κρές ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
288.687, 238.063 10-2π.μ. και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Λογι­
στικής και καλά Αγγλικά. Πληρ. τηλ.
223.214 
(Ζ954) 1-3

6·9μμ.
(Π723) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
Λιμ. Χερσονήσου στη θέση Σπήλιας. 
ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ, πλησίον Ξενοδο-
χείου Κουκουριτάκη, πληρ.
284.339
(Π722)

τηλ.

1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ-ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Για όλους 
εσάς που ζητάτε να αγοράσετε: Οικό­
πεδα Διαμερίσματα-Παραθαλάσσια- 
Επιχειρήσεις-Καταστήματα-Μονοκα- 
τοικιές-Αποθήκες-Εργοστάσια- 
Αγροτικές εκτάσεις-κρεβατίνες- 
ελιές, αμπέλια εντός και εκτός οικι­
σμών και σε καλές τιμές ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ μας. Θα σας εξυπηρετήσωμε 
οπωσδήποτε. Αλλά και εσείς που θέ­
λετε να πουλήσετε το ακίνητο σας τη­
λεφωνήστε μας. Θα πουληθή σωστά 
και γρήγορα. Τηλεφ: 224575 ώρες 8-1
και 252310 5-9 Ηράκλειο. 
Π-730

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Ελληνικό Πρα­
κτορείο Διανομής Ξένου Τύπου ΕΠΕ 
δύο άτομα (άνδρες). Πληρ. τηλ.
289.840 από 08.0014.00
(Ζ973) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε
DISCO. Τηλ. 0897/ 22.734 
(Ζ972) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες, βοηθοί για 
σοβαρό κομμωτήριο στα Μάλια. Πα­
ρέχεται στέγη. Πληρ. τηλ. 226.505 
από 5-8μμ τον κ. Κώστα.
(Ζ971) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής για 
ξενοδοχείο πόλεως Ηρακλείου. Απα­
ραίτητη γνώση Αγγλικών, Γερμανι­
κών. Τηλ. 242.153
(Ζ970) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στη 
Καφέ-Pub "VALENTIA". Οδός Ιφιγέ­
νειας 1, πάροδος Θερίσσου. Πληρ. 
τηλ. 252.334
(Ζ969) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά άτομα ανεξαρ­
τήτου ηλικίας για να εργασθούν σαν 
αντιπρόσωποι. Πληρ. 11-1μμ. και 
5-7μμ. τηλ. 284.020
(Ζ968) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για καινούρ­
γιο κατ/μα, ηλικίας 16-22 ετών. Τηλ.
280.611
(Ζ967) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες καλουπατζήδες 
και σιδεράδες για εργοτάξιο εντός Η­
ρακλείου. Τηλ. 241.932
(Ζ966) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός εργάτης με δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας έμπειρος για 
εντός πόλεως, και 2 εργάτες. Τηλ.
821.111
(Ζ965) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για Ταβέρνα. Εργασία μόνιμη χειμώ­
να καλοκαίρι. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 210.416 μετά τις 6 το
απόγευμα. 
(Ζ964) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25-30 χρονών για μό­
νιμη εργασία. Τηλ: 258716 απο 2-3 μ.μ.
Ζ-932 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία αν είναι δυνατόν συν­
ταξιούχος για την καθαριότητα κοινο­
χρήστων χώρων εντός του Μουσείου 
Ηρακλείου, ακόμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 
ηλικίας 15-20 ετών για βοηθός στο 
μπαρ. Πληροφορίες εντός του κατα­
στήματος του Μουσείου, καθημερι­
νώς ή στο τηλέφωνο 237-611 μόνο το
βράδυ.
Ζ-936 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχοϋπάλληλος γνω- 
ρίζων πολύ καλά Αγγλικά για μόνιμη 
απασχόληση σε διαμερίσματα στο Λ. 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ: 
253057 απο 2-4 και 6-8.
Ζ-937 1-5
ENGLISH SPEAKING HOME HELP
-BABY SITTER WANTED FOR 
FOREIGNER FAMILY. MUST HAVE 
DRIVER'S LICENCE. CALL 225198
Ζ-934 1-3
Βιοτεχνία πλεκτών ΖΗΤΑ πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και ανιδείκευτες.
Τηλ: 253450
Ζ-935 1-2

Από Ταβέρνα στα Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Μάγειρας και λαντζέρα τηλ. 0897/ 
31.334, 31.346, 31.907 στα τηλεφ. αυ­
τά από 7 πρωί έως 7 βράδυ.
(Ζ843) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση σπί­
τι 4 κυρίων δωματίων πολυτε­
λούς κατασκευής ή 
μονοκατοικία με κήπο πλη­
σίον Ηρακλείου. Τηλ. 289.324,
222.661
(Z926) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος για ανθοπωλείο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ 0897/
22.805
(Ζ925) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άνδρας ή γυ­
ναίκα) για Τουριστικό Κατάστημα επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εντός.
(Ζ924) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
άνω των 20 ετών καθώς και μαθήτρια 
για κομμωτήριο εντός πόλεως. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. οικία τηλ.
256.662
(Z923) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι ή 4άρι 
κατά προτίμηση ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση στην περ. Θερίσσου. Τηλ.
250.281, 250.754
(Ζ922) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
σερβιτόρος που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά και D.J. Τηλ. 241.488, 222.286
(Ζ904) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. 
κατάστημα ΓΑΖΑΝΟΥ. Δικαιο-
σύνης 51. 
(Ζ928) 1-6

ΚΥΡΙΟΣ 48 ετών ψηλός, σοβαρός, α­
ξιοπρεπής και εχέμυθος με ωραία ψυ­
χικά χαρίσματα επιθυμεί γνωριμία 
για ελεύθερη σχέση με μοντέρνα κυ­
ρία ή δίδα. Γράψατε (απαραίτητο τη­
λέφωνο ή αν θέλεις και όνομα). Τ.Θ. 
1317 Ηράκλειο Κρήτης.
(Ζ927) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ- 
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

Το Ξενοδοχείο CRETAN VILLAGE

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεις με άριστη γνώση της Αγγλι­
κής Γλώσσας. Η γνώση της Γερμανικής Γλώσσας θα 
θεωρηθεί ιδιαίτερο προσόν.

Πληροφ.: 0897/22996.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη 
α) Διπλωματούχος Πολιτικός 
Μηχανικός ή Τοπογράφος
β) Απόφοιτος ΤΕΙ Τεχνολό­

γος Μηχανικός.
γ) Πεπειραμένος Εργοδηγός, 
δ) Κοπέλα γραφείου κατά 

προτίμηση έμπειρη.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 4ος ό- 
ροφ. τηλ. 223.515-6

από 9-1 μμ. 
(Ε900) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα έναντι κάμπινγκ Μεταξά. Τηλ.
256.380 
(Ε917) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διώροφη οικο­
δομή δίπλα στο Δημοτικό Σχολείο 
Μασταμπά. Γιακουμάκη 17. Πληρ.
εντός. 
(£916) 1-2

(Ζ822) 1-6

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
στην Πλατεία του Μουσείου Παπαλε- 
ξάνδρου 2. Μόνο για επαγγελματική 
στέγη (γραφείο, ιατρείο). Τηλ.
226.837, 224.243
(Ε915) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι με χωλ στο Μασταμπά. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
γυναικβία μπουτίκ. Τηλ. 289.032 
(Ζ855) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. κ. Χριστοφ. Πα-
παδάκη. Τηλ. 0891/ 61.450. 61.202

225.523, 286.189
(Ε914) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολύ ά­
νετη στην οδό Ισαύρων 14 Καμίνια.
Τηλ. 254.749 
(Ε913) 1-2

(Ζ854) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ΙΟμ. από 
τη Λ. Καλοκαιρινού Ιουδιανού 3. Εμ­
βαδόν 70τ.μ. πρόσοψη 10τ.μ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για σοβαρ, 
PUB Μονοφατσίου 7. Τηλ. 251.446 
από 8π.μ.·4μμ. και 289.176 από
8μμ-3π.μ. 
(Ζ853) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι για 
την Βιοτεχνία Κοσμημάτων ΒΥΣΣΟΣ.
Τηλ. 281.809, 241.210 
(Ζ737) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα^ 
σθούν στην Καφετέρια Pub ΣΑΣΙ Πα- 
πανδρέου 79. Τηλ. 241.303, 237.406
Στέφανος. 
(Ζ760) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός. Τηλ:
250633-251163
Ζ-931 1-6

287.977 
(Ε912) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλα μαγαζιά 
750τ.μ. στη θέση μεταξύ Γιόφυρο- 
Σταυρωμένο με φως, νερό, τηλέφωνο 
και πολύ μεγάλη πλατεία μπροστά. 
Δίνεται και το ήμισυ. Πληρ. τηλ. 
250.982

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα. Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
285.932-761.505
(Ε945) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λεωφόρου 
Καλοκαιρινού 150 μονοκατοικία πα- 
λαιά κατάλληλη και για επαγγελματι­
κή στέγη και 2άρι επιπλωμένο στη 
Σταλίδα, κοντά στη θάλασσα με βε­
ράντες. Πληρ. τηλ. 283.670 8-1
(Ε944) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για, ευρύχωρη στον Α' όροφο της ο­
δού Ματάλων 3 στην Θέρισσο. Πληρ. 
στο ισόγειο κύριο Μανούσο.
(Ε904) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. πε­
ρίπου κατάλληλο για μάνδρα στην 
οδό Λυσιστράτης (Παλαιά ΚΑΤΕΕ).
Πληρ. τηλ. 252.439, 226.264
(Ε9Ο3) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στου Κόκκινη Χά­
νι. Πληρ. τηλ. 226.789
(Ε849) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες 2 δωματίων, πάροδος Ρα­
διοφωνικού Σταθμού. Τηλ. 257.947
ώρες εργασίας. 
(Ε848) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α' και Β’ όροφος στη 
Λ. Καλοκαιρινού συνολικής εκτάσεως 
360τ.μ. ως επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 286.471
(Ε847) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
150τ.μ. στου Κόκκινη Χάνι κατάλλη­
λος για DISCO. Τηλ. 232.191,761.153 
(Ε878) I’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες περ.
Κομμένο Μπεντένι, οδός Θενών 76.
Τηλ. 224.423 ώρες γραφείου.
(Ε873) I'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό μεγάλο κα­
τάστημα συνολικής εκτάσεως 450 πε­
ρίπου τ.μ. Πληρ. τηλ. 225.434,228.501,
282.313, 286.654
(Ε871) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι αποκλειστικά για 
φοιτητές, φοιτήτριες ., εργένηδες. 
Χριστομιχαλη Ξυλούρη 55 Νέος Κό­
σμος. Τηλ. 250.115, 251.423 ώρες
8-2π.μ. και 5μμ-8μμ 
(Ε887) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
256.709 
(Ε834) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο, 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
761.114 >761505
(Ε884) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο με απο­
θήκη και μικρό κήπο, Ακαδημίας 108.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 35 ετών 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
Εμπορίας Σιδήρου. Ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό. Συνεχό­
μενο ωράριο, εβδομάδα 5 
ημερών. Μόνιμη απασχόλη­
ση. Θα προτιμηθεί αυτός που 
έχει σχετική πείρα σε παρό­
μοια εργασία.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 

Δειλινά Ηρακλείου
Τηλ. 251.390, 251.477

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα με πλήρη εξοπλισμό στον 
2ο όροφο, εντός πόλεως σε πλατεία 
για πάρκινγκ. Ρομαντική τοποθεσία. 
Για φοιτητές μόνον, με τηλέφωνο εν­
τός ορόφου. Πληρ. τηλ. 28.34.23

Τηλ. 244.321, 254.186 
(Ε883) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με υπόγειο και 
πατάρι Τριφίτσου 15. Τηλ. 0821/ 
41.666 από 2.30-5μμ και μετά τις 9μμ
(Ε882) 1-4

(Ζ690) 1-10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜ' , 269.488 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ359) 1-15

ΑΠΟ ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
βοηθοί υδραυλικοί και 'ηλε 
κτροσυγκολλητές για τουμ- 
ποσωλήνες. Τηλ. 287.193,
289.702 
(Ζ725) 1-8

Από τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός πτυχιούχος ΤΕΙ 
για απασχόληόη εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. από 6-8μμ 228.540, 289.296,
220.186, 282.592
(Ζ815) 1-6

(Ε943) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
συνολικά 117τ.μ. επί της οδού Ανω- 
γείων 31, περιοχή Μ. Αρχαγγέλου. 
Τηλ. 224.411 09.00-13.30 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Λ. Ιω­
νίας 83. Τηλ. 236.620
(Ε901) 1-5

18.00-21.00 
(Ε942) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με τηλέφωνο Μο­
νής Τοπλού 36 Πατέλλες. Τηλ. 
250.948, 250.984 πρωινές ώρες.
(Ε941) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη Θεοκτίστου 4. Τηλ.
232.526 
(Ε940) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι 60τ.μ. ρε­
τιρέ, Γ' όροφος, στο κέντρο της πό­
λης (περιοχή Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 
287.458 από 2μμ.-10μμ
(Ε939) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 120τ.μ. 
με καλοριφέρ, ηλιόθερμο στην οδό 
Ανθέων 44 Μεσαμπελιές. Τηλ. 
236.161 ώρα 8π.μ.·3μ.μ.
(Ε938) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της 
Λ. Ακαδημίας 139 με τον εξοπλισμό 
του ή χωρίς αυτόν. Τηλ. 260.445 από
6-9μμ. 
(Ε937) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες αρίστης κατασκευής παρα­
θαλάσσιες, στην περιοχή Αγάπη 
Μπητς. Πληρ. στα τηλ. 254.558,
250.355 
(Ε936) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΡΓΑΤΗΣ
Για Εταιρεία Πετρελαιοειδών 

στα Λινοπεράματα

Απαραίτητα προσόντα:
— Γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Δημοτικού
— Ηλικία μέχρι 30 ετών
— Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες.

Άδεια οδηγήσεως και λίγες τεχνικές γνώσεις επιθυμητά.
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα ότην Τ.Θ. 3163 10210 

ΑΘΗΝΑ υπ’ όψη κ. Κ.Π.

ΓΙΩΤΗΣ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΘΡΕΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Δια το Υποκατάστημα ■ Διανομή Κρήτης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Δύο Πωλητές πεπειραμένοι με προϋπηρεσία και 
καλές συστάσεις, δια να αναλάβουν τα Κατα­
στήματα Τροφίμων ολοκλήρου της Κρήτης.

Πληροφορίες: κ. Νικ. Σαπικα, τηλ. 258449.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο στη παραλία Γουβών. Τηλ. 
255.459 κ. Καραταράκη, ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Ε859) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. 
περ. Τσαλικάκι. Τηλ. 255.622 από
2-7μμ.
(Ε880) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια οδός Βίτσι 56 Πό­
ρος, τηλ. 210.159 θα είναι έ­
τοιμη σε 8 ημέρες. Εξυπηρε­
τεί για ΤΕΙ.
(Ε830) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μεγάλο με 3 κρε­
βατοκάμαρες, αποθήκη και ταράτσα 
στην οδό Εμμ. Καστρινάκη 26 α' όρο­
φος. Τηλ. 282.267
(Ε794) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΙΤΣΑ TIP TOP. Σε όλα τα Σούπερ 
Μάρκετ. Διανομές σε όλη την Κρήτη. 
Τηλέφωνα παραγγελιών 242.218, 
241.689, 241.923. Διαλέξτε ποιότητα.
(Δ801) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλεϋ (Λάση) 2 χρο­
νών, χρώματος καφέ με άσπρο λαιμό, 
την Κυριακή στη Γιόφυρο. Ακούει στο 
όνομα Ντανιέλ. Παρακαλείται όποιος 
το βρει, επειδή ανήκει σε μικρό παι­
δί, να τηλεφωνήσει στα 250.919,
233.040
(Δ803) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ.
281.717 μετά τις 2μμ.
(Μ365) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Τηλ. 285.057 ώρες κατ/των.
(Μ364) 1-2

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια αναλαμβά­
νει να διδάσκει ιατρική ορολογία κα­
θώς και μεταφράσεις ιατρικών 
περιεχομένων από την Αγγλική στην 
Ελληνική γλώσσα. Επίσης παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών 
στο σπίτι της. Για πληρ. από τις 
ΙΟπμ.-Ι και 6μμ.-8μμ. στο τηλ. 239.259
(Μ363) 1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 256.232
(Μ362) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με σπουδές στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 225.406
(Μ361) 1-10
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μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.ε.
1) Οδηγοί μπετονιέρας.
2) Οδηγός για επικαθήμενο.
3) Βοηθοί μηχανικού επισκευής αυ­

τοκινήτων φορτηγών. Τηλ. 761.054,

237.816 
(Ζ884) 1-5

228.712, 228.790
(Ζ849) 1-6

ΖΗ ΓΟΥΝΤΑΙ λογιστής και βοηθός λο- 
γιστού για βιβλία Γ' Κατηγορίας. Τηλ.
251.572, 251.654
(Ζ883) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σαν σερβιτόρα στην Καφε­
τέρια «ΜΑΡΙΝΟΣ». Τηλ. 7-9μμ. 280.864
(Ζ882) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος ΤΕΙ (δο­
μικών έργων) από Τεχνικό Γραφείο. 
Τηλ. 288.710 από 8-1.30 και 6-8.30μμ
(Ζ881) 1-3

Από την ΚΡΕΤΑ ΚΑΝ Α.Ε.Β.Ε. στην 
Βιομηχανική περιοχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 228.315
(Ζ880) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξενοδο­
χείο στη Χερσόνησο με δίπλωμα Ε’ 
Κατηγορίας. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Τηλ. 243.294 ώρες 9-12 και 6-7
(Ζ879) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ί.νοικίαση, από κο­
πέλα μόνη σύγχρονο 3άρι ή μεγάλο 
2άρι διαμέρισμα, μόνο στην περιοχή 
όπου καλύπτεται από το τηλεφωνικό 
κέντρο Κνωσού (το τηλέφωνο να αρ­
χίζει από 23).
2) Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυ­
ρία πολύ δραστήρια ως υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις γραφομηχανής 
και λογιστηρίου. Ωράριο συνεχές.
Πληρ. στο τηλ. 237.241 
(Ζ824) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντουέτο κιθάρα-μπουζούκι. 
Εργασία μόνο κάθε Παρασκευή 7-9 
μ.μ. Πληροφορίες τηλ 223635 ώρες 
9-1 και 4-7 μ.μ.
Ζ-975 1-2

ΖΗΤΩ οικόπεδο 300-500τ.μ. στον Αη. 
Γιάννη Χωστό, Κορακοβούνι, απέναν­
τι εθνικού. Τηλ. 288.818, 239.569
(Ζ848) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Λογιστής ή Λογίστρια 
με πείρα στην μηχανογράφηση και 
2) Βοηθός λογιστού παρά ανωνύμου 
Εταιρείας για πλήρη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ. 286.791 από 8.30-1.30 και 
282.397 από 6-8μμ.

jΓΜ ,ΙΡ ^ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
0 κ. Ζαντέρογλου δήλωσε χ9ες για την άνοδο

Ο//! ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΝ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλά 
Αγγλικά και ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεως, από εται­
ρεία ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Πληρ. τηλ. 223.214
(Ζ886) 1-3

(Ζ874) 1-3

«ΟΛΑ μπορούν να συμβούν. Η 
ομάδα μας βρίσκεται στο σωστό 
δρόμο και μέχρι την τελευταία α­
γωνιστική θα προσπαθούμε για 
την άνοδο. Η νίκη μας επί της Κο­
ζάνης δεν σημαίνει φυσικά άνο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψυκτικοί, υδραυλικοί, η­
λεκτρολόγοι για μόνιμη απασχόληση, 
τεχνίτες και βοηθοί μαθητευόμενοι.
Τηλ. 283.602, 289.635 
(Ζ868) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για να 
προσέχει 2 παιδιά. Τηλ. 289.605
(Ζ867) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια. 
Τηλ. 821.318

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κα­
τάστημα ανθοπωλείου. Απα­
ραίτητες προϋποθέσεις: 
ηλικία άνω των 20 ετών, δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235.336, 
237.228 από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30-9.30μμ

δο. Μας έδωσε, όμως, το 
δικαίωμα να συνεχίσαμε την 
προσπάθεια για την άνοδο».

ΤΑ παραπάνω δήλωσε χθες 
τηλεφωνικά στην «Π» ο προπονη­
τής του Ηροδότου κ. Χρ. Ζαντέ-

(Ζ866) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ865) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση χονδρικής 
πώλησης Ηλεκτρολογικού υλικού 
βοηθός αποθήκης. Απαραίτητα δί­
πλωμα αυτοκινήτου επαγγελματικό 
και επιθυμητή γνώση ηλεκτρολογι- 
κών προϊόντων. Τηλ. 255.429, 255.442
(Ζ871) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
2άρι ή 3άρι σε πολυκατοικία. Τηλ.
259.410 
(Ζ809) 1-10

(Ζ889) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα, απόφοιτη του­
λάχιστον Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλ­
λου για την στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 κ. Κατσιράκη από 
9.30-14.00 και 18.00-20.30
(Ζ859) 1-10

ΖΗΤΕΙ ■ ΑΙ νέος να αναλάβει στην ΡΕ- 
ΣΕΠΤΙΟΝ μικρής τουριστικής μονά­
δας στο ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΓ. Απαραί­
τητα, η γνώση Αγγλικής ή Γερμανι­
κής γλώσσας. Πληρ. τηλ. 223.187
(Ζ806) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για σουβλατζίδικο.
Τηλ. 282.268 
(Ζ838) 1-5

ρογλου, ο οποίος λόγω των 
στάσεων της Ολυμπιακής έμεινε 
χθες στην Αθήνα. Και ο κ. Ζαντέ- 
ρογλου πρόσθεσε: «Τώρα οι uno 
χρεώσεις όλων μας αυξήθηκαν 
και θα πρέπει να είμαστε σε 
διαρκή επιφυλακή γιατί οι παγί­
δες θα είναι περισσότερες».

ΛΟΓΩ μη καθόδου του κ. Ζαν- 
τέρογλου τους ποδοσφαιριστές

προπόνησε, στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού, ο συνεργάτης του κ.

Κουγιουμτζόγλου. Από την προ­
πόνηση απούσιαζαν οι Κοιλιά- 
ρας, Πρωτογεράκης, Φασουλά- 
κης και Διβητάρης, όλοι δικαιο­
λογημένα. Μόνοι τους προπονή­
θηκαν οι Ασλάνης και Βοργϊάς.

ΣΗΜΕΡΑ στις 3 μ.μ. οι παίκτες 
του Ηροδότου θα προπονηθούν 
στο κλειστό της Αλικαρνασσού.

ΣΤΟ μεταξύ σύμφωνα με την 
κλήρωση που έγινε χθες στην Α­
θήνα τον αγώνα Αχαρναϊκού- 
Ηροδύ . ου θα διευθύνει ο κ. Κού- 
φλης του Συνδέσμου Πέλας.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Καμπάνα 15.000 δρχ 
στον Φρουδαράκη
ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ Η ΕΝΣΤΑΣΗ

Με χρηματικό πρόστιμο 15000 
δρχ. η Διοίκηση του Εργοτέλη τι­
μώρησε χθες τον ποδοσφαιριστή 
Μανόλη Φρουδαράκη γιατί την 
προηγούμενη εβδομάδα δεν κα­
τέβηκε σε μία προπόνηση κι ενώ 
είχε κληθεί σε απολογία δεν 
πήγε.

Σε απολογία πάντως θα κλη­
θεί και πάλι την ερχόμενη συνε­
δρίαση. Στο μεταξύ χθες συνε­
χίστηκε η προετοιμασία των πο­
δοσφαιριστών με οικογενειακό 
δίτερμα.

Από την προπόνηση απούσια­
ζαν δικαιολογημένα οι Χαλκιαδά- 
κης, Καρουζάκης και
Χριστοδούλου.

Σήμερα η προπόνηση θα γίνει 
στο γήπεδο του Ηροδότου στις 
3μμ. λόγω υπάρξεως χόρτου, α­
φού την Κυριακή θα παίξουν 
στην Κέρκυρα το γήπεδο της ο­
ποίας έχει χόρτο.

«Δεν πρέπει να πετάμε στα 
σύννεφα μετά από την εκτός έ­
δρας επιτυχία μας. Πρέπει στα ε­
πόμενα παιχνίδια να δείξουμε

Από το Ξενόδοχείο KOSTA 
MARE στον Αγγισαρά
Χερ/σου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1. Νυχτερινός υπάλληλος υ­

ποδοχής.
2. Μπάρμαν
3. Σερβιτόρος για τετράωρη 

πρωινή απασχόληση
Η ύπαρξη προϋπηρεσίας και 

η καλή γνώση μιας τουλάχι­
στο ξένης γλώσσας (γερμανι­
κά προτιμητέα) θεωρούνται 
απαραίτητες προϋποθέσεις. 
Πληρ. αιτήσεις, στο ξενοδο­
χείο, κ. Μαρκάκης από 10-14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. κατάστη­
μα ΓΑΖΑΝΟΥ, Δικαιοσύνης 51 Η-
ράκλειο. 
(Ζ812) 1-6

HOTEL AMNISSOS ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες με πείρα στο σέρ­
βις. Απαραιτήτως γνώστες Αγγλικής 
ή Γαλλικής. Επίσης ζητείται μάγειρας 
και βοήθός μαγείρου. Πληρ. τηλ. 
227.113 απογευματινές ώρες.
(Ζ887) 1-3

τηλ. 0897/ 22.297 
(Ζ826) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στον το­
μέα τροφίμων να έχει δίπλωμα οδη­
γήσεως Γ’ Κατηγορίας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 225630.

(Ζ856) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος σε εργοστά­
σιο τροφίμων. Τηλ. 225630.

(Ζ857) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τερία πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 2.1/2άρι 
ή 3άρι κατά προτίμηση σε πολυκατοι­
κία με κεντρική θέρμανση. Τηλ.
287.661 
(Ζ825) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες από 18-25 ετών για το κατ/μα RO­
MA, Κατεχάκη 17. Πληρ. εντός
(Ζ895) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος-α και βοη­
θός με γνώσεις Αγγλικών, και γυναί­
κα νοικοκυρά για κουζίνα, για 
ταβέρνα στην περ. Αμμουδάρα. Τηλ. 
251.251 απόγευμα.
(Ζ870) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία εσωτερική ή 
εξωτερική για ένα ζευγάρι. Τηλ. 
πληρ. 286.556 Κοραή 9.
(Ζ837) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 221.744
(Ζ814) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για οικια­
κή βοηθός. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.734
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ικανή για να περι­
ποιείται 10 ενοικιαζόμενα διαμερί­
σματα στη Σταλίδα Πεδιάδος. 
Αποδοχές οι νόμιμες. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για μπαρ-γούμαν με ικανο­
ποιητικό μισθό. Τηλ. 237.585 από

284.339, 233.230
(Ζ794) 1-6

9π.μ.-7.30μμ.
8.30μμ·3π.μ.
(Ζ864)

και 221.579 από

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες 
με γυμνασιακές γνώσεις. Γνώστες 
της αγοράς και πείρα στις πωλήσεις. 
Πληρ. τηλ. 242.218

Από υπεύθυνη εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 233.272
(Ζ863) 1-6

(Ζ893) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στο Ηράκλειο, ημερήσια 
απασχόληση. Τηλ. 257.103 ώρες
8.00-10.ΟΟμμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Ζ892) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.749

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι 
Αγ. Μαρίνα παραπλεύρως εργοστα­
σίου Σημαιάκη Σκαπτικά. Τηλ. 242.564
(Π555) 1-15

(Ζ840) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. Α­
παραίτητη η ομιλία Αγγλικών ή Γερ- 
μανικών. Τηλ. 0897/ 22.068

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γιόφυρο όπισθεν παλαιός Εθνικής ο­
δού. Τηλ. 256.009 από 6-8μμ.
(Π522) 1-6

(Ζ839) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στον Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523 
από 09.00-20.00

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση ψυχαγωγίας 
πολυτελείας 200τ.μ. πλήρως εξοπλι­
σμένη. Επίσης τρία τυχερά ηλεκτρο­
νικά παιχνίδια. Τηλ. 237.477
(Π528) 1-8

(Ζ818) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-11 μμ.
(Ζ481) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 · 226.901 ώρες γραφείου.
(Π771 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323
(Ζ788) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ALFA 33 Μ. 86 ατρακάριστο ΚΟΝΙ, Η­
λεκτρικά παράθυρα, PIONER εκουα- 
λάιζερ. Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 280.983 
10-12π.μ. και 6-8μμ

(Ζ873) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες επί της οδού 
Μιχελιδάκη 18, κατάστημα πρώην Πε- 
τρόπουλου. Τηλ. 289.085

(Π660) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό PONTIAC 1800 
com σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.022

ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΕΝΝΙΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗ
ΣΕ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους Δια- 
συλλογικούς αγώνες τέννις 
που θα γίνουν από 31 Μαρτίου 
μέχρι και ’2 Απριλίου, ο ΟΑΑΗ 
θα εκπροσωπηθεί από τους ε­
ξής αθλητές και αθλήτριες.

Ανδρες: I. περάκης, Μπ. Πε-

τράκης, κ. Μπόγρης, Σπ. Στρα- 
τάκης και αναπληρωματικός 
X. Βασίλας.

Γυναίκες: Αννα Ασσαριωτά- 
κη με αναπληρωματική την Ελ. 
χαραλαμπάκη.

ΑΓΩΝΕΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΤΟ Σάββατο θα διεξαχθούν στο 
κλειστό Ηρακλείου οι αγώνες Εφηβι­
κού πρωταθλήματος ΟΑΑΗ-ΟΦΗ για 
την πρώτη και δεύτερη θέση και 
Νεάπολη-Κύδων για την τρίτη και 
τέταρτη.

ΕΞΑΛΛΟΥ το Σάββατο στο κλειστό 
της Αλικαρνασσού θα γίνει ο αγώνας 
Σητειακού-Ηροδότου.

την κατάλληλη σοβαρότητα για 
να επιτύχουμε τους στόχους 
μας», δήλωσε χθες ο προπονη­
τής του Συλλόγου κ. Γιαννακό- 
πουλος.

ΔΕΝ πρόκειται να εκδικασθεί 
αυιή την εβδομάδα η ένσιαση 
την-ρποία έχει υποβάλει ο Εργο- ■ 
τέλης κατά του Αστέρα Αμαλιά- 
δας ^ια αντικανονικήκτυμμετοχή 
ποδοσφαιριστή' στον μεταξύ 
τους αγώνα. Χθες ήΈΠΟ έστει­
λε Τέλεξ στον Εργοτέλη με το ο- 

' ποιο τόυ γνωρίζει ότι λόγω της 
απεργίας των Ταχυδρομικών δεν 
παραλαμβάνει δελτία από 1ης 
Μαρτίου και κατόπιν αυτού η έν­
σταση δεν θα συζητηθεί. Όταν· 
συμπληρωθεί ο σχετικός φάκελ- 
λος θα εκδικασθείη ένσταση ο 
πήτε και θα ειδοποιηθεί ο 
Εργοτέλης..

Βόλεϊ και ποδοσφαίρου

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Τα πρωταθλήματα Ποδοσφαί­
ρου και Βόλεϊ των Εργαζομένων 
βρίσκονται σε εξέλιξη. Τα προ­
χθεσινά αποτελέσματα ήταν τα

Καθηγητές-Πανεπιστήμιο3-0α.α.
ΟΤΕ-ΥΕΒ 3-0 α.α.

το μονοξειδιο του ανθρακα w καυσαεριω
εξής:

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Πανεπιστήμιο-ΚΤΕΛ
Βενιζέλειο-Οικοδόμοι

1-1
-8

Προπονητές-Μουσικός Σύλλογος7-3

Καλό είναι να πούμε και λίγα 
πράγματα για το μονοξειδιο του 
άνθρακα για να ξέρουμε πώς πα­
ράγεται, μια κι ασχολούμαστε 
μαζί του όταν κάνουμε έλεγχο με 
τον αναλυτή καυσαερίων.

Το μονοξειδιο του άνθρακα 
σχηματίζεται απο τη μερική καύ­
ση του μίγματος αέρα-βενζίνης 
μέσα στο θάλαμο καύσης της μη­
χανής, βασικά από ανεπάρκεια ο­
ξυγόνου.

Γίνεται φανερό ότι οι ατμο­
σφαιρικοί κινητήρες παρουσιά­
ζουν αρκετές και διάφορες αιτίες 
που γεννούν την έλλειψη οξυγό­
νου, να συγκριθούν με τους βεν­
ζινοκινητήρες που διαθέτουν 
υπερτροφοδότηση (turbo).

1-3(Ζ890)
1-6

πρωί. 
(Π669)

πλοήγηαΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΤΡΙΣ
Σε νέες... περιπέτειες 

σας βάζουν πάλι ο Αγωνι­
στικός Όμιλος Κρήτης και 
η Εφημερίδα «ΠΑ- 
τρις:» που οργανώνουν 
την Κυριακή 16 Απριλίου 
την 2η πλοήγηση 4x4 
και μοτοσυκλέτας.

Στους φίλους του αυ-

4x4
τοκινπτου 4 χ 4 και της Μοτοσυκλέτας που δεν πήραν μέ­
ρος στον ίο αγώνα «πλοήγησης», που θα τον ονομάζα - 
με αγώνα έκπληξη της χρονιάς τους πληροφορούμε ότι 
η «πλοηγηση» είναι ένα είδος συναγωνισμού στον όποιο 
δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προσόντα να πάρετε μέρος. Αρ­
κεί ενα αυτοκίνητο 4x4 ή Μοτοσυκλέτα δίπλωμα οδή­
γησης και κάποιο ή κάποια ψιλικά σας πρόσωπα

Ο «ΑΟΚ» και η «ΠΑΤΡΙΣ» σας υπόσχονται μια Κυριακά­
τικη αξέχαστη περιπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνω­
ρίσετε τις ξεχωριστές, άγνωστες, ίσως για σας 
δυνατότητες του αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρητης - Καλαμά 2 Ηράκλειο. Τηλ. 238.393 Λήξη υποβο­
λής δηλώσεων συμμετοχής 10-4-89

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
Α.Ο.Κ. - «ΠΑΤΡΙΣ»

Πότε γίνεται κακή καύση του 
μίγματος; Υπάρχουν πολλές αι­
τίες που θεωρούνται ότι ευθύ- 
νονται για την κακή καύση του 
μίγματος. Μερικές απ’ αυτές 
είναι:
— αντικανονική φυμπίεση
— θερμοκρασία λειτουργίας 
— κανονικές στροφές ρελα- 

ντι-φουλ.
— κακό σύστημα ανάφλεξης 
— κακή ρύθμιση ανάφλεξης 
— κακή βαλβίδα αναθυμιάσεων 

(P.C.V.) κλπ.
Ας δούμε όμως πιο αναλυτικά 

μερικές ακόμα αιτίες:
α) Πλούσιο μίγμα από κακή 

ρύθμιση: αυτό σημαίνει απλά ότι 
περισσότερη βενζίνη χρειάζεται 
περισσότερο οξυγόνο, το οποίο 
φυσικά δεν μπορεί να αυξηθεί μέ­
σα στο χώρο καύσης ενός ατμο­
σφαιρικού κινητήρα. Τελικά, 
αυτό έχει σαν αποτέλεσμα ατελή 
καύση, γιατί η περισσότερη βεν­
ζίνη, αφού δεν έχει το απαραίτη­
το οξυγόνο μέσα στο χώρο 
καύσης, δε μπορεί να σχηματίσει 
όπως γράψαμε στα προηγούμε­
να διοξείδιο του άνθρακα (CO2) 
και νερό (Η2Ο) για μια όσο το δυ­
νατόν τελειότερη καύση.

β) Φραγμένο φίλτρο αέρα: 
Ένα φραγμένο ακάθαρτο φίλτρο 
αέρα, μπορεί να μειώσει σημαν­
τικά την απαιτουμενη ποσότητα 
αέρα, με αποτέλεσμα να εμφανί­

ζεται ανεπάρκεια οξυγόνου στο 
χώρο καύσης της μηχανής.

γ) Πάγωμα γύρω από την πε­
ταλούδα του καρμπυρατέρ: Στις 
Βόρειες χώρες, αλλά και στην 
πατρίδα μάς κατά τη χειμερινή 
περίοδο, σχηματίζεται πάγος γύ­
ρω από την πεταλούδα του καρ­
μπυρατέρ, με αποτέλεσμα να 
μειώνεται σημαντικά το μίγμα 
αέρα-βενζίνης, που χρειάζεται 
να περάσει στην πολλαπλή της 
εισαγωγής και στη συνέχεια 
στους κυλίνδρους της μηχανής.

Το φαινόμενο αυτό, όπως εί­
ναι γνωστό, συμβαίνει όταν γίνε­
ται πτώση της πίεσης (υποπίεση) 
και όταν γίνεται εξαέρωση οπό­
τε μειώνεται η τοπική θερμοκρα­
σία. Και οι δυο αυτές περιπτώ­
σεις (δηλαδή, πτώση της πίεσης 
και εξαέρωση), συμβαίνουν γύρω 
από την πεταλούδα στο βάθος 
του καρμπυρατέρ με αποτέλεσμα 
το γνωστό πάγωμα.

δ) Υψηλή στάθμη του πλωτή­
ρα: Όταν η στάθμη του πλωτή­
ρα δεν είναι καλά ρυθμισμένη 
τότε το μίγμα είναι πλούσιο και 
στο ρελαντί και στο φουλ.

Τέλος, θα πρέπει να συμπλη­
ρώσουμε ότι οι μηχανές με πε­
ρισσότερα κυβικά εκπέμπουν 
μικρότερη ποσότητα καυσαερίων 
και Το σύστημα τροφοδοσίας με 
έγχυση σαφώς εκπέμπει καθαρό­
τερα καυσαέρια, σε σύγκριση με 
τη μηχανή που δουλεύει με καρ-

μπυρατέρ.
Επίσης όπως ήδη έχουμε ανα­

φέρει, η εκπομπή μονοξειδίου 
από την εξάτμιση του αυτοκινή­
του, είναι χαμένη ενέργεια, που 
μας κοστίζει οικονομικά, αλλά 
και το περιβάλλον μας μολύνει.

•Ο ρόλος που παίζουν οι υ­
δρογονάνθρακες (HC).

Όπως είδαμε, η βενζίνη δεν 
είναι τίποτα άλλο παρά μια χημι­
κή σύνθεση από υδρογονάνθρα­
κες. Άρα γίνεται φανερό, ότι αν 
εντοπίζονται με τον αναλυτή 
καυσαερίων υδρογονάνθρακες 
στην εξάτμιση του αυτοκινήτου , 
αυτό σημαίνει ότι η μηχανή δεν 
δουλεύει καλά και βγάζει άκαυ-

στη βενζίνη.
Μερικές από τις αιτίες που 

προκαλούν αυτή την κατάσταση 
είναι:
— κακή εφαρμογή των βαλβί­

δων εξαγωγής
— κακό σύστημα ανάφλεξης 
— μειωμένος σπινθήρας στα 

μπουζί
— Ακανόνιστος χρονισμός του 

σπινθήρα
— Χαμηλή συμπίεση στους κυ­

λίνδρους
— Ακατάλληλο μίγμα αέρα- 

βενζίνης (ειδικά φτωχό) που πα­
ράγει καυσαέρια που περιέχουν 
υδρογονάνθρακες.

Άσχετα πάντως από τις αιτίες 
που δημιουργούν το πρόβλημα, 
το γεγονός είναι ότι όταν εντο­
πίζεται άκαυστη βενζίνη στην ε­
ξάτμιση, πρέπει να διορθωθεί η 
κατάσταση το ταχύτερο.

Βγαίνει λοιπόν το συμπέρα­
σμα ότι η ύπαρξη υδρογοναν­
θρακών στην εξάτμιση του 
αυτοκινήτου, είναι καθαρή σπα­
τάλη ενέργειας και χρήματος, 
που δηλώνει ξεκάθαρα ακανόνι­
στη πορεία της καύσης στη 
μηχανή.

Οι υδρογονάνθρακες που εκ- 
πέμπονται από την εξάτμιση του 
αυτοκινήτου δεν μολύνουν το πε­
ριβάλλον τόσο, όσο το μονοξεί-

διο του άνθρακα βέβαια, πάντως 
σχηματίζουν μια ενδιαφέρουσα 
σύνθεση, που είναι γνωστή σαν 
«φωτοχημική ομίχλη».

Ο εντοπισμός του ποσοστού 
του μονοξειδίου (CO) και των υ­
δρογονανθράκων (HC) με τον α-

ναλυτη βοηθά σημαντικά το 
τεΛνικό να κάνει την κατάλληλη 
διάγνωση και σωστή ρύθμιση της 
μηχα -ής.

Η προσεκτική μελέτη της ανά­
λυσης καυσαεριωι/Γμπορεί να ξε-
χωρίσει τα 
ηλεκτρικά 
μηχανής.

μηχανικά από τα 
προβλήματα της

Συνεχίζεται

Δήμος-Βαθυπέτρου 
ΕΒΕΗ-ΟΤΟΕ

4-0
4-6

(Το ΕΒΕΗ έκανε ένσταση για 
αντικανονική συμμετοχή ποδο­
σφαιριστών στην ομάδα του
OTOE).
ΤΕΙ-ΥΠΕΧΩΔΕ 
ΕΛΤΑ-Δάσκαλοι
ΒΟΛΕΪ
Δήμος-Πυροσβεστική

6-0
1-0

2-3

Για το πρωτάθλημα Βόλεϊ σή­
μερα θα γίνουν οι συναντήσεις:

ΕΒΕΗ-Συν. Αρχανών στο κλει­
στό Αρχανών στις 5μμ.

ΤΕΙ-Δάσκαλοι στο κλειστό Αρ­
χανών στις 6μμ.

ΔΕΗ-ΕΛΤΑ στο κλειστό Αρχα­
νών στις 8μμ.

Για το πρωτάθλημα Ποδο­
σφαίρου αύριο θα γίνουν τα εξής 
παιχνίδια με ώρα έναρξης 5μμ.

Χέννινγκερ-7η ΜΟΜΑ (γήπε­
δο Πανεπιστημίου).

Πυροσβεστική-Οικ. Επιμελη­
τήριο (EOT).

ΟΤΕ-Καθηγητές (ΤΕΙ).

Το πρωτάθλημα 
της Γ κατηγορίας

Τέσσερις αγώνες θα γίνουν 
σήμερα για το τοπικό πρωτάθλη­
μα Γ' Κατηγορίας με ώρα έναρ­
ξης 4.30 μ.μ. Συγκεκριμένα οι 
συναντήσεις που θα γίνουν είναι:

Δόξα Γ. ■ Βώροι γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης.

Πιτσίδια ■ Αστέρας Μ. γήπεδο 
Σίβας, διαιτητής ο κ. Ασλάνης.

Μεταξοχώρι ■ Αστερούσια γή­
πεδο Τεφελίου διαιτητής ο κ. 
Σπυριδάκης.

Χάρακας ■ Γαρίπα γήπεδο

Πυργου, διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου.

Στο μεταξύ προχθές σημειώ­
θηκαν τα εξής αποτελέσματα:
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ-ΠΕΡΙ ανα­
βάλλεται
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΑΡΤ.-ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ 0-1
ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΑ-ΧΑΡΑΚΑΣ 
ΡΟΥΒΑΣ-ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ 
ΒΟΥΤΕΣ-ΑΥΓΕΝΙΚΗ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ-ΠΑΝΑΣΣΟΣ 
ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ-ΞΩΠΑ ΤΕΡΑΣ 
ΦΟΔΕΛΕ-ΡΟΚΑ

0-9
0-1
2-1
5-3
4-0
0-0

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Μεγάλη συμμετοχή 
στους Φαίστιους αγώνες
Με συμμετοχή 130 περίπου α­

θλητών και αθλητριών πραγμα­
τοποιήθηκαν το Σάββατο στις 
Μοίρες οι καθιερωμένοι Φαίστιοι 
και Γορτύνιοι αγώνες στίβου που 
διοργάνωσε ο τοπικός Δήμος. Οι 
πρώτοι σε κάθε αγώνισμα ήταν 
οι εξής: 
ΑΓΟΡΙΑ
(ηλικίας 1977 και άνω) 
80 μ.
Καρανικόλας 
(ηλικίας 1974-76) 
80 μ.
Ρουκουνάκης 
κατ. ανδρών 
100 μ.
Μουντράκης
400 μ.
Παπαδωμανωλάκης
800 μ. *
Βιδάκης
1500 μ.
Σφακιανάκης
3000 μ.
Αφορδακός
Σφαίρα
Φασομιτάκης 12,35 μ.
Μήκος
Λαδουκάκης I. 6,10μ

ΕΦΗΒΟΙ
Σφαίρα
Φανουράκης 13,70μ.
Μήκος
Λαδουκάκης Εμ. 5,18μ.
ΚΟΡΙΤΣΙΑ
(ηλικίας 1977 και άνω) 
80 μ.
Σφακιανάκη 
(ηλικίας 1974-76)
80 μ.
Δαμιανάκη
ΓΥΝΑΙΚΕΣ
100 μ.
Ματαλιωτάκη
Σφαίρα
Στιβακτάκη
Μήκος
Περογιαννάκη Γ. 3,91 μ.

ΠΟΙΝΗ αποκλεισμού 30 η 
μερών επιβλήθηκε από την ΕΟ 
ΠΕ στον κ. Λαγουδάκη, για 
πλημμελή σύνταξη φύλλου 
αγώνα.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ : ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

αγώνατον

Όπως πέρυσι έτσι και φέτος 
ο Όμιλος Αντισφαιρίσεως Αθλο­
παιδιών Ηράκλειο (ΟΑΑΗ) διορ- 
γανώνει το 2ο τουρνουά μπάσκετ 
Κορασίδων. Οι αγώνες θ’ αρχί­
σουν κατά πάσα πιθανότητα στις 
22 Απριλίου και θα διαρκέσουν 
έως στις 27. Η κλήρωση των αγώ­
νων θα γίνει στις 17 Απριλίου.

Το «πουλί» πεταει και σώ­
ζει την αεκ. ο Σπύρος Οικονο- 
μόπουλος σε μια 
συνηθισμένη γι' αυτόν στιγ­
μή. ο Βέρα στο έδαφος κοιτά­
ζει. Τι άλλο μπορεί να κάνει;

ΔΕΚΤΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΑΔ 
Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
ΤΗΣ ΣΑΜΟΥ

ΤΟ ΑΣΕΑΔ, με απόφα­
σή του που εκδόθηκε 
χθες βράδυ, έκανε δε­
κτή την προσφυγή της 
Αναγέννησης Σάμου, 
κατά της ΕΟΚ που την εί­
χε μηδενίσει στον αγώ­
να με τον ΟΦΗ. Μετά 
την απόφαση auw σή­
μερα το μεσημέρι θα 
συνεδριάσει η Επιτροπή 
Πρωταθλήματος της 
ΕΟΚ, η οποία θα ορίσει

Αναγέννησης-ΟΦΗ, που 
κατά πάσα πιθανότητα 
θα διεξαχθεί την Κυρια­
κή στη Σάμο, για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ 
Γ Εθνικής. Σε περίπτω­
ση νίκης του ΟΦΗ τίπο­
τα δεν θα αλλάξει, ενώ 
σε περίπτωση ήττας θα 
αλλάξει η σειρά των α­
γώνων μπαράζ για άνο- 
δο στην Β Εθνική.

0 Ο.Α.Α.ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο ΟΦΗ έκανε καλή εμφάνιση αλλά έχασε απο ιην αεκ

ΚΕΡΔΟΣ Η ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ
«Είμαστε απογοητευμένοι μετά το ματς, 

μετά απο κάθε ματς που χάνομε, κυρίως ό­
μως μετά τον αγώνα με την ΑΕΚ είμαστε 
στενοχωρημένοι όχι μόνο εγώ αλλά και οι 
παίκτες και οι παράγοντες». Έτσι άρχισε 
την συζήτηση με τους εκπροσώπους του Τύ­
που, χθες το απόγευμα, ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και πρόσθεσε: «Τώρα, δύο 
μέρες μετά την ήττα, σκεπτόμαστε ότι εί­
χαμε μια κθΛή εμφάνιση και αυτό είναι κά­
τι αλλά καθένας θέλει βαθμούς μαζί με την 
καλή εμφάνιση. Και εγώ είπα πριν απο το 
ματς στους παίκτες μου ότι έπρεπε να έχο­
με μια καλή εμφάνιση και ήμουν σίγουρος 
ότι με μια καλή εμφάνιση θα είχαμε δυο βαθ­
μούς, αλλά στο ποδόσφαιρο τίποτα δεν εί­
ναι σίγουρο».

ΚΑΙ ο Ολλανδός τεχνικός συνέχισε: «Δεν 
πρέπει να βλέπομε πολύ πίσω, αλλά να βλέ­
πομε μπροστά. Θα έλεγα ότι το μόνο καλό 
είναι ότι τα νέα παιδιά, για μια ακόμη φορά, 
ήταν μέσα στο παιχνίδι. Και δεν είναι εύκο­
λο να παίξουν καλά νέοι παίκτες σε ένα τέ­
τοιο ματς και με τόσο κόσμο. Αυτό, λοιπόν, 
μένει και είναι πολύ σπουδαίο και πάρα πο­
λύ καλό για τον ΟΦΗ. Τώρα μένουν ακόμη 
πέντε αγωνιστικές για να τελειώσει το πρω­
τάθλημα και όπως είπαμε και πριν τον αγώ­
να με την Καλαμάτα, θα παλαίψομε μέχρι 
την τελευταία στιγμή».

ΣΤΙΣ σχετικές ερωτήσεις που έγιναν ο κ. 
Γκέραρντ έδωσε τις εξής απαντήσεις:

- Και όταν ακόμη χαθούν οι ελπίδες μας 
για την Ευρώπη εμείς θα αγωνιζόμαστε στο 
πρωτάθλημα με το ίδιο πάθος.

- Δεν ήθελα στο ματς με την ΑΕΚ να αλ­
λάξω την 11 άδα με την οποία είχαμε κερδί­
σει 3-0 στην Καλαμαριά.

- Ένας παίκτης που απουσιάζει πολλές ε­
βδομάδες απο τους αγώνες στην πρώτη ε­
πανεμφάνισή του δεν μπορεί να παίξει φουλ 
90 λεπτά.

- Και στα δυο ημίχρονα του αγώνα με την 
ΑΕΚ είχαμε ευκαιρίες, αλλά δεν πρέπει να 
ξεχνάμε ότι απέναντι μας ήταν η καλύτερη 
άμυνα του πρωταθλήματος.

- Σίγουρα θα ήταν κάτι άλλο αν το ματς

01 ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΠΑΙΖΟΥΝ 

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΙΣ απόυεις του για τον εκλογικό νόμο αλλά και 
τις συνθήκες κάτω απο τις οποίες θα διεξαχθούν 

οι εκλογές του Ιουνίου, ανέπτυξε προχθές σε ειδική πο­
λιτική εκπομπή του BBC ο Ηρακλειώτης βουλευτής κ. 
Κώστας Ασλάνης.
κοντολογής ο κ. Ασλάνης έκανε μια άριστη εμφάνιση 
αποσπώντας φυσικά και τα κολακευτικά σχόλια των 
συνήθως φειδολώνσετέτο:α δημοσιογράφων του BBC. 
Λίγο είναι θα μου πείτε έστω κι αν ακούστήκε στο εξω­
τερικό;

Και χθες οι εφημερίδες των Αθηνών έγραφαν εγκωμιαστικά σχόλια για την απόδοση που 
είχε ο τερματοφύλακας της αεκ Σπύρος σικονομόπουλος, στον αγώνα της Κυριακής με τον 
ΟΦΗ. Είναι αναμφισβήτητο ότι ο σικονομόπουλος κράτησε την νίκη της ομάδας του. Η πα­
ραπάνω φωτογραφία, με την ένθετη λεζάντα, δημοσιεύθηκε χθες σε εφημερίδα των Αθηνών.

ν',νΛτπν στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονήθηκαν χθες 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, υπο την καθο­
δήγηση του κ. Γκέραρντ, στο βοηθητικό γή­
πεδο του Συλλόγου. Αρκετοί ήταν οι 
απόντες και συγκεκριμένα:

- Οι Τσινός και I. Μαρινάκης είναι τραυ­
ματίες.

- Οι Νιόπλιας, Χανιωτάκης και Π. Μαρινά- 
κης είναι στην Αθήνα με την Εθνική.

- Οι Καραβίδας και Ανδριανίδης έμειναν 
στην Αθήνα, αφού δεν έγιναν οι πτήσεις της 
Ολυμπιακής.

- Οι Μεσσαριτάκης και Τζώρτζης είναι

στην Μονάδα τους.
ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ θα έχουν 

ρεπό ενώ αύριο θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα, ενώ την Παρασκευή μόνο α­
πόγευμα.

ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ

ΣΤΙΣ 4 Απριλίου η αποστολή του ΟΦΗ θα 
μεταβεί αεροπορικώς στην Αλβανία για τον 
αγώνα με την Λαμπινότι στα πλαίσια του 
Βαλκανικού Κυπέλλου.

ΧΘΕΣ συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβού­
λιο της ΠΑΕΌΦΗ και ρύθμισε τις λεπτομέ­
ρειες για το ταξίδι στην Αλβανία.

ΕΓΟΗ ΚΑΙ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Μέχρι τελικής πτώσης
Ολο το ποδοσφαιρικό Ηρά­

κλειο ζει και αναπνέογια τον ση­
μερινό τελικό του κυπέλλου 
Ερασιτεχνών ΕΠΣΗ. Η μεγάλη 
στιγμή πλησιάζει. Σε λίγες ώρες, 
4.30 μ.μ., στην σέντρα του γηπέ­
δου του Εργοτέλη θα παρατα­
χθούν δύο από τις πιο ιστορικές 
ομάδες της πόλης μας. Ο ΕΓΟΗ 
και ο Ποσειδώνας ή αν προτιμά- 
τζ ο Ποσειδώνας και ο ΕΓΟΗ.

Αλήθεια ποιος είναι ο καλύτε­
ρος; Να μία ενδιαφέρουσα ερώ­
τηση στην οποία όμως ο σημε­
ρινός τελικός δεν πιστεύουμε να 
εξασφαλίζει απάντηση. Κατά 
μία... φήμη φαβορί είναι ο Ποσει- 
δώνας ποντάροντας στις δύο νί- 
κες του επί του εγοη στο 
Πρωτάθλημα και στην ισχύ του.

Ο ΕΓΟΗ ποντάρει στον ενθου­
σιασμό των παικτών του που θέ­
λουν το τρόπαιο αφού για 
πρωτάθλημα δεν γίνεται λόγος. 
Αλλά ποιος είπε ότι ένας τελικός 
είναι συνάρτηση των δεδομέ­
νων; Το ζητούμενο, στην προκει­
μένη περίπτωση το τρόπαιο, έχει 
μεγαλύτερο βάρος. Από το 1970 
και μετέπειτα στον θεσμό του Κυ­
πέλλου οι δύο ομάδες έχουν παί­
ξει σε τελικό, όχι όμως μεταξύ 
τους. Ο ποσειδώνας έχει τις πε­
ρισσότερες συμμετοχές, αφού έ­
χει λάβει μέρος 6 φορές και το 
τρόπαιο σήκωσε τρεις (1972, 
1973,1974). Αντίθετα ο εγοη πή­
ρε το Κύπελλο μόνο την περίο­
δο 1978-79 που κέρδισε στο 
γήπεδο του ΟΦΗ τον ο.Φ. ΐεράπε- 
τρας με 2-1.

Αλλες ομάδες που έχουν κα­
τακτήσει το Κύπελλο από το 
1970 έως πέρυσι είναι: ΠΟΑ (1975, 
1984, 1986, 1987), Ηρόδοτος 
(1976), Εργοτέλης (1977, 1981, 
1982,1983,1985), ΑΟΑΝ (1980), ΜΙ- 
νωϊκή (1988).

Ρεπορτάζ
ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Οι Παλαίμαχοι του ΟΦΗ δί­
νουν σήμερα στο γήπεδο του 
ΠΟΑ στις 3μ.μ. φιλικό αγώνα με 
την ομάδα της Ολυμπιακής Αερο­
πορίας.

* *

Δ
εν υπάρχει θέμα παραίτησης του Υπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Παναγιώτη Ρουμελιώτη. Το δή­
λωσε χθες ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος με την δια­

βεβαίωση να μην ανησυχούμε.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΘΗΑΕΩΝ
Στις 5 Απριλίου ξεκινάει το 

Πρωτάθλημα Μπάσκετ Θηλέων 
Γυμνασίων. Την ημέρα αυτή θα 
γίνουν οι συναντήσεις 5ο- 
Μελέσσες στο κλειστό Αλικαρ­
νασσού στις 2μμ. και Μάλια- 
Μοχός στο ίδιο γήπεδο στις Ιμμ.

Σήμερα για το πρωτάθλημα

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ

Στο γήπεδο Βουλιαγμένης α­
γωνίζεται σήμερα το απόγευμα 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ με την αντί­
στοιχη ομάδα του Παναθηναϊκού 
στο εξ’ αναβολής παιχνίδι του 
Πρωταθλήματος της ΕΠΟ.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ναλμπάντης έχει πάρει μαζί του 
τους εξής παίκτες:

Αγαπάκης, Χνάρης, Αρβανι- 
τάκης, Καβουσανός, Καλαφά­
της, Μ. και Δ. Παπαματθαιά- 
κης, Σφακιανάκης, Κατσαρός, 
Μαχλάς, Πίτσος, Ξυλούρης, 
Ζαχαριουδάκης, Συντιχάκης, 
Γιαλαμάς, Ναλμπάντης.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει ο κ. 
Θεοδωρόπουλος του Συνδέσμου 
Αθηνών.

0 Ηλίας Παχουλάκης 
σε πολυεθνή συνάντηση

* * *

ΤΟ θέμα που έχει σχέση με το μέλλον της Τράπε­
ζας Κρήτης εξετάστηκε σε σύσκευη υπουργών του 
Οικονομικού Τομέα που έγινε προχθές στην Αθήνα. Τι 

αποφασίστηκε; Απλούστατα, να γίνει πρόταση προς ό­
λες τις Ελληνικές Τράπεζες για να αγοράσουν μέρος 
των μετοχών της Τράπεζας Κρήτης. Μόνο έτσι μπορεί 
να σωθεί.

* * *

ΕΝΩ το θέμα της υποήηφιότητας του κ. Ράλλη πα­
ραμένει αδιευκρίνιστο, φαίνεται ότι έκλεισε ορι­
στικά εκείνο της υποΰηφιότητας του Αναστάση παπα- 

ληγούρα. Εξ- εγκύρων πηγών η στήλη πληροφορείται 
ότι έκλεισε ήδη θέση στο υηφοδέλτιο της ΝΔ στην Κο­
ρινθία.

* *

Δ
εν είναι λίγοι όσοι πιστεύουν ότι η Κοινοβουλευ­
τική εξεταστική επιτροπή ίσως και να μην εκδό- 
σει πόρισμα και αυτό γιατί:

•Το ΚΚΕ δεν συμμετέχει στην έκδοσή του
•Η ΝΔ δεν συμπράττει στην σύνταξή του
•Η ΔΗΑΝΑ θέτει προϋποθέσεις και περιορισμούς.

Μια εκδοχή λοιπόν είναι να ισχυριστεί ο Πρόεδρος της 
επιτροπής ότι δεν υπάρχει χρόνος για έκδοση πορίσματος.

* *

Ε
ιδική βραδυά για να τιμήσουν τον αγωνιστή πολι­
τικό και δημοσιογράφο Θανάση Σκουλά διοργανώ- 
νουν στο κέντρο «Ντελίνα» οι φίλοι και συναγωνιστές 

του, στις 14 Απριλίου. Θα είναι μια βραδυά που στο πρό­
σωπο του ασυμβίβαστου αγωνιστή, θα τιμηθούν όσοι 
μάτωσα'' για την αλλαγή σ’ αυτό τον τόπο, αλλά κι ό­
σοι όπως τον Μουστακλή, τον παναγούλη και τον Σά- 
κη Καράγιωργα δεν ζουν πια.

* *

ΟΙ 11 ΑΛΕΣ
Αγωνιστικά οι δύο ομάδες αν­

τιμετωπίζουν προβλήματα, κυ­
ρίως ο Ποσειδώνας από τον 
οποίο θα απουσιάσουν οι τσαγ- 
καράκης (συμπλήρωσε 6 κίτρι­
νες κάρτες), Βιδάκης και 
Κρανιωτάκης που είναι τραυμα­
τίες. τραυματίας επίσης είναι και 
ο Ζερβός όμως θα παίξει.

νίου, I. Σακαβέλης, Κυριακά- 
κης, Γ. Σακαβέλης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Συντιχάκης, Γενετζάκης, Στρίν- 
τζης, Τερλάκας και Σφακιανάκης.

ΤΟ ΠΙΣΤΕΥΩ 
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Εκτός από την «μάχη» των παι­
κτών «μάχη» θα υπάρξει και 
στους δύο πάγκους μεταξύ των 
προπονητών Γιώργου Βλαχάκη 
(ΕΓΟΗ) και Γιώργου καλογιαννά- 
κη (Ποσειδώνας). Ποιος Γιώργος 
θα βγει νικητής; Θα το μάθουμε 
μετά από τα 90' του αγώνα ή από 
την παράταση ή από τα πέναλτι.

Σε δηλώσεις τους οι δύο τεχνι­
κοί συμφωνούν ότι το παιχνίδι εί­
ναι αρκετά δύσκολο, οι πιθανό­
τητες είναι 50-50%, ποντάρουν 
στην καλή απόδοση των παι­
κτών τους, θέλουν τον κόσμο να 
κατακλείσει το γήπεδο να δουν 
θαυμάσιο θέαμα και τέλος να 
μην δημιουργηθούν επεισόδια 
τόσο στον αγωνιστικό χώρο όσο 
και εκτός. Ας δούμε όμως τι μας 
είπαν χθες:

Γ. Βλαχάκης: «Είναι ένα αρκε­
τά δύσκολο παιχνίδι. Ο Ποσειδώ- 
νας είναι μία πολύ καλή ομάδα 
ενώ έχει ένα παίκτη, τον παλα- 
μά, που πρέπει οπωσδήποτε να 
εξουδετερώσουμε. Αν οι παίκτες 
μου πιάσουν καλή απόδοση πι­
στεύω ότι θα κερδίσουμε. Θέ­
λουμε τον κόσμο κοντά μας 
αλλά χωρίς επεισόδια τόσο μέσα 
στο γήπεδο όσο έξω από αυτό.

και οι δύο ομάδες είναι τεχνι­
κές που προδικάζει το γεγονός 
για ωραίο θέαμα. Ρόλο θα παίξει 
και η διαιτησία αν δεν προσέξει 
τις δύσκολες φάσεις που πιθα­
νόν γίνουν, πάντως εμείς θα προ­
σέξουμε να μην αιφνιδιαστούμε 
στο πρώτο 20λεπτο».

Γ. καλογιαννάκης: «Οι πιθανό­
τητες να πάρουμε το κύπελλο εί­
ναι 50-50 αφού αντιμετωπίζουμε 
μία πολύ καλή ομάδα που παίζει 
γρήγορο και σωστό ποδόσφαι­
ρο. Ελπίζω ο κόσμος να ευχαρι­
στηθεί από το θέαμα. Ακόμα 
ελπίζω να μη γίνουν επεισόδια. 
Τα υπέρ της ομάδας μου έχουν 
μειωθεί λόγω απουσιών αλλά 
νομίζω ότι αυτοί που θα αγωνι­
στούν θα τους αντικαταστήσουν 
πλήρως. Εμείς έχουμε στόχο την 
κατάχτηση του πρωταθλήματος

όμως δεν θα πούμε όχι στο κύ­
πελλο που το θέλουμε για διά­
φορους λόγους».

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΚΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

Το διαιτητικό τρίο του αγώνα 
θα είναι οι κ.κ. Βελεγράκης, Μα- 
στορίδης και Γαρεφαλάκης. 0 
διαιτητής θα βγει πριν τον αγώ­
να με κλήρωση. Αναπληρωματι­
κός θα είναι ο κ. Καβροχωριανός.

Η τιμή των εισιτηρίων θα είναι 
400 δρχ. ενώ τα φοιτητικά και 
στρατιωτικά 100 δρχ.

Αναχωρεί σήμερα για την Φιν­
λανδία με την Εθνική ομάδα ο κο­
ρυφαίος κολυμβητής της Κρήτης 
Ηλίας Παχουλάκης (ΚΟΗ) προ- 
κειμένου να λάβει μέρος εκεί σε 
πολυεθνή συνάντηση που θα γί­
νει 7 και 2Απριλίου. Συνοδός της 
αποστολής θα είναι ο προπονη­
τής του κ. Ηλιόπουλος.

• Στο μεταξύ το Σαββατοκύ­
ριακο στον Αγ. Νικόλαο θα 
πραγματοποιηθεί Παγκρήτια η­
μερίδα προαγωνιστικών κατηγο­
ριών. Ο αριθμός των αθλητών 
που θα λάβει μέρος κάθε Σωμα­
τείο, είναι: ΝΟΧ 39, Αγ. Νικόλα­
ος 31, ΚΟΗ και ΟΦΗ από 23, 
ΕΓΟΗ, ΝΟΗ και Ρέθυμνο από 19.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
— EAAMMLKO ΠΑΧΤΟΓΚΟΓΧΤΑΙ

Κέντρο διασκεδάσεως

Πληροφορίες-Αιτήσεις συμμε­
τοχής: ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Η­
ρακλείου Ζωγράφου 7, Ηράκλειο, 
τηλ. 225.933, 280.574

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΟΛΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ:

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­
κλείου ανακοινώνει την οργάνωση σε­
μιναρίου με δέμα:

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­
κλείου οργανώνει στο Ηράκλειο 
σεμινάριο με θέμα:

«ΟΡΓΛΝβϊΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ»

€ΑΑΗ*Η(Ο <ΜΤ>Ο ΠΛ^ΛΓΟηΚΟΤΚΤΑΐ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ*

Η αθλήτρια της ΓΕΗ 
Έφη Ζερβάκη κλήθη­
κε στην Προεθνική ο­
μάδα Κορασίδων 
Μπάσκετ, με την ο­
ποία θα προπονηθεί 
το Σαββατοκύριακο 
στην Αθήνα. Η Ζερβά­
κη έχει γεννηθεί το 
1974 και στην Κατη­
γορία των Κορασί­
δων θα αγωνίζεται 
δύο ακόμη χρόνια. 
Στην ΓΕΗ παίζει από 
το 1986, όταν σε ηλι­
κία 12 ετών της εμπι­
στεύτηκαν την θέση 
πλέι-μέικερ στην πεν­
τάδα της Γυναικείας 
ομάδας του Συλλό­
γου.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε ά­
νεργους πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ οι­
κονομικής και τεχνικής κατεύθυν­
σης ηλικίας άνω των 25 ετών.

ΊΌ σεμινάριο έχει διάρκεια 150 
ώρες και είναι επιδοτούμενο.
ΕΝΑΡΞΗ: 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1989

ΔΙΑΒΛΕΠΩ και να το θυμάστε ότι το «συν ένα» θα 
αποσυρθεί απο την Α και Β περιφέρεια Αθηνών 
αλλά θα παραμείνει στις υπόλοιπες εκλογικές περιφέ­

ρειες όπου μένουν ανοικτά τα θέματα αύξησης των υ- 
πουηφίων και η πολυσταυρία. Μην σας φανεί λοιπόν 
παράξενο αν πάμε και εμείς εδώ για δύο σταυρούς προ­
τίμησης.

* * *

ΟΜΕΝΙΟΣ τελείωσε για το παςοκ. Αυτό το αντιλή- 
φθηκαν ήδη όσοι ανήκαν στο περιβάλλον του και 
άρχισαν ήδη να υάχνουν για άλλα στηρίγματα. Τι τρα­

γικό όμως ε;

είσαι

φανατικός

βιντεάκιας

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε. ΓΗ*»

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · ΤΗΛ 234 053-239 203

ΤΑΒΕΡΝΑ
το «παΑιό Λίντο»

Ανοίγουμε 
την Παρασκευή 24·3·89. 

Σας περιμένουμε. Ελάτε να απολαύσετε τις σπε­
σιαλιτέ μας, και την μαγευτική θέα. 

Τιμές χαμηλές. Μεσημέρι - βράδυ ανοιχτά. 
Όλα στα κάρβουνα. Τηλ.: 250738.

Πρόσκληση
Το νέο «Φυσικοθεραπευτήριο Υγεία

Πιθανή ΐΐάδα του Ποσειδώνα 
είναι:

Παπαδογιαννάκης, Ζερβός, 
Λατσούδης, Πλατάκης, χα- 
νιωτάκης, Γιαλαμάς, χριστο- 
φής, Κεφάκης, Κεφαλούκος, 
κρεμασμένος, Ποντίκαλης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Α- 
λέκου, Αγιομυργιαννάκης και 
Παπαγγέλης. Από τον εγοη θα α­
πουσιάσει ο μόνιμος πια τραυμα­
τίας Ζουραράκης ενώ αμφίβολη 
λόγω τραυματισμού είναι η συμ­
μετοχή των Συντιχάκη και Τηολά- 
κα. Πιθανή ΐΐάδα είναι:

Πεδιωτίδης, πασγιάννης, πε­
τράς, Δράγατζης, Λυριτζής, 
πλαϊτης, χατζηωάννου, Αντω-

ριζική ανακαίνιση. Νέα πρόσωπα 
Νέο πρόγραμμα 

καπηιτεχνική διεύθυνση: ΑΝΙΝΟΣ
Στην Κρητική ώρα: ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ

•Ανοίγουμε την παρασκευή 
Εκλεκτή κουζίνα, ayoyo σέρβις, καλές τιμές

ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ
(Λ. Κνωσού 92 Τηλ: 251-620)

Το σεμινάριο έχει διάρκεια 180 
ωρών, είναι επιδοτούμενο και απευ- 
δύνεται σε πτυχιούχους Ανωτάτων 
Σχολών Μηχανολόγους. Ηλεκτρολό­
γους Μηχανικούς και πτυχιούχους 
ΤΕΙ Τεχνολόγους Ηλεκτρολόγους, 
Μηχανολόγους άνω των 25 ετών ά­
νεργους και εργαζόμενους. 
ΕΝΑΡΞΗ: 6 ΑΠΡΙΛΗ 1989

Πληροφορίες, αιτήσεις συμμετο­
χής: ΕΑ.ΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­
κλείου, Ζωγράφου 7. Ηράκλειο, τηλ. 
225.404, 225.933, 280.574

ΜΙΧΑΛΗΣ Κ. ΜΠΙΑΙΑΡΗΣ
Σας καήεί στα εγκαίνια του νέου Φυσικοθεραπευτπ· 

ρίου, Λασιθίου 28, όροφος 1ος, (ΠΡατεία Κορνάρου) που 
θα γίνουν ΤΕΤΑΡΤΗ 29·3·89 στις Θ.ΟΟμμ.

Θα είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά μου η παρουσία σας 
και η ευ^ά σας στο νέο ξεκίνημά μου.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν
ΜΕ ΤΙΜΗ

ΜιχάΛης Μπίλιαρης


